ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»

TeepOvie yacmuybi
PacueT BbIBPOCOB TBEPAbIX YaCTUL, ETYYEel 30/1bl U HeAoropesLero Tonamea (t/rog. r/c). BbibpacbiBaembix B
aTmocdepy ¢ AbIMOBbIMW razaMu KOT/I0arperaTos B e4l. BpeMeHU. BbINoHAETCA No popmyne 2.1:
nre =B*x*Ar* (1-n)

roe: X - KoadduuMeHT. 3aBUCALLMIA OT TMMA TONKM (no Tabn.2.1)

N - ONA TBEPAbIX YACTUL,. YaBANBAEMbIX B 30/10y/I0BUTENE

Ar - 30/1bHOCTb TON/IMBA

B — pacxog Tonauea. 1/rog;
Okcud cepbl
PacueT BbIBPOCOB OKCMA0B cepbl B nepecyeTte Ha SO, (T/roa. r/c). BbibpacbiBaembix B aTMOCdEPY C AbIMOBbIMM
rasaMu KOT/10arperaToB B e4,. BpeMeHMW. BbiNosHAeTcA no ¢opmyne 2.2:

l-Isoz = O-OZ*B*Sr(1'r|/soz)*(1'r|"soz)' rae:
Sr - cogeprKaHue cepbl B TONAuse. %
Nn'so2 - A4ONA OKCUA0B Cepbl. CBA3bIBAEMbIX ETYyYElN 30101 TONMBA
Nn''so2 - 4ONA OKCMAOB CEPbl. Y1aBNIMBAEMbIX B 30/10y/10BUTENE
Okcud yanepoda
PacueT BbIBPOCOB OKCMAA Yr/iepoaa B eanHuLy Bpemenu (T/roa. r/c) BbinosHAeTca no popmyne 2.4:
Mco=0.001*Cco*B*(1-q,/100). roe
Cco - BbIXO, OKCMAA YINepoaa NPu CUraHUKM TOMIMBA. KI/T. paccunTbiBaeTca no popmyne:
q3- noTepu TeNAO0Tbl BCIEACTBME XMMUYECKOW HEMOIHOTbI CropaHma Tonamea. %
R - K030®.. y4MTbIBAIOLLMIA AONIO NOTEPU TENIOTbI BCNEACTBUE XUMUYECKOM HEMONHOTDI
CropaHuA TON/IMBA. 06YCNOBNEHHOW HAaIMUMEM B NPOAYKTAX CrOPaHNA OKCMAA Yraeposa.
ONA TBEpAOro TonAuea
q4 - noTepu TeNNOTbl BCIEACTBUM MEXAHNYECKOM HEMOJTHOTbI CFOPaHMA TON/IMBa
Mco = 0.001*B* Q" *Kco*(1-q4/100). roe
Kco - KONMYECTBO OKCMAa yraepoaa Ha eanHULY TeNJI0Thl . BblAENAIOLWLENCA NPU rOpeHnn Tonamea
(kr/TOx). npuHMMaeTca no Tabn.2.1
Kco =0.32
Okucnsl azoma
Konunyectso okcnaos a3ota (B nepecyete Ha NO) BbibpacbiBaeMbix B e4. BpemeHu (T/rog. r/c) paccumTbiBaeTtca no
dopmyne 2.7:
MNOx = 0.001*B* Q°y *Kno*(1-B). roe
napameTp. XapaKTepmsyoLLMN KOIMYECTBO OKCUA0B a30Ta. obpasyowmxca Ha 1 Tk

K noz- Tenna (kr/FOx)
K03d.. 3aBMCALLMIA OT CTENEHM CHUXKEHMA BbIBPOCOB OKCUA0B a30Ta B pesysibTaTe
B- NPUMEHEHUA TEXHUYECKMX peLleHUN:
[OunoKcuma asoTa Mno2 = 0.8*Myox
Okcupg a3oTa Myo = 0.13*Myox
400 n
6

lopoBoe Bpems paboTbl KOTAa NPU TEX.NPOBEPKe. 4/rog, -
TexHUYeCcKMe XapaKTepPUCTUKKN KOT/a
HomunHanbHaa Tena10nNpon3BoANTENbHOCTb KOTAA. KBT - 30
Pacxog AuM3enbHOro Tonamea. a/yac - 2
HoMMWHanbHbI MaccoBblit pacxod, TONAMBA. Kr/Y - 1.6628
KNJ, koTna npy nosHow Harpyske. % - 92.4
TemnepaTypa oTpaboTaHHbIX rasos. °C - 180
XapakTtepucruka ronamsa
MnoTHOCTb NPU CTaHAAPT.YCNOBUAX. Kr/M3 - 831.4
Huswasn Tennota cropanua. Qi. MIOx/Kr- 42.75
30/1bHOCTb TOMAMBA Ha pabouyto maccy. Ar. % - 0.025
CopeprkaHue cepbl B TONAMBE. Sr. - 0.3
MaccoBasa gons ceposogopoga [H2S] -
MepeBoa HM3LWeN TennoTbl cropaHna MAx/Kr Ha KBT/Kr - 11.87
MaKcumanbHO-pa3oBbIn pacxog Tonamsa. B. (r/c) - 0.76
BanosbIit pacxoq Tonamsa. B. (t/roa) - 0.01

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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BcnomornartenbHble Be/IMYUHDI ANA pacyeTa:
X n n'so, n'so, s
| aT 0.01 0 0.02 0 0.5
R s Ceo Kno B
| aT 0.65 0.5 | 13.89375 0.11 0
NToro BbIbPOCHI COCTaBAT:
KoTen 6UTyMHbI
Koga, Mpumecb nepeasuxHon. 400 n
r/cek T/rog,
0301 A30Ta gnokcma 0.0029 0.000037
0304 A30Ta oKcug, 0.0005 0.000006
0328 Yrnepog, (caka) 0.0038 | 0.000050
0330 Cepa gmoKcug, 0.0105 | 0.000138
0337 Yrnepog, okeung, 0.0002 0.000002

Memoouka pacyema 8b16pocos 8pedHbIx sewecms om npednpuamuli 00porHoO-cmpoumesnsHoli ompacnu. 8

mom Yucne om acganbmobemoHHbIX 34680008

Mpw xpaHeHWM ryapoHa. nepepaboTke ero B GUTyM. Harpese 6utTyma v npurotosneHnn achanbtobetoHa

BblAENAKTCA yrnesoaopoabl

B TOM cnyyae. ecnm peakTOpHaA yCTaHOBKA He obecneyeHa neybto AoXxura. y,El,eanbli;l Bbl6p0C 3arpasHauero

BellecTsa (YyrneBo4opoA0B) MOXKET BbITb MPUHAT B cpegHem 1 Kr Ha 1 T rotoBoro 6utyma

CornacHo CMeTHOM JOKYMEHTALMN. 0bLLEee KOIMYECTBO BUTYMa COCTaBUT. TOHH - 0.36
CnepoBatenibHO. BbIGPOC yr1eBoAopoaoB npeaenbHbix (2754) coctasuT. T/rog, - 0.00036
MaKCcuManbHbI Pa3oBblit BbIBPOC yr1eBoA0POA0B Npeae/bHbIX COCTaBuT. r/c - 0.00833
UcTouHuK 3arpasHeHusa N 0011
03C 4 kBt
MakKcumanbHbIl BbIGpOC i-ro BewecTsa onpea. no dopmyne:
Mcek =(ei *P3)/3600. r/cek
roe: ei-BblIbpoC |-ro BeLLecTBa Ha egMHMLY nonesHol paboTbl CTauMOHApPHOM
AN3eNbHOM YCTAaHOBKM Ha PeXXMMe HOMMHANbHON MOLLHOCTU. T/KBT*y,
onpegensaem no Tabauue 1 nnam 2
P3-akcnnyaTauMOHHAA MOLWHOCTb CTaLMOHAPHOM AN3Ee/bHON YCTaHOBKMU. KBT
Ps= 4 KBT Mpynna A—1-73.6 kBT
3HaueHue BbIGPOCOB €i AN1A Pa3/IMYHDbIX FPYNM CTaLMOHAPHbIX AWU3.YCTAHOBOK
[0 KanpemoHTa
Tabn.l
rpynna Bbibpoc. r/kBT*y
co Nox CH C SO, CH,0 BN
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 0.000013
b 6.2 9.6 2.9 0.5 1.2 0.12 0.000012
B 5.3 8.4 2.4 0.35 1.4 0.1 0.000011
r 7.2 10.8 3.6 0.6 1.2 0.15 0.000013

Banosblii BbIGPOC i-ro Bel,ecTsa 3a rog, Cray,. AU3e/bHON YCTaHOBKM
Mroa=(g; - Broa)/1000. T/rog,

g;- BbIBPOC i-ro BewecTsa r/Kr. NPUXOAALLErocs Ha OAMH Kr AM3TONAMBA. onpea. no Taba.3
Tabn.4
Bpems paboTbl 100 wyac

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
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Banosblii BbIGBPOC i-ro Belw,ecTsa 3a roZ cTal,. AnU3e/ibHOM YCTAaHOBKM

Mroa=(g; - Brog)/1000. 7/rog, 0.13 TH
WUrtoro:
r/cek 6e3 T/rop, 6e3
Kop, Mpumecb
OUMCTKM OUYMCTKM
301 AsorTa (IV) gnokcng, (4) 0.0092 0.0045
304 Asor (1) okcuna(6) 0.0012 0.000581
328 Yrnepog (593) 0.0008 0.000390
330 Cepa gunokeua (526) 0.0012 0.000585
337 Yrnepog, okcug, (594) 0.0080 0.0039
703 beHs/a/nupeH (54) 0.00000001 | 0.0000000072
1325 dopmanbvaerng, (619) 0.0002 0.000078
Yrnesogopoabl npeaesibHble
2754 C12-19 /B nepecuete Ha C/ 0.0040 0.0020
(592)

UcToYHUK 3arpasHeHna Ne 6009
UcTouHuK BbigeneHus 001
Pa3spaboTka rpyHTa 6ynbgosepom

NCTOYHMKM BbIBPOCOB MblIM ABAAKTCA HEOPraHM30BaHHbBIMW M MJIOWAAHBIMU C HEYCTAHOBUBLUMMCA PEXMMOM
BblaeneHuA. B cBA3M C 3TUM BblI6GPOCHI MbIIM MNpPU MNPOBEAEHUM 3eMAAHbIX PaboT onpepenAlnTcA pacyeTHbIM
MeTogoM «MeToAMKa pacyeTa HOPMATUMBOB BbIBPOCOB OT HEOPTraHM30BaHHbIX UCTOYHUKOB. NPUKA3 MuHucTpa O0C

PK ot 12 ntoHa 2014 r. N2221-O».

HaMMeHOoBaHue O603H. | Ea.msm. | Kon-8o Kog | Makc. Banosbliit

BB pas.Bbibpoc. | BbibpocC.
r/cek T/rog,

Banosbiit Bbibpoc: Mn=K1*K2*K3*KA*K5*K7*G*B | M rog T/rog, 2902 0.1307 0.0056

MaKcuMmanbHbIn pasoBbli Bblbpoc: | M cek r/cek

Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*10”6*B)/3600

roe: BecoBas fAonA  nblneBov  ¢dpakuum B K1

maTepuane. Onpepgensercs nyTemM OTMbIBKU MU 0.05

npoceBa cpegHen npobbl € BblAeNeHUEM '

¢dpakymm noiam pasmepom 0 -200 MKm

[onA nblav (OT BCeW maccobl NblK). nepexoaailas K2 0.02

B @3p030/1b

KO3pDMUMEHT. YYUTbIBAOLWMIA MeCTHble K3 12

METeOoyC/I0BMA. CKOPOCTb BETpa

K03 PUUMEHT. YUMTLIBAIOLMNI MECTHbIE YCNOBUS. K4

CTeneHb 3alMWEHHOCTM Yy3/1a OT  BHELHUX 0.5

BO34EeNCTBUIA. YCIOBUA NblneobpasoBaHua

KO3pdMUMEHT. yynTbIBaOLWMM B/ITAYXKHOCTb K5 0.7

maTtepuana

KoaddMUMEHT. YUYMTbIBAOLLMIA KPYMHOCTb K7 0.2

MmaTepuana

KO3pDMUMEHT. YUNTbIBAIOLLMIA BbICOTY NEPEChINKM B/ 0.7

MaKcMMmanbHOe KO/IMYecTBO MepemMelLlaemoro G T/u 20

MmaTepuana

MaKcMMmanbHoe KO/IMYecTBO MepemeLLLaemoro M T/rog

matepuana 240

KoaddpuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaaHns K 0.4

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UcToYHUK 3arpasHeHna Ne 6009

UcTouHUK BbigeneHuna 002

Pa3paboTKa rpyHTa 3KCKaBaTOpoOMm
MNCTOYHMKM BbIBPOCOB MblIM ABAAKTCA HEOPraHWM30BaHHbBIMW M MAOWAAHBIMU C HEYCTAHOBUBLLUMMCS PEXMMOM
BblaeneHna. B cBA3M ¢ 3TUM BbIGPOCHI NblM NPU MPOBEAEHUU 3eMAHBIX PaboT onpesensAlTcs pPacyeTHbIM
meTogoM «MeToAMKa pacyeTa HOPMATUBOB BbIBPOCOB OT HEOPTraHM30BaHHbIX UCTOYHUKOB. NPUKA3 MuHucTpa O0C
PK ot 12 nioHs 2014 r. Ne221-6O».

HaMeHOoBaHMe 0603H. | Ea.msm. | Kon-so Kopa Makc. BanoBblit

BB pas.Bbibpoc. | BbibpoC.
r/cek T/rog,

Banosbiit Bbibpoc: Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*B | Mrog T/rog, 2902 0.1307 0.0075

MakcumanbHbI pa3oBbiii Bblbpoc: | M cek r/cek

Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*10”6*B)/3600

roe: BecoBas [0nAa NblieBoM  ¢pakuumM B K1

maTepuane. Onpegenserca MNyTeM OTMbIBKM W 0.05

npoceBa cpegHei npobbl C  BblaeneHnem '

¢dpakymm noiam pasmepom 0 -200 MKMm

A0NA Nblav (0T BCel macchl Nbian). nepexoaaian K2 0.02

B @3p030/1b

KO3pPMUMEHT. YYMTbIBAtOLWMIA MECTHble K3

MEeTeOoyC/I0BMA. CKOPOCTb BETpa 12

K03 OUUMEHT. YYNTLIBAIOLLMINA MECTHbIE YC/IOBUSA. K4

cTeneHb 3aWMLEHHOCTM y3/1a OT  BHELHWUX 0.5

BO34EMCTBUIN. YCNOBUA Nblieobpa3oBaHus

KO3pDMUMEHT. YyYuTbIBaOLWMI B/IAXKHOCTb K5 0.7

maTtepwuana

KO3pPMUMEHT. Yy4YuTbIBaOLWMI KPYNHOCTb K7 0.2

MmaTepuana

KO3pDMUMEHT. YUNTbIBAOLLMIA BbICOTY NEPECHINKMU Y 0.7

MaKcMmanbHoe KOAMYecTBO Nepemell,aeMoro G T/ 20

MmaTepuana

MaKcMmanbHoe KOAMYecTBO Nepemell,aeMoro M T/rog

matepuana 321

KoaddpuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaaHmns K 0.4

UcTouyHUK 3arpasHeHna Ne 6009

UcTouHuUK BbigeneHus 003
o o 3
DKCKaBaTOP OAHOKOBLIOBbIM An3enbHbIN 0.5 M™ Ha ryc. xoay

Pacxop TonavBa B Kr/4ac Ha 1 nolaanHyo CUaAy MOLLHOCTU ANA Au3enbHbiX agsurateneir — 0.25Kr/n c. yac.

MouwHocTb aABuraTens 90

MowHocTb aguraTena n.c.
Pacxog Tonnuea:

122.3657376
30.5914344

KBT

BbIBpOCHI BpeAHbIX BELWLECTB MPY CropaHK TONIMBa

n.c

Kr/u

Koa BpeaHbli KOMNOHEHT BbI6pocChl BpeaHbIx BELLECTB
BellecTBa yA. BbI6poChI T/T r/cek
0301 A30Ta gmnokcma, 0.008 0.069
0304 A30Ta OKCUug, 0.0013 0.011
0328 Caxa 0.0155 0.132
0330 Cepa anokecug, 0.02 0.17
0337 Yrnepopg okeug, 0.1 0.85
0703 BeHs(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000003
2732 Yrnesoaopogbl (Mo KepocuHy) 0.03 0.255

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UcToYHUK 3arpasHeHna Ne 6009

UcTouHUK BbigeneHua 004
bynbpo3sep.79 KBt
BbIBPOCHI TOKCUYHBIX BELLECTB ra3oB nNpu paboTe KapbepHbIX MaluH. Pacxod Tonamea B Kr/yac Ha 1
NIOWAAMHYIO CUlY  MOLLHOCTU 418 An3esbHbIX gsuratenein — 0.25kr/n c. vac.

MowHocTb aBuratens 79 KBT
MouwHocTb aBuraTtensa n.c. 107.4099252 n.c
Pacxog Tonnuea: 26.85248131 Kr/u
BbIbpochl BpeaHbIX BELLECTB NpU CropaHMK TOMN/IMBa

Kopg, BpeaHbli KOMNOHEHT Bblbpochl BpeaHbIX BELLECTB
BellecTsa ya. BbI6poChI T/T r/cek
0301 [Byokunch a3oTa 0.008 0.056
0304 Okcup asoTa 0.0013 0.01
0328 Caxa 0.0155 0.116
0330 Cepbl oKkeung, 0.02 0.15
0337 Okucb yrnepoaa 0.1 0.746
0703 Bens(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000002
2732 KepocuH 0.03 0.224

UcTouYHUK 3arpasHeHna Ne 6009

UcTouyHUK 3arpasHeHuna N2005-007

0.000007459  T/c

KpaH go 10 T Ha aBTOMO6UAbHOM X0A4Y. KPaH 16 T Ha ryceHUYHOM XoAy. KpaH 25 TOHH Ha TYCEHUYHOM XoAay

Bbl6pOCbI TOKCUYHbIX BELLECTB rasos npu pa60Te KapbepHbIX MawmnH. Pacxog Tonauea B KI'/LIaC

Ha 1 IoWaanHYI0 CUTY MOLLLHOCTY A/18 AM3esbHbIX asuratenein — 0.25kr/n c. yac.

MouwHocTb gBuratensa
MowHocTb aBuraTensa n.c.
Pacxop Tonnuea:

100 KBT
135.9619307 n.c
33.99048266 Kr/u

Bbl6pOCbI BpegHbIX BeWwecTB Npn CropaHnn Ttonamea

0.000009442

Kog, BpeaHblA KOMNOHEHT BbI6pochl BpegHbIx BELLECTB
BeLLecTBa yA. BbI6pOChI T/T r/cek
0337 OKucb yrnepoaa 0.1 0.94
2732 KepocuH 0.03 0.28
0301 [Byokucb a3oTa 0.008 0.076
0304 Okcmp a3oTa 0.0013 0.0123
0328 Caxka 0.0000155 0.000146
0330 Cepbl oKkcHg, 0.02 0.19
0703 Bens(a)nupeH (r/7) 0.32 0.000003

UcTouHUK 3arpasHeHua Ne 6009

UcTOoYHUK 3arpasHeHna N2008

KAMA3

T/c

BbIBPOCHI TOKCUYHBIX BELLECTB ra3oB Npu paboTe KapbepHbIX MalWH. Pacxos Tonaunea B Kr/yac Ha 1
NOWAaAMNHYIO CUY  MOLLHOCTU AN An3esbHblx gsuratenein — 0.25kr/n c. yac.

MowHocTb gBuratens 127 KBT

MowHoCTb ABuraTtena n.c. 172.67165 n.c

Pacxog Tonnuea: 43.167913 Kr/u

Bbi6pocChl BpeaHbIX BELWEeCTB NPU CropaHUmM TONIMBA

Koa BpeaHbli KOMNOHEHT BbI6poChl BpeaHbIx BELLECTB

BelLecTBa y4a. Bbl6poCh! T/T r/cek
0301 [ByoKuck asoTa 0.008 0.096
0304 Okcmp a3oTa 0.0013 0.016
0328 Caxka 0.0155 0.19
0330 Cepbl oKkeug, 0.02 0.24

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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0337 OKucb yrnepoga 0.1 1.2
0703 beH3(a)nupeH 3.2E-07 0.000004
2732 YrnesoaopoAabl N0 KEPOCUHY 0.03 0.36

UcToYHUK 3arpasHeHna Ne 6009
UcTouHUK BbigeneHna N2009

KaTKu A0posKHble CaMoX0AHble Ha MHEBMOKOAECHOM xoay r/n 16 T

Mepwog xpaHeHus: Tenblit nepuod xpaHeHus (t>5)

TemnepaTypa Bo3ayxa 3a pacyeTHbIN nepuog,. rpag. C. T =27

TUN MalKHbI: [py30Bble aBTOMOBUAN An3esnbHble cBbiwe 16 T (CHT)

Twun Tonauea: usenbHoe TONANBO

Hanbosbliee KONNMYECTBO aBTOMOBOMNEN. BblE3XKAIOLLMX CO CTOAHKM B TeyeHUn Yyaca . NK1 =1

06w, KoNnYecTBO aBTOMOBUNEN AaHHOM rPynnbl 33 pacyeTHbIN nepuod. wr. . NK=1

KoadoumumeHT BbinycKa (Bblesga) . A=1

IKONIOrMYECKNIN KOHTPOIb HE NPOBOAUTCA

Bpems nporpesa asuratens. MuH (T1abn.2.20) . TPR=4

Bpems paboTbl ABUraTeNA Ha XO/IOCTOM X04y. MUH . TX =1

Mpober aBTomobUAs OT HAMNKALLIErO K Bble3gy MeCTa CTOAHKM [0 Bble34a CO CTOAHKKU. Km. LB1 = 0.04

Mpober aBTomobuNs OT Hanbosiee yaaneHHOro K Bble3ay MecTa CTOAHKM A0 Bble3aa Co CTOSHKKU. KM, LD1 = 0.06
Mpober aBTomobUNA OT 6AMNKaNLWEro K Bbe3y MecTa CTOAHKM 40 Bbe3a Ha CTOAHKY. KM. LB2 = 0.04

Mpober aBTomobuNs oT Hanbosiee yaaneHHOro oT Bbe3aa MecTa CTOSHKM A0 Bbe3aa Ha CTOSHKY. KM. LD2 = 0.06
CyMmapHbIv npober no TeppuTopun AN NOMELLEHWNIO CTOAHKM (Bble3a). KM.

L1=(LB1+LD1)/2=(0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

CyMmapHbIii npober no TeppuTopun AU NOMELLLEHWNIO CTOAHKM (Bbe3a). KM.

L2=(LB2+LD2)/2=(0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

Mpumecb:0337 Yrnepop okena,

YaenbHbiit BbI6poc 3B npu nporpese asuratena. r/mMmuH. (tabn.2.7) . MPR = 3

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8) . ML = 7.5

YaenboHble Bbi6pockl 3B npu paboTte Ha x0/10CTOM Xo4y. r/MuH. (Ta61.2.9). MXX = 2.9

Bbi6bpoc 3B npu Bblesge 1-ro aBTomobuns. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=3*4+7.5*0.05+2.9*1=15.275

Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aBTomobuna. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=7.5*0.05 + 2.9 * 1 =3.275
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 15.275 * 1 / 3600 = 0.0042

Mpumecb:2732 KepocuH

YaenbHbiit BbI6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (ta6n.2.7). MPR = 0.4

Mpoberosble BbI6Gpockl 3B. r/km. (Tab6a.2.8). ML=1.1

YaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTte Ha xon0cTom xo4y. r/MmuH. (Ta61.2.9). MXX = 0.45

Bbibpoc 3B npu Bblesge 1-ro aBTomobuns. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=0.4*4+1.1*0.05+0.45%*1=2.105

Bbi6bpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX =1.1 * 0.05 + 0.45 * 1 =0.505
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =2.105 * 1 / 3600 = 0.000585

PACYET BbI6pOCOB OKCMAOB a30Ta:

YaenbHbili Bbi6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (tabn.2.7). MPR =1

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML=4.5

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay. r/muH. (1a61.2.9) . MXX =1

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=1*4+45%0.05+1%*1=5.225

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 =ML * L2 + MXX * TX=4.5*0.05+1 *1=1.225
MaKcuMmanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =5.225 * 1 /3600 = 0.0014513
C yyeTom TpaHcHOpMaLUMKM OKCMAOB a30Ta NOAydYaem:

Mpumecb:0301 A3oTta anoKecuA,
MaKcumanbHbI pa3osbiit Bbibpoc. r/c. GS=0.8 * G = 0.8 * 0.0014513 = 0.0012

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1006
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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Mpumecb:0304 A3oTa oKkeumpa,
MakKcumanbHbIiA pa3osblii Bbibpoc. r/c. GS=0.13 * G=0.13 * 0.0014513 = 0.00019

Mpumecnb:0328 Caxka

YaenoHbiii Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens. r/mvH. (ta6a.2.7). MPR = 0.04

Mpo6erosbie BbiGpock! 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML=0.4

YpaenbHble Bbi6pocs! 3B npu paboTe Ha xon0cTOM xo4y. r/muH. (Tabn.2.9) . MXX = 0.04

Bbibpoc 3B npwu Bblesae 1-ro aBTomobuaa. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=0.04*4+0.4*0.05+0.04 *1=0.22

Bbibpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=0.4 * 0.05 + 0.04 * 1 =0.06
MaKcumanbHO pa3oBblii BbIGpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =0.22 * 1 /3600 = 0.0000611

Npumecb:0330 Cepa AnoKcua (AHrMAPUA CEPHUCTDIN)

YaenoHblii Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens. r/muH. (ta6n.2.7). MPR = 0.113

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML =0.78

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonoctom xoay. r/muH. (Ta6a.2.9) . MXX =0.1

Bbi6bpoc 3B npwu Bblesae 1-ro aBTomobuna. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=0.113*4+0.78 *0.05+0.1 *1=0.591

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuna. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=0.78 ¥ 0.05+0.1 * 1 =0.139
MaKcumanbHO pa3oBbliid BbiIGpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 0.65 * 1/ 3600 = 0.00016

UcToYHUMK 3arpasHeHua N2 6009

UcTOYHUK 3arpasHeHuna Ne010

MauwunHa noameomoeyHas

CrosHKa: ObocobneHHasn. MeroLw,an HenocpeaCcTBEHHbIN Bble3, Ha AopOory obLWwero Noab3oBaHUA
Ycnosua xpaHeHus: OTKpbITas WM 3aKpbiTas He OTananBaemas CTosiHKa 6e3 cpeAcTB nogorpesa
Mepuopg xpaHeHus: Tennbiii nepuog, xpaHeHus (t>5)

TemnepaTypa BO34yxa 3a pacyeTHbI nepuog. rpaa. C. T =27

Tun mawuHbl: Fpy3oBble aBTOMO6UIM KapblopaTopHble cBbiwe 5 T a0 8 T (CHI)

Tun TonAunea: HeaTMAMpoBaHHbIN 6eH3UH

Konnuectso pabounx aHer B roay. aH.. DN = 365

Hanbonbluee KoANMYECTBO aBTOMOBUNEN. Bble33KalOLMX CO CTOSHKKN B TeyeHne Yaca . NK1 =1

06w, KoaMYecTBO aBTOMODOUAEN AaHHOM rPynnbl 33 pacyeTHbIN nepuog. wt.. NK=1

Bpemsa nporpesa Asuratensa. MuH (Tab6n.2.20). TPR=4

Bpems paboTbl ABUraTeNa Ha XONOCTOM Xo4y. MUH. TX =1

Mpober aBTomobUNs OT 6AMUKAMLLIEro K Bble3gy MecTa CTOAHKM [0 Bble34a CO CTOAHKKU. Km. LB1 = 0.04
Mpober aBToMobMNA OT Hanbonee yaaNeHHOTO K Bble3ay MecTa CTOAHKM 40 Bble34a CO CTOAHKKU. KM. LD1 = 0.06
Mpober aBToMo6UNA OT 6AMKaANLLIEro K Bbe3y MecTa CTOAHKU A0 Bbe3a Ha CTOHKY. KM. LB2 = 0.04
Mpober aBToMo6MAA OT Hanbonee yaaneHHOro OT Bbe3a MecTa CTOSHKM A0 Bbe34a Ha CTOAHKY. KM. LD2 = 0.06
CyMmmapHbIii npober no TeppuTopun AU NOMELLLEHWNIO CTOAHKM (Bble3a). KM.

L1=(LB1+LD1)/2=(0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

CyMmapHbIvi npober no TeppuTopun AN NOMELLLEHUIO CTOAHKM (Bbe3a). KM.

L2=(LB2+LD2)/2=(0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

Mpumecb:0337 OKucb yrnepoaa

YaenbHbiit BbI6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (ta6n.2.7). MPR = 18

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML =47.4

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonoctom xoay. r/muH. (1a6a.2.9) . MXX = 13.5

Bbibpoc 3B npwu Bblesge 1-ro aBTomobuas. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=18*4+47.4*0.05+13.5*1=387.87

Bbibpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBTOMOOUASA. rpaMm.

M2 =ML * L2 + MXX * TX=47.4*0.05 +13.5 * 1 =15.87

MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =87.87 * 1 /3600 = 0.0244

Mpumecb:2704 beH3uH (HedpTAHOW. ManoCepHUCTbIN B NepecuyeTe Ha yriepoga)
YaenbHbiii Bbi6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (tabn.2.7). MPR = 2.6
Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8) . ML = 8.7

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1007
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay. r/muH. (T1a6a.2.9) . MXX = 2.2

Bbibpoc 3B npu Bblesae 1-ro aBTomobuaa. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=2.6*4+8.7*0.05+2.2*1=13.035

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=8.7 *0.05+ 2.2 * 1 =2.635
MaKcumanbHO pa3oBblii BbIGpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 13.035 * 1 / 3600 = 0.00362
PACYET Bbl6pOCOB OKCMAOB a30Ta:

YaenoHblii Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens. r/muH. (ta6a.2.7). MPR = 0.2

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tab6n.2.8). ML= 1

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay. r/muH. (Ta6a.2.9). MXX = 0.2

Bbibpoc 3B npwu Bblesge 1-ro aBTomobuaa. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=0.2*4+1*0.05+0.2*1=1.05

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 =ML * L2 + MXX * TX=1*0.05+0.2 *1=0.25
MaKcumanbHO pa3oBblii BbiIGpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 1.05 * 1/ 3600 = 0.00029

C yyeTom TpaHcHOpMaLMM OKCMAO0B a30Ta NOJIyYaem:

Mpumecb:0301 AsoTta anoKcUA,
MaKcumanbHbIA pa3osblii Bbibpoc. r/c. GS=0.8 * G = 0.8 * 0.0002916 = 0.00023

Mpumecb:0304 AsoTa oKcup,
MaKcumanbHbIi pa3osblit Bbibpoc. r/c. GS=0.13 * G = 0.13 * 0.0002916 = 0.000038

Npumecb:0330 Cepa aAnoKcua (AHrMAPUA CEPHUCTDINA)

YaenbHbiit Bbi6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (tabn.2.7). MPR = 0.028

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML =0.18

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xon0cToM Xoay. r/MmuH. (Ta6n.2.9). MXX = 0.029

Bbibpoc 3B npu Bblesae 1-ro aBTomobuaa. rpamm.

M1=MPR*TPR+ ML * L1+ MXX * TX=0.028 * 4 +0.18 * 0.05 + 0.029 * 1 =0.15

Bbibpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBToOMoOUAA. rpamm.

M2 =ML * L2 + MXX * TX =0.18 * 0.05 +0.029 *1=0.038

MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =0.15 * 1 / 3600 = 0.0000416

UcTouHuK 3arpasHeHma Ne 6009/011
Bubpatop

BbI6pPOCHI TOKCUYHbIX BELLECTB ra3os npu paboTe KapbepHbIX MalmH. Pacxod Tonimea B Kr/yac Ha 1
NOWAAMHYIO CUY  MOLLHOCTM ANsA An3enbHblx asurateneit — 0.25kr/Aa c. yac.

MowHocTb aABuraTena 179 KBT
MouwHocTb aABuraTena n.c. 243.3718559 n.c
Pacxop Tonnusa: 60.84296397 Kr/y 0.000016901 T/c
BbI6pOChl BpeAHbIX BELW,ECTB NPU CropaHMmM TONIMBA
Koa BpeaHbIi KOMNOHEHT BbI6poChl BpeaHbIX BELLECTB

BellecTBa ya. BbibpochI T/T r/cex
0301 [ByoKkuce asoTa 0.008 0.135
0304 Okcng asoTa 0.0013 0.022
0328 Caxa 0.0155 0.262
0330 Cepbl oKcug, 0.02 0.34
0337 Okucb yrnepoga 0.1 1.694
0703 Bens(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000005
2732 KepocuH 0.03 0.507

UcTOoYHUK 3arpasHeHmna Ne 6009
UcTouHuK BbiaeneHua N 012. 013. TpaKTop . TPam60BKa

BbI6GPOCHI TOKCUYHbIX BELLLECTB ra3os nNpu paboTe KapbepHbIX MalluH. Pacxoa Tonauea B Kr/uac Ha 1
NOLWAANHYIO CUY  MOLLHOCTU ANA AU3enbHbiX gsurateneit — 0.25Kr/n c. vac.

MowHocTb aABuraTensa 90 KBT

MowHocCTb ABuratensa n.c. 122.3657376 n.c

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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Pacxop Tonausa: 30.5914344 Kr/u 0.000008498 T/c
BbI6pOChl BpeAHbIX BELWECTB NPU CropaHMM TONIMBA

Kog BpeaHbli KOMNOHEHT Bbibpochl BpeaHbIX BELLECTB
BellecTsa y4. BbIBpOCHI T/T r/cek
0301 [ByoKucb asoTa 0.008 0.068
0304 OKcmp a3oTa 0.0013 0.011
0328 Caxka 0.0155 0.132
0330 Cepbl oKcHg, 0.02 0.17
0337 OKucob yrnepoaa 0.1 0.85
0703 beHs(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000003
2732 YrnesoaopoAabl N0 KepoCUHy 0.03 0.25
UCcTOYHUK 3arpAasHeHuna Ne 6009
UcTtouHuK BbigeneHnsa Ne 014

Komnpeccopel nepedsusicHole

MemoOduKa pacyema HopmMmamueos 8616p0CO8 OM HEOP2AHU308AHHbLIX UCMOYHUKO8. lpuka3 MuHucmpa
oKpyxcaroweli cpedsl u 800HbIX pecypcos Pecriybauku KazaxcmaH om 12 utoHa 2014 2oda Ne 221-6

BbI6POCHI TOKCUYHbIX BELLLECTB ra3os Npu paboTte KapbepHbIX MalliMH. Pacxos TonaMBa B Kr/yac Ha 1
NIOLWAANHYIO CUY MOLLHOCTU ANA An3enbHbIX asurateneit — 0.25 kr/na c. yac. (n.23. Ta61.13)

MowHocCTb aguratensa: 36 KBT

MouwHocTb auratensa: 48.94630 n.c.

Pacxop TonauBa: 12.236574 Kr/u 0.000003 T/c

BbI6pocChl BpeAHbIX BELWECTB NPU CropaHMM TONIMBA

UTOro
Koga 3B HanmeHoBaHMe ya. BbI6poChI T/T r/cek
0337 Okucb yrnepoga | 0.1 0.300000
2732 Yrnesogopoapbl 0.03 0.090000
0301 [ByokKucok a3oTa 0.008 0.024000
0304 OKcupg asoTa 0.0013 0.003900
0328 Caxka 0.0155 0.046500
0330 Cepbl oKkcuHg, 0.02 0.060000
0703 beHs(a)nupeH 0.00000032 0.000001

UcTo4yHuK 3arpasHeHuna Ne 6009
UcTtouHuK BblaeneHunsa Ne015
CeapouHbie paboTbl. dnekTpoabl 3-42

HanmeHoBaHWe npouecca: cBapKa py4YHasa 31eKTpoayrosas
Mapka anektpoga: 3-42
Pacxog, npvmeHAeMoro cbipba U MaTepuanos -

DaKTUYECKNI MaKCMMabHbBIN pPacxod MPUMEHAEMbIX Cbipba U
MaTepuanoB. C Y4eTOM AMUCKPETHOCTU paboTbl 060pya0BaHMA:

CTeneHb OYNCTKM BO3AyXa -

Banosbliit Bbibpoc 3B onpegensetca no popmyne:

Mioa= (Broa*K'm/10°)*(1-n). T/roa (dopmyna 5.1)

MakcumanbHbI pa3oBbi Bbibpoc 3B onpegensaeTca no popmyne:
Meex= (K*n* Buac/3600)*(1-n). r/cek (dbopmyna 5.2)

Brog = 123 «kr
Buac = 1 Kr/uac
n= 0 %

YaenbHble NoKkasaTenu Bbl6pOCOB 3arpA3HALWMUX BELWECTB NPU CBAPKe U Han1aBKe MeTania (Ha eaunHunUy Mmaccbl

pacxoayembix CBapoYHbIX MaTepunanos) - Kxm. r/kr (Taba. 1)

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1009
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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CBapOYHbIN a3P030/b - 9.20
B TOM umcne:

»eneso (Il) okeng, - 8.37

MapraHeL, U ero coeguHeHuA - 0.83

UTOro

Kog 3B HanmeHoBaHue Mcek Mrog,
0123 *Keneso (I) okeug, 0.002325 0.001030
0143 MapraHey, u ero coea-f 0.000231 0.000102

UcTouHUK 3arpasHeHua Ne 6009
UcTouHUK BbigeneHua Ne016

CBapouHble paboTbl. dnekTpoabl 3-50A

MemoouKa pacyema 8b16p0oCco8 3a2PA3HAOWUX 8elecms 8 ammocgepy Npu c8apoYHbIx pabomax (Mo 8eau4uHAM
yoesbHbIx 8b16pocos). PH/ 211.2.02.03-2004. AcmaHa. 2004

HavmeHoBaHMe npouecca: cBapKa py4yHas

aneKkTpoayrosas

Mapka anektpoga: 350A (YOHU 13/55)

Pacxon npumeHAemOoro cbipba U MaTepuasnos - Brog = 25 Kr
PaKTUYECKNIA MAKCUMMANbHbBIN pacxos, NPUMEHAEMbIX CbipbA U

MaTepuanoBs. C y4eTOM AUCKPETHOCTM paboTbl 060pyaoBaHMA: Buac = 0.4 Kr/yac
CreneHb OYNCTKM BO3AyXa - n= 0 %

Banosebili BbIGpoc 3B onpeaensetca no ¢opmyne 5.1:
Mion= (Bron X K'n/10°%) x (1-n). T/rog
MakcumanbHbIN pa3oBbiit BbiIbpoc 3B onpeaenaetca no ¢opmyne 5.2:
Meex= (K % Byac/3600)x(1-n). r/cek
YaenbHble NoKasaTenn BbIOBPOCOB 3arpA3HAIOLLMUX BELLECTB NPU CBAPKE U HaMNIaBKe meTanna (Ha eauHULY macchbl
pacxo4yemMbIx CBapOYHbIX maTepranos) - Kxm. r/kr (tab. 1)
CBapPOYHbIN a3p030b - 16.99

B TOM 4nucne:

eneso (I1) okeng, - 13.90

mapraHeL, n ero coegmHeHus - 1.09

nblab HeopraHuyeckas (20-70%) - 1.00
dTOPUAbI HEOPraHUYECKHME - 1.00
dTOpUCTbIE ra3oobpasHble - 0.93
a30T AMoKcug, - 2.70
yrnepog okcug - 13.30

UTOro

Kog 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mrog,
0123 *eneso (1) okeng, 0.001544 0.000348
0143 MapraHey, 1 ero coeg-a 0.000121 0.000027
2908 Mblnb HeopraHmnyeckasn 0.000111 0.000025
0344 dTopunAabl Heopr-me 0.000111 0.000025
0342 dTopuCcTbIE ras-ble 0.000103 0.000023
0301 A30T gmnokcma 0.000300 0.000068
0337 Yrnepopg okeung, 0.001478 0.000333

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1010
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UcToYHUK 3arpasHeHna Ne 6009
UcTouHuK BbigeneHua N 017.
UcTouHuUK 3arpasHeHus Ne 6001
UcTOUYHMK BbiaeneHusn Ne 012

CBapouHble paboTbl.dnekTpoabl 3-46

MemoouKa pacyema 8b16p0oCco8 3a2pA3HAIOWUX 8ewiecme 8 ammocgepy npu ceapoyHbix pabomax (Mo eeauduHam
yoesbHbIx 8bl6pocos). PH/ 211.2.02.03-2004. AcmaHa. 2004

HanmeHoBaHMe npoLiecca: cBapKa py4yHaa aNeKTpoayrosas

MapkKa anektpoaa: 03C 12 (3-46)

Pacxoa npumeHAemOoro cbipba U MaTepmanos - Brog = 64 Kr
DaKTUYECKMN MAKCMMANbHbIN pacxos, NPUMEHAEMbIX CbipbA U

MaTepuranoB. C y4eTOM ANCKPETHOCTM paboTbl 060pyL0BaHMUA: Buac = 0.4 Kr/uyac
CTeneHb OYMCTKM BO34yXa - n= 0 %

Banosblili Bbibpoc 3B onpeaensetcs no ¢opmyne 5.1:

Mrog= (Brog X K'n/10°) x (1-n). T/rop

MakcumanbHbIN pa3oBbiit BbiIbpoc 3B onpeaensetca no ¢opmyne 5.2:
Meex= (K'm % Byac/3600)x(1-n). r/cek

YaenbHble NoKasaTenn BbIBPOCOB 3arpA3HAIOWMX BELLLECTB NPU CBApKe U HaniaBKe meTanna (Ha eanHMLy macchbl
pacxofyemMbix CBapoUYHbIX MaTepuanos) - Kxm. r/kr (tabn. 1)

CBApPOYHbIN a3p030/b - 12.00
B TOM Yucne:
»eneso (1) okena - 8.90
MapraHeL, n ero coeguHeHns - 0.80
xpom (VI) - 0.50
dTOPMAbI HEOPraHMYecKue - 1.80
UTOro
Kopa 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mroga,
0123 *eneso () okena 0.000989 0.000570
0143 MapraHey, u ero coeg-a 0.000089 0.000051
0203 Xpom (VI) 0.000056 0.000032
0344 dTopunAabl Heopr-ue 0.000200 0.000115
UcTouHuK 3arpasHeHuna Ne 6009
UcmoyHuk ebideneHua Ne 018

Annapam 01 2a308601i pe3Ku u ceapKu

MemoOduKa pacyema 8bibpoco8 3a2PA3HAUWUX 8eliecms 8 ammocdepy npu ce8apo4Heix pabomax (Mo eeaudyuHam
yoesnbHbIx 8bl6pocos) PH/ 211.2.02.03-2004. AcmaHa. 2004

HanmeHoBaHMe npouecca - ra3oBan peska

Bpemsa paboTbl ucTouHmKa - T. u/rog, - 133
CreneHb OYNCTKM BO3AyXa. N - 0
Paspesaemblit maTepuan - CTanb yraepoancTas. ToAwmHa - 4-20 mm

CsapoyHblli aapo30.b

YaenbHbIli BbIBPOC CBAPOYHOro aspo30na. Ha ef-Lly BpeMeHU paboTbl 06opyaoBaHus - Kx . r/u - 200

B TOM Ynucne:

MapraHeLw, v ero coeguHeHus. r/y - 3
weneso () okena,. r/u - 197
YaenbHblii BbIBPOC yriepoaa oKcMaa. Ha ea-Ly BpemeHun paboTbl o6opyaosaHua - Kx . r/y - 65

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1011
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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YaenbHblli BbIGPOC a30Ta ANOKCUMAA. Ha eA-Ly BpemeHu paboTbl 060pyaoBaHmsa - Kx . r/u - 53.2
Banosblli BbIGpoc onpeaensetca no dopmyne:

Mroga = (Kx x T) / 10°x (1 - ). /rog, (bopmyna 6.1)

MakcuMmanbHO pa3oBbili onpeaenseTca no popmyne:

Mcek = (Kx / 3600) x (1 - n). r/c (popmyna 6.2)

NTOro
Kog 3B | HaumeHoBaHue Mcek Mrog,
0143 MapraHeL, n ero coeguHeHuna 0.00083 0.00040
0123 eneso (Il) okeng, 0.05472 0.02620
0337 Yrnepog okeng, 0.01806 0.00865
0301 A30Ta gnoKkcug 0.01478 0.00708

UcTouyHUK 3arpasHeHna Ne 6009
UctouHuK Bblgenenmna N 019. MawwuHa wandosanbHan
CTaHOK naockownudosanbHbiii d= 250 mm

Memoduka pacyema ebibpocoe 3B 8 ammocgepy rnpu mexaHu4yeckoli obpabomke memasnos (rno
sesnuyuHe yoesnbHbix 8blbpocos). PHA 211.2.02.06-20042

Bpemsa paboTbl UcTouHMKa B roa. T. u/rog - 11
Bpems paboTbl UCTOUYHMKA B CYTKM. 4/CyT - 1
YaenbHblii BbIBPOC Ha eANHULY nbiNb abpasmeHas - 0.016
obopyaosaHua - Q (tabn.1) . coctasur r/c: MblNb METaNINYecKasn - 0.026

CornacHo n.5.3.3 "npu mexaHu4yecko 06paboTke MeTana BblAENAIOLWAACA Nblb MeTalinyecKan
KnaccndumumMpyeTca Kak B3BelleHHble Belectsa"

MonpagoyHbIi KOapdMLMEHT NpM pacyeTe TBEPAbIX YacTuL, - k. cornacHo n.5.3.2 - 0.2
BbIBpOCHI B3BELIEHHbIX BELLECTB. 06Pa3yoLLMXCA NPYU MEXaHUYECKoN 06paboTke MeTaNloB:
a) sanosbii: Mrog, =3600xk xQxT/ 10°. t/rog, (bopmyna 1)

6) MakcmanbHbI pasosblii: Mcek = k x Q. r/cek (bopmyna 2)

NTOro
K;éa' HanmeHoBaHwne Mcek Mrog,
2902 | B3BelweHHble B-Ba 0.0052 | 0.0002
2930 | Mbinb abpasmeHan 0.0032 | 0.0001

UcTouyHUK 3arpasHeHna Ne 6009
UcTOUYHUK BbiaeneHusa Ne 020

CTaHOK AnA pe3Ku apmatypbl

MemoduKa pacyema 8bibpocos 3B 8 ammocgepy npu mexaHu4yeckoli obpabomke memarsos (no eeauyuHe
yoesbHbIX 8bl6pocos). PH/ 211.2.02.06-20042

Bpemsa paboTbl UcToYHMKa B roa. T. y/roa - 5
Bpems paboTbl UCTOYHMKA B CYTKM. U/CyT -

YaenbHbll BbIGpOC Ha eanHULY 06opyaoBaHua - Q nbinb abpasusHas - -
(tabn.1) . coctasut r/c: Mblb MeTanAMyecKasn - 0.203

CornacHo n.5.3.3 "npu mexaHuyeckoi 06paboTke meTanna BbiAeNAOLWAACA Nblb MeTaaiMyecKas
KnaccuouumpyeTca KaKk B3BelleHHble BelecTsa"

MonpaBoYHbI KO3dPUUMEHT NpM pacyeTe TBEPAbIX YacTul, - k. cornacHo n.5.3.2 - 0.2
Bbl6poChl B3BELWEHHbIX BELLECTB. 06pa3syoWMXca Npu MexaHM4Yeckon obpaboTke meTannos:
a) BanosbIi: Mrog, = 3600 x k x Q x T / 10°. 1/roa. (dopmyna 1)

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1012
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea



ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»

6) maKkcmanbHbIit paszosblii: Mcek = k x Q. r/cek (bopmyna 2)
UTOro

Kog 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mrog
2902 B3BelueHHble B-Ba 0.0406 | 0.000731

UcToYHUK 3arpasHeHna Ne 6009

UcmoyHuk evideneHusa Ne 021
Mepgropamop

Memoduka pacyema ebibpocos 3B 8 ammocgepy npu mexaHu4eckoli o06pabomke Mmemannoe (Mo eeauvyuHe
yoesbHbIX 8bl6pocos). PH/ 211.2.02.06-20042

HanmeHoBaHMe npouecca: CsepneHue

Bpems paboTbl MCTOUYHMKA B roA;: T= 181 y
Bpems paboTbl MICTOYHUKA B CYTKM: 4 y/cyt
KoadpdpuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaaHuns: k= 0.2

2902 B3geweHHbIe seujecmea
BbIB6pOCHI B3BELIEHHbIX BELECTB. 06pasyoLmMxca Npyu MexaHuyeckoin o6paboTke meTannos
a) BanoBbIi:
M,o,= 3600 x k x Q x T / 10°= 0.009 1/rog, (bopmyna 1)
6) MaKcMMasibHbIlA Pa3oBblii:
M=k x Q= 0.01400  r/c (dopmyna 2)

YaenbHoe BblAeseHNE MblN TEXHONOMMYECKUM
obopyapoBaHuem (Taba. 1-5) Q= 0.07 r/c

UCcTOYHUK 3arpAasHeHusa Ne 6009
UcmoyHuk ebideneHus Ne 022
dpeno

MemoduKa pacyema ebibpocos 3B 8 ammocgepy npu mexaHudyeckoli 06pabomke memasnos (o eeauquHe
yoesbHbIX 8bl6pocos). PH/ 211.2.02.06-20042

HanmeHoBaHue npouecca: CsepneHwue

Bpems paboTbl UCTOUYHMKA B roA;: T= 41 v
Bpems paboTbl MICTOYHUKA B CYTKM: 4 y/cyt
KoaddpuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaaHus: k= 0.2

2902 B3geweHHbIe seujecmeaa
BbI6pOCHI B3BELLIEHHbIX BELLLECTB. 06pa3yoWwmnxca Npu mexaHmyeckon obpaboTke meTanios
a) BanoBbIn:
M,o,= 3600 x k x Q x T / 10°= 0.002 1/rog, (bopmyna 1)
6) MaKCcMMa/ibHbI Pa3oBbliA:
M..=kxQ= 0.01400  r/c (bopmyna 2)

YaenbHoe BblgeneHme nblan TeXHONOrMUYECKUM
obopyaosaHuem (Tabn. 1-5) Q= 0.07 r/c

UcTouHuK 3arpasHeHua Ne 6009
UcmoyHuk ebideneHua Ne 023

lasoeas ceapka cmanu ayemuneH-Kucs0podHbIM naameHem

Memoouka pacyema 8b16p0C0o8 3a2PA3HAUUX 8elecms 8 ammocgepy npu ceapoyHsIX pabomax (no eeaudyuHam
yoesnbHbIX 8bl6pocos) PH/ 211.2.02.03-2004. AcmaHa. 2004

HanmeHoBaHMWe npouecca - ra3oBasn CBapKa

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK
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Pacxoa npumeHAaemoro cbipba U MaTepUanos - Brog = 1.108 «kr
DaKTUYECKMIA MaKCUMANbHBIN pacxos, MPUMEHAEMbIX Cbipbs 1
MaTepuanoB. C y4eTOM AUCKPETHOCTU PaboTbl 060pya0BaHUA: Buac = 0.2 Kr/yac
CTeneHb OYMCTKM BO3AyXa - n= 0 %
YaenbHbIl BbIOPOC aueTuaeHa. Ha ea-Ly pacxoda matepuana - Kx = 22 r/Kr
UTOro
Koa 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mrog
0301 A30Ta AmnoKcug, 0.001222 0.000024
UcTouHuK 3arpAasHeHna Ne 6009
UcmouyHuk ebideneHusa Ne 024

Malika (onoeo-ceuHyossbie npunou )

MemoduKa pacyema sbibpocos 3B 8 ammocgepy om asmompaHcnopmHsix npednpusmul Mpuka3 MuHucmpa O0C

PK om 18 anpena 2008 2. Ne100-n

Cnocob naiku: aneKkTponasanbHuk (40-60 BT)
MaanbHbIA MaTepuran: Nnoc-40 noc-30
m Macca M3pacxoa0BaHHOro NPMUMOS 3a rog, 38 «r/rog
q yAeNbHOe BblaeneHne CBUHEL, U ero coegnHeHns 0.51  r/kr
(tabnunua 4.8): 0/10Ba OKcUA, 0.28 r/Kr
t "yncroe" Bpems paboTbl NasIbHUKOM B roj, 3 y/ron,
M;0,=q*t*3600*10°°. 1/rop, (popmyna 4.29)
M .=q. r/cek
UTOro Koa Mpumecs r/cek T/rog,
0184 CBuHeU, 1 ero coeguHeHun 0.001794 0.00001938
0168 OnoBa OKcug, 0.000985 | 0.00001064
UcTouHuK 3arpasHeHua Ne 6009
UcTouHUK BbiaeneHua Ne 025

MoKpacouHblie pabot M 021

Memoduka pacdyema 8bi6pocoe 3B 8 ammocgepy npu HaHeCeHUU AAKOKPACOYHbIX Mamepuanos (o eenuvyuHe

yOesnbHbIx 8blbpocos). PHA 211.2.02.05-20042

Nak. mapka - re-021
Pacxop Kpacku - 005 |T
Bpemsa cywkun - 24 yac

BanoBbIii BbIGPOC MHAMBMAYANbHLIX 1ETYYMX KOMMOHEHTOB onpeaenseTca no popmyne.T/roa;
1pu oKpacke:
Mokp = (md x fp x 8'p x 8x) x (1-n) / 10° (popmyna 3). rae:

mao - bakTUYecKknin rogosoii pacxog JIKM. T -

fp - pons netyyen yactu (pacteoputens) B IKM. (%. mac.). Tabn. 2 -

8'p - pona pacteoputens B JIKM. BblgenmBLIeroca npu HaHeceHMM NokpbITHA. (%. mac.). Tabn.3 -

6x - copgeprkaHue KomnoHeHTa "x" B netyyent yactm JIKM. (%. mac.). 1abn.2 -

Koa 3B HanmeHoBaHue 6x
616 Kcunon 100

N - CTeneHb OYUCTKM BO34yXa ra3004MCTHbIM 060pyAOBaHMEM (B A0ONAX eAUHULbI) -

pu CywKe:
Mokp = (md x fp x 8"p x 6x) x (1-n) / 10° (bopmyna 4). rae:

0.05
45
28

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»
6"p - pons pactsoputensa B JIKM. BblAenunBLUErocs nNpu cywwKe NnokpbiTua. (%. mac.). Tabn.3 - 72
MaKcumanbHO pa3oBblii BbIBPOC eTyunx KomnoHeHToB JIKM pacuntbiBaetca no popmyne. r/cek:
11puU OKpacke.
GoKp = (mm x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / (106x 3.6) (popmyna 5). rae:
MM - GaKTUYECKMI MaKCMManbHbIN YacoBoi pacxog JIKM. ¢ yueTom ANCKpeTHOCTU paboTbl 060pyL0BaHNA
(Kr/4ac). no nacnopTHbIM JAHHbIM - 1.5
npu cywke:
Gokp = ('mm x fp x §"p x 6x) x (1-n) / 10° (dbopmyna 6). rae:
'mM - GaKTUYECKMIA MaKCUManbHbI YacoBol pacxod JIKM. ¢ yueTom BpemeHu CYLLKM (Kr/uac) - 0.062500
O6wmii BaNOBbIN UM MaKCMMAJIbHbIM BbIOPOC MO KAaXKAOMY KOMMNOHEHTY ieTyyen Yyactm JIKM
paccuuTbiBaeTcA no dopmyne:
Mobw, = MoKp + Mcyw (popmyna 7)
NTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc OKpacKa CyLLKa obuwee
0616 G. r/cek 0.052500 | 0.005625 | 0.0581
AvmeTtunbenson M. 7/rog | 0.006300 | 0.016200 | 0.0225
UcmouyHuk 3a2pasHeHuaNe 6009
UcmoyHuk ebideneHusa Ne 026
MokpacoyHbie pabom
Memoduka pacyema sbibpocos 3B 8 ammocepy npu HaHeceHUU NAKOKPACOYHbIX Mamepuanos (Mo eeauvyuHe
yOesnbHbIx 8blbpocos). PHA 211.2.02.05-20042
J1aK. amanb - Nno-115
Pacxog Kpacku - 0.658 T
Bpemsa cylKun naka - 12 uvac
BanoBblii BbIBPOC MHAMBUAYANbHBIX 1ETYYMX KOMMNOHEHTOB onpegenseTca no popmyne.t/roa;
1pu OKpacke:
Mokp = (md x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / 10° (popmyna 3). rae:
mao - pakTnyeckuii rogosoi pacxos JIKM. T - 0.1
fp - pona netyueit yactu (pacteoputens) B JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 45
8'p - pona pacteopuTens B JIKM. BblgenmBLieroca npu HaHeceHMmM NoKpbITUsA. (%. mac.). Tabn.3 - 28
6x - copgepkaHme KomnoHeHTa "x" B neTyyelt yactm JIKM. (%. mac.). Tabn.2 -
Kog 3B HavmeHoBaHwue 6x
0616 Kcunon 50
2752 yauT-cnuput 50
29023 B3BELLUEHHble BeLLeCcTBa 30
N - CTeNeHb OYUCTKM BO3AyXa ra3004MCTHbIM 060pyA0BaHMEM (B LONAX €4UMHULbI) - 0
pu cywke:
Mokp = (md x fp x §"p x 8x) x (1-n) / 10° (popmyna 4). rae:
6"p - pons pacteoputensn B JIKM. BblaennBLIErocs npu cywke nokpbitmsa. (%. mac.). Tabn.3 - 72
MaKcrMManbHO pa3oBblit BbIBPOC eTyumnx KoMNoHeHToB JIKM pacunTbiBaeTcs no popmyne. r/cek:
npu oKkpacke:
Gokp = (mm x fp x §'p x 6x) x (1-n) / (106 x 3.6) (popmyna 5). rae:
MM - GaKTUYECKUI MaKCMManbHbIN YacoBol pacxos JIKM. ¢ yueTom ancKpeTHOCTM paboTbl 060pyaoBaHMA
(Kr/yac). no nacnopTHbIM AaHHbIM - 5.2
npu cywke:
Gokp = ('mm x fp x 8"p x 6x) x (1-n) / (106 x 3.6) (popmyna 6). rae:
OueHKa BO34elCTBMA HA OKPYKaIOLLYIO cpeay K pabouyemy npoekTy «YBeanyeHue npou3BoACTBEHHOM
MOLLHOCTU cyuiecTBytowei ntuuedabpuku Ao 120 TbIC.TOHH B }XKMBOM Bece B rof, C MHXKeHepHOMU 1015

MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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'mM - GaKTUYECKMIA MaKCUMabHbIN YacoBoi pacxod JIKM. ¢ yueTom BpemeHu CyLLKu (Kr/yac) - 0.433333
O6wWwmit BaNOBbIN MM MaKCMMAsbHbIM BbIOPOC MO KaXKAOMY KOMMNOHEHTY fieTyyeit Yactn JIKM

paccuuTbiBaeTcA no dopmyne:

Mobw, = Mokp + Mcyw (dpopmyna 7)

UTOrO: KomnoHeHT Bbibpoc OKpacka CyLlKa obuwee
G.r/cex | 0.0910 0.0195 0.1105
0616 Kcnnon
M. 1/rog, | 0.0063 0.0162 0.0225
G.r/cex | 0.0910 0.0195 0.1105
2752 Yaut-cnuput
M. 1/rog | 0.0063 0.0162 0.0225
G.r/cex | 0.0546 0.0000 0.0546
2902 B3BeweHHble BewWw,ecTsa
M. 1/rop, | 0.0038 0.0038
UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6009
UcTtouHuK BbigeneHnsa Ne 027

MokpacouHble paboTbl. PacTBOpUTENb YauT-CNIUPUT

JNak. mapka - yauT-cnmpuT

Pacxoa Kpacku - 0.0137 | T

Bpems cyLKu Naka - 1 yac

mo - ¢akTUYecKnin rogosoii pacxog JIKM. T - 0.0137
fp - nona netyueit yactu (pactsoputens) B JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 100
8'p - pona pactesoputena B JIKM. BblaeNMBLIErocs Npu HaHECEHUM NOKPLITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 100

6x - copgeprkaHme KomnoHeHTa "x" B neTyyeli yactu JIKM. (%. mac.). Tabn.2 -

‘ yanT-cnnuput ‘ 100 ‘

N - CTeneHb OYMCTKM BO3AyXa ras004UCTHbIM 060pyA0BaHMEM (B ONAX eAUHULbI) - 0
BanioBbIii BbIGPOC MHAMBMAYANbHbLIX 1ETYYMX KOMMNOHEHTOB onpeaenserca no popmyne.1/roa;

Mokp = (md x fp x 8'p x &x) x (1-n) / 106(¢opmyna 3). roe:
8"p - pons pactsoputensa B JIKM. BblAeNnBLUErOCA NPU CYLLKe NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 100
MakcrMManbHO PasoBblii BbIBPOC NeTy4nx KomnoHeHToB JIKM pacuuTbiBaeTca no popmyane. r/cek:

MM - GaKTUUYECKMII MaKCcMMabHbI Yacosoi pacxog JIKM. ¢ ydeTom AMCKpeTHOCTM paboTbl 060pyaoBaHNA
(Kr/yac). no NacnopTHbIM AAHHbIM - 1.5

Gokp = (mm x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / (106>< 3.6) (dopmyna 5). rae:
'mm - aKTUUYECKMNIA MaKCMMabHbIM YacoBoi pacxos JIKM. ¢ yueTom BpemeHM CyLwwKu (Kr/yac) - 1.00
O6wWwmii BaNOBbIN MM MAaKCUMabHbIM BbIBPOC MO KaxA0My KOMMNOHEHTY neTyyelt yactu JIKM

paccumnTbiBaeTcs no Gopmyne:

Mobuw, = MoKp + Mcyw (bopmyna 7)

NTOro: KomnoHeHT Bbibpoc
2752 Yait- G. r/cek 0.278
cnnput M. T/rog, 0.0137

UcTOoYHUK 3arpasHeHna Ne 6009

UcTOUYHUK BbiaeneHusa Ne 028

MoKpacouHblie paboTbl. PactBoputenn P-4

Nak. mapka - yauT-cnvput

Pacxon Kpacku - 0.0095 | T

Bpema cywKn naka - 1 yac

mao - bakTUYecknin rogosoit pacxog JIKM. T - 0.0095

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1016
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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fp - pons netyyeit yactu (pacteoputens) B IKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 100
8'p - pona pacteopuTens B JIKM. BblgenMBLIEroca NPu HaHeceHUM NoKpbITHA. (%. mac.). Tabn.3 - 100
6x - cogeprkaHne KomnoHeHTa "x" B netydyeint yactn JIKM. (%. mac.). 1abn.2 -

aueToH 26

6yTunauerar 12

Tonyon 62
N - cTeneHb OYMCTKMU BO3AyXa ra3004UCTHbIM 060pyAOBaHMEM (B 0NAX eANHULbI) - 0

BasioBbIi BbIGPOC MHAMBMAYAbHbBIX 1ETYYMX KOMMNOHEHTOB onpeaenseTca no popmyne.t/roa;
Mokp = (md x fp x &'p x &x) x (1-n) / 106(¢opmyna 3). rpe:
6"p - pons pacteoputens B JIKM. BblAeNUBLIErOCA NPU CYLLKE NOKpbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 100

MakcrMManbHO PasoBblii BbIBPOC NeTyunx KomnoHeHToB JIKM pacuuTbiBaetca no dopmyne. r/cek:

MM - GaKTUUYECKNN MAKCMMaNbHbIV YacoBol pacxos JIKM. ¢ yueTom ANCKpeTHOCTM paboTbl 060pyaoBaHuA
(Kr/4ac). no nacnopTHbIM AAHHbIM - 1.5

Gokp = (mm x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / (10°% 3.6) (dopmyna 5). rae:

'mm - GaKTUUYECKNIA MaKCMMa/bHbIN YacoBoi pacxog JIKM. ¢ yueTom BpemeHu cywwku (kr/yac) - 1.00

0611 BaNOBbIA MAM MAaKCUMabHbIN BbIBPOC NO KaXKkA0MYy KOMMNOHEHTY feTydyeit 4acti JIKM
paccunTbiBaetca no dopmyne:

Mobuw, = MoKp + Mcyw (bopmyna 7)

UTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc
G. r/cek 0.072
1401 AueToH
M. 1/ropg, 0.002
1210 G. r/cek 0.033
bytwnauetat | M. 1/rog 0.001
G. r/cek 0.172
0621 Tonyon
M. 1/rog, 0.006
UcTouHuK 3arpasHeHua Ne 6009
UcmoyHuk ebideneHus Ne 029

MokpacoyHbie pabomel. /lak 6umymHbiii

Memoouka pacyema ebibpocos 3B 8 ammocgpepy npu HaHeceHuU AAKOKPACOYHbIX Mamepuasnos (no eeauduHe
yOesnbHbIx 8blbpocos). PHA 211.2.02.05-20042

Nlak. amansb - bT-177. bT-123 (BT-577)
Pacxop Kpacku - 0.211 T
Bpemsa cylwKkn naka - 12 vac

BanoBbIii BbIGPOC MHAMBMAYANbHLIX 1E€TYYMX KOMMOHEHTOB onpeaenseTca no popmyne.1/roa;

npu oKpacke:
Mokp = (me x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / 10° (bopmyna 3). rae:

mao - bakTUYecKknin rogosoii pacxog JIKM. T - 0.211
fp - pons netyyeit yactm (pacteoputens) B IKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 63
8'p - pona pacteoputens B JIKM. BblgenmBLIeroca npu HaHeceHMM NokpbITHA. (%. mac.). Tabn.3 - 28
6x - cogeprKkaHne KomnoHeHTa "x" B netyyent yactm JIKM. (%. mac.). 1abn.2 -
Koa 3B HanmeHoBaHue 6x

0616 Kecunon 57.4

2752 yauT-cnuput 42.6
N - CTeNeHb OYUCTKU BO34yXa ra3004MCTHbIM 060pya0BaHMEM (B JONAX eOUHULbI) - 0

OueHKa BO34elCTBMA HA OKPYKaIOLLYIO cpeay K pabouyemy npoekTy «YBeanyeHue npou3BoACTBEHHOM
MOLLHOCTU cyuiecTBytowei ntuuedabpuku Ao 120 TbIC.TOHH B }XKMBOM Bece B rof, C MHXKeHepHOMU 1017

MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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npu cyweke:

Mokp = (md x fp x §"p x 6x) x (1-n) / 10° (dbopmyna 4). rpe:

6"p - pons pacteoputens B JIKM. BblAeNUBLIErOCA NPU CYLLKE NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 -

MakcrMManbHO PasoBblii BbIBPOC NeTyunx KomnoHeHToB JIKM pacuuTbiBaetca no dopmyne. r/cek:

npu oKpacke:

Gokp = (mm x fp x 8'p x &x) x (1-n) / (106x 3.6) (popmyna 5). rge:

MM - GaKTUUECKMI1 MaKCHMabHbI YacoBoi pacxog JIKM. ¢ y4eTom AUCKPETHOCTM PaboTbl
obopyaoBaHMA (Kr/4ac). no nacnopTHbIM AAHHbIM -

npu cyweke:

Gokp = ('mm x fp x §"p x &x) x (1-n) / (106 x 3.6) (bopmyna 6). rge:

'mM - GaKTUYECKMIA MaKCUMabHbI YacoBol pacxod JIKM. ¢ yueTom BpemeHu CyLLKM (Kr/uac) -

O6wWwunii BaNOBbIN MM MAaKCUMabHbIMA BbIBPOC MO KaxA0My KOMMNOHEHTY neTyyel Yactu JIKM

paccumnTbiBaeTca no Gopmyne:

Mobw, = MoKp + Mcyw (dopmyna 7)

72

2.9

0.241667

UTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc | okpacKa CyLUKa obwee
0616 G. r/cek 0.0816 0.0175 0.0990
AvmeTnnbenson M. 1/rog | 0.0214 0.0549 0.0763
G.r/cek | 0.0605 0.0130 0.0735
2752 Yaut-cnuput
M. 1/rog | 0.0159 0.0408 0.0566
UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6009
UcTouHuk BbigeneHuna N 030. CKknag webHa dp. OT 20 mm pasrpyska
HanmeHoBaHue 0603H. | Ea.msm. | Kon-so | Kopg, Makc. Banosbliit
BB pa3osbiii | BbIBpPOC. T/rog,
BblBpOC.
r/cek
Banosblit Bblbpoc: | M rog, T/ropg,
Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*B 2908 0.0896 0.0020
MaKcrMMmanbHbIi pa3oBbIl Bblbpoc: | M cek r/cek
Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*Gnm*10”°6*B)/3600
roe: BecoBas [JoNA nNblneBon ¢pakuum B K1
maTepuane. Onpenenaerca nNyTem OTMbIBKU U
npocesa cpeaHeln npobbl C BblaeneHUem
dpakymm nbiamn pasmepom 0 -200 MKm 0.04
pona  nbiam (OT  BCce  maccbl  Mblau). K2
nepexoALlian B aapo30b 0.02
K03ddUUMEHT. YUYMTbIBAOLLNIA MECTHble K3
MEeTeOoyC/IOBUA. CKOPOCTb BETPa 1.2
K03ddUUMEHT. YUYMTbIBAOLLMIA MECTHble K4
YC/IOBUA. CTeneHb 3alUMLEHHOCTM Yy3na OT
BHELUHWUX BO34ENCTBUN. ycnosus
nblneobpasoBaHus 0.5
KO3pPUUMEHT.  YyYMTbIBAKOWMIA  BNAXKHOCTb K5
martepuana 0.6
KO3pPUUMEHT.  yunTbIBAlOWMA  KPYNHOCTb K7
martepuana 0.5
KoapPpuUmeHT. YUYUTbIBAOLLNIA BbICOTY B
nepecbInKku 0.7
MakcumanbHoe Ko/M4YecTBO NepemeLt,aemoro Mnm T/
maTepuana 8

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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MakcumanbHoe Ko/M4ecTBO NepemeLt,aemoro M
maTepuana /oA 50
KoadppuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaaHns K 0.4
UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6009
UcTouHuk BbigeneHna N 031. Cknag webHa ¢p. OT 20 Mm xpaHeHue
HanMeHoBaHue O603H. | Eg.nsm. kon-8o | Kog BB Makc. Banosblit
pa3oBblit Bblbpoc.
Bbl6pocC. T/rog,
r/cek
Banosbliit BbIGpOC: M rog, T/rog,
Nn=K3*K4*K5*K6*K7*q*F*3600*T/1000000 2908 0.01310 0.085
MaKcrmanbHbIli pa3oBblit BbIGpoC: M cek r/cek
Me=K3*K4*K5*K6*K7*q*F
KO3 OUUMEHT. YUNTLIBAIOLLUIA MECTHbIE K3 1.2
MeTeoyC/I0BMA. CKOPOCTb BeTpa
KO3QDMUMNEHT. YUNTbIBAIOLLMIN MECTHbIE K4 0.3
YCNOBWA. CTEMEHb 3aLMULLEHHOCTH Y313 OT
BHELUHMX BO3EeMNCTBUIA. YyCIOBUA
nblieobpasoBaHus
KO3PPUUMEHT. yUNTBIBAOLLMIA BAAXKHOCTb K5 0.4
maTepuana
K03 OUUMEHT. YUNTLIBAIOLLMIA NNOLLAAb K6 1.3
CKNaanpyemoro matepuana
KO3pDMUMEHT. YUNTLIBAOLLUIA BbICOTY K7 0.7
nepecbInKn
YHOC Nbliv c1M2 daKTUYECKO NOBEPXHOCTH q 0.002
MoBepXHOCTb NblNEHUA B NNaHEe F KB.M 50
Bpems paboTbl cKiaga T yac/rog, 1800
UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6009
MUcTouHuk BbigeneHuna N 032. Cknag webHa ¢p. 4o 20 mm pasrpysKa
HanmeHoBaHue 0O603H. | Ea.m3am. | Kon-so | Kog, Makc. Banosbiii
BB pasosblli | BblGpOC.
Bbibpoc. | T/rog,
r/cek
Banosbliii Bbibpoc: Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*B | M rog T/roq
2908 0.0896 0.0002
MaKcrMMmanbHbIi pa3oBbIif Bblbpoc: | M cek r/cek
Me=(K1*K2*K3*KA*K5*K7*Gnm*1076*B)/3600
roe: BecoBas AonA  nblneBon  dpakuum B K1
MmaTepuane. OnpenensercA nyTem OTMbIBKU W
npocesa cpeaHelr nNpobbl C BblgeneHUem
dpakymm nbiamn pazmepom 0 -200 MKm 0.04
[ona nbiav (0T Bcelt macchl Nbian). nepexoaniias K2
B a3p030/1b 0.02
KoappuumeHT. Y4YMTbIBAKOLWNIA MECTHble K3
METEeOYCNOBMA. CKOPOCTb BETpa 1.2
KO3pPULMEHT. yUUTbIBAOWMIA MECTHbIE YCN0BUA. K4
cTeneHb 3aWMLLEHHOCTM Yy3/1a OT BHELIHUX
BO34€eMCTBUIN. yCN0BUA NblneobpasoBaHus 0.5
Ko3ddUUMEHT. YUYUTbIBAOLLLNIA BNIA’KHOCTb K5
martepuana 0.6
KoappuLMeHT. YUYUTbIBAOLWNIA KPYMNHOCTb K7
maTepuana 0.5

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1019
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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KoabdmuneHT. YyUYUTbIBatOLLMI BbICOTY B

nepecbInKkn 0.7
MakcmanbHOe KO/AMYEeCcTBO NepemeLliaemoro Mnm T/u

maTepuana 8
MaKkcumanbHoe KOAMYecTBO nepemellaemoro M

maTtepuana T/roq 5.64
KoadppuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaaHns K 0.4

UcTouHUK 3arpasHeHua Ne 6009

UcTouHuk BbigeneHna N 033. Cknag webHa ¢p. 2o 20 mm xpaHeHue

HanMeHoBaHue 0603H. En.nsm. KOJI-BO Kopn BB Makc. Banosblit
pasosbili | BbibpoOC.
Bbi6poc. | T/rog,
r/cek

Banosbliit BblbpoOC: M ropg, T/rog,

Mn=K3*K4*K5*K6*K7*q*F*3600*T/1000000 0.0240 0.3114

MakcumanbHbIN pa3oBbii BblbpoC: M cek r/cek

Me=K3*K4*K5*K6*K7*q*F

KO3bOUUMEHT.  yuMTbIBAlOWMIA  MECTHble K3 1.2

METEOYC/I0BUA. CKOPOCTb BETPA

KO3QOMUMEHT.  YYMTbLIBAIOWMA  MECTHble K4 0.5

YCNOBWA. CTeMNeHb 3alULLEHHOCTM y3n1a OT

BHELUHMX BO34EMCTBUN. ycnosus

nblneobpasoBaHuA

KO3OOOUUMEHT. YYUTBLIBAIOWMIA BNAKHOCTD K5 0.4

maTepuana

KO3QOUUMEHT.  yuMTbIBAOWMI  NaoWagb K6 1.3

CKNaanpyemoro matepuana

KO3pdMUMEHT. Y4YMTbIBAKOLWNIA BbICOTY K7 0.7

nepecobInKku

yHOC nbliv c1m2 paKTUYecKkol NoBepXHOCTH q 0.002

[NoBepXHOCTb NblNEeHMA B NAaHe F KB.M 55

Bpems paboTbl cknaga T yac/rog, 3600

UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6009

UcTouHumk Bbigenenmna N 034. CKknag necka pasrpyska

HanmeHoBaHue O603H. | Ea.nm3am. | konnyectso | Kog, Makcu- Banosbliit

BB MasbHbI | BblIBpOC.

pasoBbiii | T/roa
BblbpOC.
r/cek

Banosblit Bbibpoc: | M rog, T/rop,

Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*M*B 2908 0.3584 0.0130

MaKcumanbHbIN pa3oBbiii Bbibpoc: | M cek r/cek

Me=(K1*K2*K3*K4A*K5*K7*Mnm*1076*B)/3600

roe: BecoBadA [A0/a NblieBor  ¢pakumm B K1 0.05

maTepuane. OnpegenseTca NyTem OTMbIBKU U

npocesa cpeagHe npobbl C BblAeNeHUEM

¢dpakymm nbinm pasmepom 0 -200 MKMm

oona  nblam (oT  Bcelt  macchl  Mblawn). K2 0.03

nepexoaALLan B a3po3o/b

Ko3ddUUMEHT. YUYUTbIBAOLLNIA MeCTHble K3 1.2

MeTEeoyC/I0BUA. CKOPOCTb BeTpa

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi

1020
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KO3pPMUMEHT. YUYUTbIBAOLLNIA MECTHble K4 0.5
YCNOBMA. CTeneHb 3alUULLEHHOCTM Yy31a OT
BHELIHUX BO34ENCTBUN. ycnosus
nblieobpasoBaHuUs
KO3GOOUUMEHT.  YyYMTbIBAKOWMIA  BAAXKHOCTb K5 0.8
maTepuana
KO3pPMUMEHT. YUYUTbIBAOLLLNIA KPYMNHOCTb K7 0.8
maTepuana
KoaddmuneHT. YUYUTbIBAOLLNIA BbICOTY B/ 0.7
nepecbInKn
MakcumanbHoe KoAu4ecTBo nepemeltaemoro | Mnm T/u 8
maTepuana
MakcumanbHoe KOAMYecTBO Mnepemellaemoro M T/roa
maTepuana 80.32
KoadpdunumeHT rpaBUTaLMOHHOrO oceaHuna K 0.4
UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6009
UctouHuk BbigeneHmna N 035. Cknag necka xpaHeHue
HaMmeHOBaHMe O603H. Ea.m3m. | Konmyectso | Kog BB | MakcmasnbHbi | Banosbii
pasoBbli BblbpocC.
Bbl6pocC. r/cek T/rog,
Banosbiit BblbpOC: M ropg, T/rog,
Mn=K3*K4*K5*K6*K7*q*F*3600*T/1000000 0.1048 1.359
MaKcMMmanbHbI pa3oBbii Bblbpoc: | M cek r/cek
MNB=K3*K4*K5*K6*K7*q*F
KoappuumeHT. YyYmTbIBaOLWMI MeCTHble K3 1.2
METEOYC/NI0BUA. CKOPOCTb BETPA
KoapPpuUmeHT. YUYUTbIBAOLLUNA MeCTHble K4 0.5
YCNOBMA. CTeneHb 3alUWEHHOCTU Y313 OT
BHELLHMX BO3JeMCTBUN. ycnosmsa
nblneobpasoBaHusA
KO3pPULMEHT.  YUMTbIBAIOWMIA  BAAXKHOCTb K5 0.8
maTtepuana
KoapPpuUmeHT. YUUTbIBaOLLUNA naowaap K6 13
CKNagupyemoro matepuana
KoappuumeHT. YUYMTbIBAOLWNIA BbICOTY K7 0.7
nepecbInKkn
YHOC bl c1M2 paKTUUYecKo NOBEPXHOCTH q 0.002
lNoBepxHOCTb NblNeHUA B NaaHe F KB.M 120
Bpemsa paboTbl cCKiaga T yac/roga, 3600
UcTo4YHUK 3arpasHeHuna Ne 6009
UcTouHumk Bbigenenmna N 036. CKknag rpaBma pasrpyska
0603H. Eg.m3m. | Kon-Bo Koa BB Makc. Banosbliit
pa3oBbiii | BbIBpOC.
Bbi6poc. | T/roa,
r/cek
Banosbiii Bbl6pocC: M rog, T/rog,
Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*M*B 2908 | 0.1434 | 0.0010
MaKcrMManbHbIi pa3oBbil BblbpOC: M cek r/cek
Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*Mnm*1076*B)/3600

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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roe: BecoBas [0AA MblieBod ¢pakumm B K1
maTepuane. OnpegenseTca NyTem OTMbIBKU U
npocesa cpegHel npobbl ¢ BblAENEHUEM 0.04
dpakymm nbiamn pazmepom 0 -200 MKm
pona  nbiav (oT  BceM  maccbl  Mblan). K2 0.02
nepexogAw,as B a3po30/ib
KoaddmuneHT. YUUTbIBAOLLMIA MEeCTHble K3 12
MeTeoyC/NI0BUA. CKOPOCTb BETpa
K03 dUUMEHT. YUYUTbIBAOLLNIA MeCTHble K4
YC/IOBUA. CTEMEHb 3al‘.I'.I,VILI.I,el-|HOCTVI y3na ot 05
BHELLHMX BO34ENCTBUNA. ycnosma
nblneobpasoBaHuA
KO3OOUUMEHT.  yuMTbIBAOWMIA  BAAXKHOCTb K5 04
maTepuana
Ko3appuumeHT. YYUTbIBAKOLW MM KPYNHOCTb K7
maTtepuana 0.6
KoapPULUMeHT. YUYUTbIBAOLLUIA BbICOTY B/ 0.7
nepecbInKkn
MaKcuMManbHOe KOIMYECTBO MepemMeLLaeMoro Mnm T/u
maTepuana 16
MakcMmanbHOe KOAMYeCTBO MNepemMeLLaemMoro M T/roa
maTepuana 32
KoaddumumeHT rpaBmMTaLMOHHONO oceaaHus K 0.4
UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6009
UcTouHmk Bbigenernma N 037. CKnag rpaBma xpaHeHue
HanmeHoBaHue 0603H. Ep.nzm. KON-BO Kon BB Makc. Banosbiii
pa3osbili | BbIBpOC.
Bbibpoc. | T/rog,
r/cek
Banosblit Bblbpoc: | M rog T/roq
Mn=K3*K4*K5*K6*K7*q*F*3600*T/1000000 0.1048 0.679
MakcumanbHbIN pa3oBbii BblbpocC: M cek r/cek
NB=K3*K4*K5*K6*K7*q*F
KO3OPUUMEHT.  yuMTbIBAlOWMIA  MECTHble K3 1.2
METEOYC/I0OBMA. CKOPOCTb BETpa
KO3QOMUMEHT.  YYMUTbIBAIOWMA  MECTHble K4 0.5
YC/IOBUA. CTeMneHb 3alMLLEHHOCTM y3/1a oT
BHELUHUX BO34ENCTBUN. ycnosuma
nbleobpasoBaHmUs
K03OOOUUMEHT. YYUTBLIBAIOWMIA BNAKHOCTb K5 0.8
maTepuana
K03OdUUMEHT.  yyuTbIBAlOWMIKA  NoWaab K6 1.3
CKNaaupyemoro matepuana
Ko3pdMUMEHT. Y4YMTbIBAKOLWNI BbICOTY K7 0.7
nepecobInKkn
yHOC Nbliv c1m2 paKTUYeCcKoi NoBepPXHOCTH q 0.002
MNoBepXxHOCTb NblNEHUA B NNAHE F KB.M 120
Bpemsa paboTbl CKAaga T yac/roga, 1800

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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HACOCHAA CTAHUMA 2 NOABEMA CO CKBAXMHAMMU
UctouHuk 3arpasHeHuna N 0012.
UctouHuk Bbiaenenusa N 001. Koten 6uTymHbIi
C6opHUK MemoOduK no pacyemy 8bI6p0CO8 8pPeOHbIX 8eU,ecms8 8 ammocgepy pa3audHbIMU PoU38oocmsamu.
Anmamel. 1996 a.
BMaKc - pacxo TonnBa B pexkmme HOMMUHANbHOW TeMNI0BOM MOLLHOCTM KOTAa:
BmaKc=Q/(h*QpH)
roe Q — Tenao0npomn3BoAUTENBHOCTb MO KOTNY
Q"4 - HM3WanA TennoTa cropaHWa ToNaMBa
h — KMNJ, KoTenbHOM’ yCTaHOBKW.
Teepdblie yacmuusbl
PacueT BbIBPOCOB TBEPAbIX HaCTUL, JIETYYEe 30/1bl M HegoropesLero Tonamea (t/roa. r/c). BbibpacbiBaembix B
aTMocdepy C AbIMOBbIMM ra3aMu KOTI0ArperaTos B e4,. BpeMeHW. BbinoaHAeTca no ¢opmyne 2.1:
nre =B*x*Ar* (1-n)
roe: X - KoaddMUMEHT. 3aBUCALLMNI OT TMNA ToMKK (No Tabn.2.1)
N - ONA TBEPAbIX YACTUL,. YaBANBAEMbIX B 30/10y/I0BUTENE
Ar - 30/1bHOCTb TON/INBA
B — pacxog Toniuea. 1/rog;
Okcud cepol
PacueT BbIBPOCOB OKCMA0B cepbl B nepecyete Ha SO, (T/roa. r/c). BbibpacbiBaembix B aTMOCPEPY C AbIMOBbIMM
rasamm KOT/I0arperaTos B e/i. BPEMEHMW. BbINOIHAETCA No dopmyne 2.2:
Moz = 0.02*B*S" (1-0102) *(1-"02). rte:
Sr - coaeprKaHue cepbl B TONAuBse. %
Nn'so2 - 4ONA OKCUA0B Cepbl. CBA3bIBAEMbIX IE€TYYEN 30/101 TON/IMBA
Nn''so2 - 4ONA OKCMAOB CEPbl. Y1aBNIMBAEMbIX B 30/10y/10BUTENE
Okcud yanepoda
PacueT BbIBPOCOB OKCKAA Yr/iepoaa B eanHuLy Bpemenu (T/roa. r/c) BbinosHAeTca no popmyne 2.4:
Mco=0.001*Cco*B*(1-q,/100). roe
Cco - BbIXOZ OKCMAA YrNepoaa Npm CKMUraHMM TONAMBA. Kr/T. paccumnTbiBaeTca no popmyne:
q3- noTepu TENO0TbI BCAEACTBUE XMMUYECKOM HENONHOTbI CropaHus Tonavea. %
R - K03@.. YUMTbIBAOLLMIA LONH0 NOTEPU TEMNNOTbI BCEACTBME XUMUYECKOIN HEMOHOTbI
CropaHuA ToNIMBa. 06YCNOBNEHHOW HAaIMUMEM B MPOAYKTaX CrOPaHUA OKCMAA Yraepoaa.
A5 TBEpPAOro Tonanea
q4 - noTepu TENNOTbI BCIEACTBUM MEXAaHNYECKOM HEMOJTHOTbI CrOPaHMA TON/IMBa
Mco = 0.001*B*Q",*Kco*(1-q4/100). roe
Kco - KONMYECTBO OKCMAaA Yraepoaa Ha eaAnHULY TeNnIoThl . BblAENAOLWENCA NPy ropeHnn Tonamea
(kr/TAx). npuHMMaeTca no Tabn.2.1
Kco =0.32
Okucnsl azoma
Konunuectso okcnaos asota (B nepecyete Ha NO) BbibpacbiBaeMbIX B €4, BpeMeHu (T/rof. r/c) paccunTbiBaeTca no
dopmyne 2.7:
MNOx = 0.001*B* Q°y *Kno*(1-B). roe
napameTp. XapaKTepm3yoLLMA KOANMYECTBO OKCUA0B a3oTa. obpasyowmxca Ha 1 TAx

K noo- Tenna (Kr/TAx)
K030.. 3aBMCALLMI OT CTENEHM CHUXKEHMA BbIBPOCOB OKCMA0B a30Ta B pesyabTaTe
B- NPUMEHEHUA TEXHUYECKMX PeLUeHUN:
[dunoKkcuma asoTa Myo2 = 0.8*Myox
Okcmpg a3oTa Myo = 0.13*Myoy
400 n

lfoaoBsoe Bpems paboTbl KOTAa NpU TeX.NpoBepke. 4/roa - 79.3
TexHUYeCKMe XapaKTepPUCTUKKN KOT/a
HomunHanbHaa Tena10nNpon3BoANTENbHOCTb KOTAA. KBT - 30
Pacxog AuM3enbHOro Tonamea. a/yac - 2
HoMMWHanbHbI MaccoBblit pacxos, TONAUBA. Kr/Y - 1.6628
KNJ, kKoTna npy nonHow Harpyske. % - 92.4
TemnepaTypa oTpaboTaHHbIX rasos. °C - 180

XapakTtepucrTuka tonamsa

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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MNOTHOCTb NPU CTaHAAPT.YCNOBUAX. l-(r/M3 - 831.4
Huswasn tennota cropanua. Qi. MO /Kr- 42.75
30/1bHOCTb TONAKBA Ha pabouyto maccy. Ar. % - 0.025
CopeprkaHue cepbl B TONAMBE. Sr. - 0.3
MaccoBas aonsa ceposogopoga [H2S] -
MepeBoa HM3LWeN TennoTbl cropaHna MAX/Kr Ha KBT/Kr - 11.87
MaKcrMmanbHO-pa3oBbI pacxod Tonamsa. B. (r/c) - 0.76
Banosblli pacxoa Tonamea. B. (t1/roa) - 0.13
BcnomornarenbHble BeIMUUHDBI ANA pacyeTa:
X n n'so, n'so, s
| aT 0.01 0 0.02 0 0.5
R s Ceo Kno B
| at 0.65 0.5 | 13.89375 0.11 0
UToro BbIBPOCHI COCTaBAT:
KoTen 6UTyMHbI
Koga, Mpumecb nepeasuxHon. 400 n
r/cek T/rog,

0301 A30Ta gnokcma 0.0029 | 0.000495

0304 A30Ta oKcug, 0.0005 | 0.000080

0328 Yrnepog, (caxa) 0.0038 | 0.000659

0330 Cepa amnokeung, 0.0105 | 0.001817

0337 Yrnepog, okeng, 0.0002 | 0.000033

MemoduKa pacyema 8b16pocos 8pedHbix sewecms om npednpusmuli 60poXHoO-cmpoumesnsHol ompacnu. 8

mom yucse om acgpanbmobemoHHbix 3080008
Mpw xpaHeHWM ryapoHa. nepepaboTke ero B GUTyMm. Harpese 6utTyma v npurotosneHnn achanbtobeToHa

BbIAENATCA YI1EBO40POAbI
B TOM cny4ae. ec/iv peakTopHan yCTaHOBKa He obecrneyeHa Nneyblo A0XKMUra. Y4eNbHblI BbIBPOC 3arpAsHAOLWEro
BelLecTsa (yrneso4opoa0oB) MOXKET BbITb MPUHAT B cpegHem 1 Kr Ha 1 T rotosoro 6utyma

CornacHo CMeTHOM JOKYMEHTALMUN. 0bLLee KOIMYECTBO BUTYMa COCTaBUT. TOHH - 20.3
CnepoBatenbHO. BbIGPOC Yr1eBoAopoaoB npeaenbHbix (2754) coctasurt. T/rog, - 0.0203
MaKCuManbHbIi Pa3oBblit BbIBPOC yrieBoA0pPOoA0B Npeae/bHbIX COCTaBuT. r/c - 0.46991
UcTo4yHuK 3arpasHeHua N 0013
A9C4 kBt
MaKcrmanbHbIl BbIBpOC i-ro BewecTsa onpea. no popmyne:
Mcek =(ei *P3)/3600. r/cek
roe: ei-Bblbpoc I-ro BewecTBa Ha eguHULY Noae3HON paboTbl CTaLMOHAPHOM
AN3eNbHOM YCTaHOBKM Ha PeXKMME HOMUHANIbHOM MOLLHOCTU. I/KBT*y,
onpeaensem no Tabauue 1 unm 2
P3-3KkcnnyaTauMOHHaA MOLLHOCTb CTaLMOHApPHOM AN3e/IbHON YCTaHOBKU. KBT
Pa= 4 KBT Mpynna A—1-73.6 kBT
3HaueHue BbIBPOCOB ei ANA Pa3INYHbIX FPYNN CTAaLMOHAPHbIX AU3.YCTAHOBOK A0 KanpeMoHTa
Tabn.l
rpynna Bbibpoc. r/KBT*y
co Nox CH C SO, CH,0 BN
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 0.000013
b 6.2 9.6 2.9 0.5 1.2 0.12 0.000012
B 5.3 8.4 2.4 0.35 1.4 0.1 0.000011
r 7.2 10.8 3.6 0.6 1.2 0.15 0.000013

BanoBbiit BbIGpOC i-ro BelwecTsa 3a rog cral,. AM3e/1bHOM YCTaHOBKM
Mroa=(g;« Broa)/1000. T/roa,

gi- BbI6pOC i-ro BewecTsa r/Kr. NPUXoAALLErocs Ha OAMH Kr AM3TonAuBa. onpea. no tabn.3

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
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Tabn.4
Bpemsa paboTbl 100 wyac
Banosbiit BbIGPOC i-ro Belw,ecTsa 3a rof CTal,. An3ebHOM YCTaHOBKM

Mroa=(g; - Broa)/1000. T/roa, 0.13 TH
WUroro:
r/cek 6e3 1/ropg, 6e3
Kog Mpumecb
OYMNCTKU OUYMCTKM
301 Asora (IV) anokcug, (4) 0.0092 0.0045
304 Asor (1) okcuna(6) 0.0012 0.000581
328 Yrnepog, (593) 0.0008 0.000390
330 Cepa guokeung, (526) 0.0012 0.000585
337 Yrnepog okeug, (594) 0.0080 0.0039
703 Bens/a/nupeH (54) 0.00000001 | 0.0000000072
1325 dopmanbaermg (619) 0.0002 0.000078
Yrnesoaopoabl npeaesbHble
2754 C12-19 /B nepecyete Ha C/ 0.0040 0.0020
(592)

UcTouHUK 3arpasHeHus N 0014
A3C 60 KBt
MakcumanbHbIN BbIbpoOC i-ro BewecTsa onpes. no ¢opmyne:
Mcek =(ei *P3)/3600. r/cek
roe: ei-BblIbpOC |-ro Bel,ecTBa Ha egMHULY NonesHol paboTbl CTauMOHAPHOM
AN3eNbHOM YCTaHOBKM Ha PeXXMMe HOMUHAIbHOM MOLLHOCTU. I/KBT*Y,
onpegensem no Tabauue 1 nnam 2
P3-aKkcnayaTaumMoHHanA MOLWHOCTb CTAaLMOHAPHOM AM3e/1bHOM YCTaHOBKN. KBT
Ps= 60 KBT Mpynna A—1-73.6 kBT
3HaueHue BbIGPOCOB ei ANA pa3/IMUHbIX rPYNN CTAaLMOHAPHbIX AU3.YCTAHOBOK A0 KanpemoHTa

Tabn.1
rpynna Bbibpoc. r/kBT*y
Cco Nox CH C SO, CH,0 b
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 0.000013
b 6.2 9.6 2.9 0.5 1.2 0.12 0.000012
B 53 8.4 2.4 0.35 1.4 0.1 0.000011
r 7.2 10.8 3.6 0.6 1.2 0.15 0.000013
WUrtoro:
r/cek 6e3 T/ropg 6e3
Kog, Mpumecob
OUUCTKU OUMNCTKM

301 Asorta (IV) anokeng (4) 0.1373 0.0023

304 Asor (I) okcna(6) 0.0179 0.000295

328 Yrnepog (593) 0.0117 0.000198

330 Cepa auokcua (526) 0.0183 0.000297

337 Yrnepog okcug, (594) 0.1200 0.0020

703 beHs/a/nupeH (54) 0.00000022 | 0.0000000036

1325 dopmanbaerng (619) 0.0025 0.000040
Yrnesoaopoabl npeaenbHble
2754 C12-19 /B nepecyete Ha C/ 0.0600 0.0010
(592)

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea

1025




ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»

UcTouHUK 3arpasHenHua N 0015

A03C 100 kBt

MakcumanbHbI BbIGpOC i-ro BewecTsa onpes. no dopmyne:
Mcek =(ei *P3)/3600. r/cek
ei-Bblbpoc |-ro BewecTsa Ha eaMHMLY NonesHoi paboTbl CTauMoHapHON
AV3eNbHOM YCTaHOBKM Ha peXKMme HOMUHAbHOM MOLWHOCTU. I/KBT*y.

roe:

onpegensem no tabauue 1 nnam 2

P3-3KcnayaTauMOHHAA MOLLHOCTb CTaLI,MOHapHOﬁ ,a,maeanoﬁ YCTaHOBKMU. KBT

Pa= 100 KBT lpynna b—73.6-736 kBT
3HaueHue BbIGPOCOB ei ANA PasNIMYHBIX FPYMN CTaLMOHAPHbIX AM3.YCTAHOBOK A0 KanpemMoHTa
Tabn.l
rpynna Bbi6poc. r/kBT*y
co Nox CH C SO, CH,0 bM
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 0.000013
b 6.2 9.6 2.9 0.5 1.2 0.12 0.000012
B 5.3 8.4 2.4 0.35 1.4 0.1 0.000011
r 7.2 10.8 3.6 0.6 1.2 0.15 0.000013
MaKcumanbHbIN BbIBPOC i-ro BelecTsa onpea. no ¢opmyne:
Mcek =(ei *P3)/3600. r/cek
Bpemsa paboTbl 38 wuvac
BanioBbI BbIGPOC i-ro BeLLeCTBa 3a rof cTal,. AU3e/IbHOM YCTaHOBKM
Mroa=(g; - Broa)/1000. T/roa, 1.121 T/rog
r/cek 6e3 T/ropg, 6e3
Kog, Mpumecb
OUYUCTKM O4YUCTKU

301 Asora (IV) anokeng, (4) 0.213333 | 0.03587200

304 Asor (1) okeuna(6) 0.027733 | 0.00466336

328 Yrnepog, (593) 0.013889 | 0.00224200

330 Cepa guokcua (526) 0.033333 | 0.00560500

337 Yrnepog okeug, (594) 0.172222 | 0.02914600

703 beHs/a/nupeH (54) 0.000000333 | 0.00000006

1325 dopmanbaerng, (619) 0.003333 | 0.00056050
[y n Hble C12-
2754 | Y "f:jsonzzﬂ'c’qef:ﬂing/ ("5‘;2(:) 0.080556 | 0.01345200

UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6010
UcTouHuK BbigeneHnsa 001
Pa3spaboTka rpyHTa 6ynbgo3epom

MCTOYHMKM Bbl6p0COB nbin ABNAKOTCA HEOPraHM30BaHHbIMU U NAOWAAHbIMUA C HEYCTAaHOBUBLUMMCA pPEXMMOM
BblaeneHna. B cBAsn C aTum Bbl6pOCbI nbi Npn npoBeaeHUN 3eMNAHbIX pa60T onpenenAarTCca pacHEeTHbIM
meToaom «MeToanKa pacyeTa HOPMATUBOB Bbl6p0COB OT HEOPraHM30BaHHbIX MCTOYHMKOB. NpMKas MuHuctpa OOC

PK o1 12 nioHa 2014 r. Ne221-6».

HanMeHoBaHue 0603H. | Ea.m3am. | Kon-Bo Kog Makc. Banosbliit

BB pa3.ebibpoc. | BbibpoOC.
r/cek T/rog,

Banosblit Bbibpoc: | M rog, T/rog,

Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*B 2902 0.1307 | 50.7822

MaKcumanbHbIN pa3oBblif Bblbpoc: | M cek r/cek

Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*10”°6*B)/3600

roe: BecoBasa [0AA nblieBoM  pakuuMnm B K1 0.05

matepuane. Onpeaenserca nyTem OTMbIBKM U )

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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npocesa cpegHelr npobbl C  BbloeNEHUEM
dpakuum noiam pazmepom 0 -200 MKm
A0NA NbiAn (0T BCeM macchl NbiAKn). nepexoaawasn K2 0.02
B @3p030/b
KO3hPULMEHT. YUnTbIBAOLLMI MeCTHble K3
MeTeoyC/I0BMA. CKOPOCTb BeTpa 1.2
KO3QPUUMEHT. YUUTLIBAIOLLMI MECTHbIE YC10BUA. K4
CTEMeHb 3alUMLLIEHHOCTM Yy3/1a OT BHELHUX 0.5
BO34EMCTBUIN. YCNOBUA NblieobpasoBaHua
KoadduumeHT. YUYUTbIBAOLLLUIA BJIQXKHOCTb K5 07
maTtepwuana
KOapPUUMNeHT. YUYUTbIBAIOLLMIA KPYnHOCTb K7
maTtepuana 0.2
KOapPUUMNEHT. YyUYUTbIBatOLWMIA BbICOTY B/ 07
nepecbInKku
MaKcMmanbHoe KO/IMYECTBO MepemeLLaemoro G T/M
MaTepuana 20
MaKcMmanbHOe KO/IMYECTBO MepPeMELLAEMOro M T/rog
maTtepuana 2159109
KoaddpuumeHT rpaBMTaLMOHHOIO oceaaHms K 0.4

UcToYHUK 3arpasHeHus Ne 6010
UcTouHuK BbiaeneHus 002
Pa3paboTKa rpyHTa sKCKaBaTopom

MCcTOYHMKM Bbl6pOCOB nbin ABNAKOTCA HEOPraHM30BaHHbIMM U NIOWAAHbIMU C HEYCTAHOBUBLWUMMCA PeXMMOM
BblaeneHma. B ceAsn c aTum Bbl6pOCbI nbii Npn nposeaeHUN 3eMNAHbIX pa60T onpeaenAarTCca pPacyHETHbIM
meTogom «MeToauKa pacyeta HOPMaTUBOB Bbl6p0COB OT HEOPraHU30BaAHHbIX UCTOYHMKOB. NPMKa3 MuHUCTPpaA 00cC

PK o1 12 nioHa 2014 r. Ne221-6».

HanmeHoBaHue 0603H. | Ea.msm. | Kon-so Kopa Makc. Banosbliit

BB pas.sbibpoc. | BbIbpOC.
r/cek T/ropn,

Banosbiit Bbibpoc: Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*B | Mrog T/roq 2902 0.1307 | 10.0182

MakcumanbHbIN pa3oBbii Bblbpoc: | M cek r/cek

Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*10”6*B)/3600

roe: BecoBas A0nA MblieBok  ¢pakuum B K1

maTepuane. Onpegenserca MNyTemM OTMbIBKM W 0.05

npoceBa cpegHel npobbl C  BblaeneHUem '

dpakuum nbiam pasmepom 0 -200 MKm

[0Ns Nblav (OT BCeM macchl Nblan). nepexoanilas K2 0.02

B a3p030/b

Ko3pdMUMEHT. YYUTbIBAOLW M MeCTHble K3 12

METEOYC/IOBMA. CKOPOCTb BETPA

K03 DUUMEHT. YYNTLIBAIOLLMIN MECTHbIE YC/IOBUS. K4

cTeneHb 3aWMLLEHHOCTM y3/1a OT BHELIHUX 0.5

BO34EeNCTBUIA. YCIOBUA MblneobpasoBaHmA

Ko3pdMUMEHT. yYmTbIBaOLWMI B/IAXKHOCTb K5 0.7

maTepuana

KoaddMUMEHT. YUYMTbIBAOLLNIA KpPYMHOCTb K7 0.2

maTepuana

KO3pDMUMEHT. YUNTbIBAIOLLMIN BbICOTY NEPEChINKU B/ 0.7

MakcumanbHoe KONMYecTBO MepemelLaemoro G T/ 20

maTepuana

MaKcumanbHoe KO/NMYEeCTBO MepemelLaemoro M T/rog,

matepuana 425946

KoaddpuumeHT rpaBUTaLMOHHOrO oceaaHms K 04

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UcToYHUK 3arpasHeHuma Ne 6010
UcTouHUK BbigeneHus 003
o v 3
JKCKaBaToOp OAHOKOBLUOBbIN An3enbHbi 0. 5 M~ Ha ryc. xoay

Pacxog TonavBa B Kr/4ac Ha 1 folaanHyo CMAY MOLLHOCTU ANA AU3enbHbIX gsuratenein — 0.25Kr/n c. vac.

MowHocTb aBuratensa 90 KBT
MouwHocTb aBuraTensa n.c. 122.3657376 n.c
Pacxog Tonausa: 30.5914344 Kr/y

Bbl6pOCbI BpegHbIX BeWwecTs Npn CcropaHnn Tonamea

Kog, BpeAaHbii KOMNOHEHT Bbibpochkl BpegHbIX BELLECTB
BellecTBa yAa. Bbi6poCh! T/T r/cek
0301 A30Ta gmuokcng 0.008 0.069
0304 A30Ta oKcug, 0.0013 0.011
0328 Caxa 0.0155 0.132
0330 Cepa anokecug, 0.02 0.17
0337 Yrnepog, okecng, 0.1 0.85
0703 Bens(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000003
2732 Yrnesogopoabl (Mo KepocuHy) 0.03 0.255

UcTouHUK 3arpasHenusa Ne 6010

UcTouHuK BbigeneHunsa 004
Bynbpo3sep.79 kBT
BbI6GPOCHI TOKCUYHbIX BELLLECTB ra3os npu paboTe KapbepHbIX MalluH. Pacxo Tonauea B Kr/uac Ha 1
NOLWAANHYIO CUY  MOLLHOCTU ANA An3enbHbiX agsurateneir — 0.25Kr/n c. yac.

MouHoCTb aABuratena 79 KBT
MowHocTb agBuraTens n.c. 107.4099252 n.c
Pacxop TonauBa: 26.85248131 Kr/y 0.000007459 T/c

Bbl6pOCbI BpegHbIX BewecTB Npn CropaHnn tonanea

Kog, BpeaHbli KOMNOHEHT Bbi6bpochl BpeaHbIX BELWECTB
BELLEeCTBa yA. BbI6pOCHI T/T r/cek
0301 [ByoKucb a3oTa 0.008 0.056
0304 OKcmpa a3oTa 0.0013 0.01
0328 Caxa 0.0155 0.116
0330 Cepbl oKkcHg, 0.02 0.15
0337 OkKucob yrnepoaa 0.1 0.746
0703 bens(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000002
2732 KepocuH 0.03 0.224

UcTouHuK 3arpasHeHuna Ne 6010

UcTo4uHuK 3arpasHeHuna Ne005-007

KpaH 0 10 T Ha aBTOMO6UALHOM X0A4Y. KpaH 16 T Ha ryCEHUYHOM XOA4Y. KPpaH 25 TOHH Ha T'YCEHUYHOM X04Y
BbI6POCHI TOKCUYHbBIX BELLLECTB ra3os Npu paboTe KapbepHbIX MallKH. Pacxos TonAuBa B Kr/uac

Ha 1 NOWaANHYIO CUY MOLLHOCTU ANA AM3enbHbIX agsuratenen — 0.25kr/n c. vac.

MouwHocTb ABuratensa 100 KBT
MowHocTb gBuraTens n.c. 135.9619307 n.c
Pacxog Tonausa: 33.99048266 Kr/u 0.000009442 T/c

Bbl6pOCbI BpegHbIX BeWwecTB Npn CropaHnn Ttonamea

Kog, BpeaHbli KOMNOHEHT BbI6pocChl BpeaHbIx BELWLECTB
BellecTBa yAa. BbIBpoChI T/T r/cek
0337 Okucb yrnepoaa 0.1 0.94
2732 KepocuH 0.03 0.28
0301 [lByoKuCb a30Ta 0.008 0.076

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1028
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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0304 OKcmp a3oTa 0.0013 0.0123
0328 Caxa 0.0000155 0.000146
0330 Cepbl oKcHg, 0.02 0.19
0703 BeHs(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000003

UcTouHUK 3arpasHeHua Ne 6010

UcToYHUK 3arpasHeHna Ne008

KAMA3

Bbl6pOCbI TOKCUYHbIX BELLECTB rasos npu pa60Te KapbepHbIX MawmnH. Pacxog Tonaunea B KI'/‘-IaC Hal

NOLAANHYIO CUY  MOLLHOCTU ANA An3enbHbiX agsurateneit — 0.25Kr/n c. yac.

MowHocTb aBuratens 127

MouwHocTb aBuraTensa n.c.
Pacxog Tonnuea:

KBT

172.67165 n.c
43.167913 Kr/u

Bbl6pOCbI BpegHbIX BeWwecTs Npn CcropaHnn Tonamea

Koa BpeaHbIi KOMNOHEHT BbI6pochl BpegHbIxX BELLECTB
BeLLecTBa y&. Bbl6poCh! T/T r/cek
0301 [ByoKuch asoTa 0.008 0.096
0304 OKcmp a3oTa 0.0013 0.016
0328 Caxa 0.0155 0.19
0330 Cepbl OKeug, 0.02 0.24
0337 OKucb yrnepoga 0.1 1.2
0703 BeHs(a)nupeH 3.2E-07 0.000004
2732 YrnesonopoAabl N0 KEPOCUHY 0.03 0.36

UcTouyHUMK 3arpasHeHma Ne 6010

UcTouyHUK BbigeneHua N2009. 010

KaTK1 AOPOXKHbIE CaMOXO4Hble Ha MHEBMOKO/IECHOM X004y F/I'I 16 T. aBTONOrPy34ymnK

Mepuopa xpaHeHua: Tennblit nepuoa xpaHeHusa (t>5)
TemnepaTypa Bo3ayxa 3a pacyeTHbIN nepuoga,. rpag. C. T =27

Tun mawwuHbl: Mpy3oBbie aBToMobWAM ansenbHble cabiwe 16 T (CHT)

Tun Tonauea: [AusenbHoe TONANBO

Hanbonbliuee KOANYECTBO aBTOMOBUNEI. Bble3¥KaloLLMX CO CTOAHKKU B TeyeHun Yaca . NK1 =1
06w, KoNnyecTBo aBTOMOBUNEN AaHHOM rPyNNbl 32 pacyeTHbIN nepuod. wr. . NK=1

KoaddumumeHT BbinycKa (Bblesga) . A=1
IKONOIMYECKUI KOHTPOIb HE NPOBOAMUTCA
Bpemsa nporpesa Asuratensa. MuH (Tabn.2.20) . TPR=4
Bpems paboTbl ABUraTena Ha X0N0CTOM Xo4y. MUH . TX =1

Mpober aBToMobUAs OT 6AMUKAMLLIErO K Bble3gy MeCcTa CTOAHKM [0 Bble34a CO CTOAHKU. Km. LB1 = 0.04
Mpober aBTomobuNs 0T Hanbosiee yaaneHHOro K Bble3ay MecTa CTOAHKW A0 Bble3aa co CTOAHKKU. Km. LD1 = 0.06
Mpober aBToMobUNA OT 6AUNKaLLIEro K Bbe3ay MecTa CTOSSHKM A0 Bbe3a Ha CTOSHKY. KM. LB2 = 0.04
Mpober aBToMob6UNA OT Hanbonee yaaneHHOro oT Bbe3ga MecTa CTOAHKM A0 Bbe3da Ha CTOAHKY. Km. LD2 = 0.06

CymmapHbIit npober no TeppuUTopmUn UAMU NOMELLLEHUIO CTOAHKM (Bble3a). Km.
L1=(LB1+LD1)/2=(0.04 + 0.06) / 2 = 0.05
CymMmapHbIli npober no TeppuUToOpPUM AU MOMELLEHUIO CTOAHKM (Bbe3sa). KM.
L2=(LB2+LD2)/2=(0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

Mpumecb:0337 Yrnepop okeng,
YaenbHbiit BbI6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (tabn.2.7) . MPR = 3
Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8) . ML = 7.5

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay. r/muH. (1a6a.2.9). MXX = 2.9

Bbibpoc 3B npwu Bblesae 1-ro aBTomobuas. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=3*4+7.5*0.05+2.9*1=15.275

Bbibpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=7.5*0.05+2.9 *1=3.275
MakcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 15.275 * 1 / 3600 = 0.0042

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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Mpumecb:2732 KepocuH

YaenbHbili BbI6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (tabn.2.7). MPR = 0.4

Mpo6erosbie BbiBpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML=1.1

YpenbHble Bbi6pocs! 3B npu paboTe Ha X010CTOM XoAy. I/MuH. (Ta6n.2.9). MXX = 0.45

Bbi6bpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuna. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=0.4*4+1.1*0.05+0.45*1=2.105

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX =1.1 * 0.05 + 0.45 * 1 = 0.505
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =2.105 * 1 /3600 = 0.000585

PACYET Bbi6pOCOB OKCMAOB a30Ta:

YaenoHblii Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens. r/muH. (ta6a.2.7). MPR = 1

Mpo6erosbie BbiIGpochk! 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML =4.5

YpenbHble Bbi6pocs! 3B npu paboTe Ha X010CTOM XoAy. r/MuH. (Tabn.2.9) . MXX =1

Bbi6bpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuna. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=1*4+45*0.05+1*1=5.225

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 =ML * L2 + MXX * TX=4.5*0.05+1 *1=1.225
MakKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 5.225 * 1 /3600 = 0.0014513
C yuyeTom TpaHCHOPMaALLMM OKCUMA0B a30Ta MOJyYaeEM:

Mpumecb:0301 A3oTa guoKemna,

MaKcumanbHbI pa3osbii Bbibpoc. r/c. GS=0.8 * G=0.8 * 0.0014513 = 0.0012
Mpumecb:0304 A3oTa oKkcupa,

MakKcumanbHbIi pa3osbiii Bbibpoc. r/c. GS=0.13 * G=0.13 * 0.0014513 = 0.00019

Mpumecb:0328 Caxka

YpaenbHblii Bbibpoc 3B npu nporpese agsuratens. r/muH. (tabn.2.7). MPR = 0.04

Mpoberosble BbIGpoOCckl 3B. r/km. (Tab6n.2.8). ML=0.4

YaenbHble Bbi6pocbl 3B npu pabote Ha xonocTom xoay. r/muH. (Ta6a.2.9) . MXX = 0.04

Bbibpoc 3B npu Bblesge 1-ro aBTomobuna. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=0.04*4+0.4*0.05+0.04*1=0.22

Bbibpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=0.4 * 0.05 + 0.04 * 1 =0.06
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =0.22 * 1 / 3600 = 0.0000611

Npumecb:0330 Cepa aAnoKcua (AHrMAPUA CEPHUCTDINA)

YaenbHbil BbiGpoc 3B npu nporpese asuratens. r/muH. (tabn.2.7). MPR =0.113

Mpoberosbie BbiGpockl 3B. r/km. (Tab6a.2.8). ML =0.78

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay. r/muH. (1a6a.2.9) . MXX =0.1

Bbibpoc 3B npu Bblesge 1-ro aBToMobUAA. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=0.113*4+0.78 *0.05+0.1 *1=0.591

Bbi6bpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuna. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=0.78 * 0.05+ 0.1 * 1 =0.139
MaKcumanbHO pa3oBblid BbiIGpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 0.65 * 1/ 3600 = 0.00016

UcTouHuK 3arpasHeHuna Ne 6010

UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne011

MauwmrHa noanBomoeyHas

CrosiHKa: ObocobneHHasn. MmeroLan HenocpeacTBEHHbIN Bble3 Ha Jopory obLero nosb3oBaHMA
Ycnosua xpaHeHusa: OTKPbITaA WM 3aKpbITas He OTannMBaemas CToAHKA 6e3 cpeacTB noAorpesa
Mepuoga xpaHeHua: Tennblit nepuoa XxpaHeHusa (t>5)

TemnepaTypa BO34yxa 3a pacyeTHbI nepuog. rpaa. C. T =27

Tun mawuHbl: Npy3oBbie aBTOMOOWIM KapbtopaTopHble cBbiwe 5 T Ao 8 T (CHT)

Tun Tonaunea: HeaTuAnpoBaHHbIN 6EH3UH

Konunyectso pabounx gHeli B rogy. AH.. DN = 365

Haunbonbluee KONMYECTBO aBTOMOBUNEN. Bble3KaKOLLMX CO CTOAHKM B TeyeHMe Yaca . NK1 =1
06u,. KoNnyecTBo aBTOMOBUAEN IaHHOM rPYNMbl 32 pacyeTHbIN nepuoa. wt.. NK=1

Bpems nporpesa gsuratens. MuH (Ta6n.2.20). TPR =4

Bpems paboTbl ABUraTensa Ha X0NOCTOM Xo4y. MUH. TX =1

Mpober aBToMobUNs OT 6AMUKAMLLIErO K Bble34y MeCTa CTOAHKM [0 Bble3a CO CTOAHKKU. Km. LB1 = 0.04

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi

MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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Mpober aBTomobuNs OT Hanbosiee yaaneHHOro K Bble3ay MecTa CTOAHKM 40 Bble3aa co CTOAHKKU. Km. LD1 = 0.06
Mpober aBTomobuNs OT 6AMKAMLLIEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM A0 Bbe3a Ha CTOSIHKY. KM. LB2 = 0.04
Mpober aBTomobuNs oT Hanbosiee yaaneHHOro oT Bbe3aa MecTa CTOSIHKM A0 Bbe3a Ha CTOSIHKY. KM. LD2 = 0.06

CyMmapHbIii npober no TeppuTopun UAM NOMELLLEHUIO CTOAHKM (Bble3a). KM.
L1=(LB1+LD1)/2=(0.04 + 0.06) / 2 = 0.05
CyMmapHbIii npober no TeppuTopun UAU NOMELLLEHWNIO CTOAHKN (Bbe3a). KM.
L2=(LB2+LD2)/2= (0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

Mpumecb:0337 OKucb yrnepoaa

YaenbHbiii Bbi6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (tabn.2.7). MPR = 18
Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML =47.4

YpaenbHble Bbi6pocs 3B npu paboTe Ha xo0cTOM xo4y. r/muH. (Tabn.2.9) . MXX = 13.5
Bbi6bpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuna. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=18*4+47.4*0.05+13.5*1=87.87
Bbibpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBToMobUAA. rpamm.

M2 =ML * L2 + MXX * TX =47.4 *0.05 + 13.5 * 1 = 15.87

MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =87.87 * 1 /3600 = 0.0244

Npumecb:2704 beH3nH (HepTAHON. MaNOCEPHUCTDLINM B NepecyeTe Ha yrnepoa)
YpaenbHblii Bbibpoc 3B npu nporpese gsuratens. r/muH. (tabn.2.7). MPR = 2.6
Mpoberosble BbIGpOCckl 3B. r/km. (Tab6n.2.8) . ML = 8.7

YaenbHble Bbi6pockl 3B npu paboTte Ha X0/10CTOM Xo4y. I/MuH. (Ta61.2.9) . MXX = 2.2
Bbi6bpoc 3B npu Bblesae 1-ro aBTomobuna. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=2.6*4+8.7*0.05+2.2*1=13.035

Bbibpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=8.7 *0.05+ 2.2 * 1 =2.635
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 13.035 * 1 / 3600 = 0.00362

PACYET BbI6pOCOB OKCMAOB a30Ta:

YaenoHbil Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens. r/muH. (ta6a.2.7). MPR = 0.2
Mpoberosble BbI6Gpockl 3B. r/km. (Tab6a.2.8). ML=1

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay. r/muH. (1a6a.2.9). MXX = 0.2
Bbibpoc 3B npu Bblesge 1-ro aBTomobuna. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=0.2*4+1*0.05+0.2*1=1.05

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 =ML * L2 + MXX * TX=1*0.05+0.2 *1=0.25
MaKcumanbHO pa3oBbliid BbiIGpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 1.05 * 1/ 3600 = 0.00029

C yyeTom TpaHcHOpPMaLMM OKCMA0B a30Ta MOJIyYaem:

Mpumecb:0301 A3oTta AnoKcua,
MaKcumanbHbIi pa3osblit Bbibpoc. r/c. GS=0.8 * G = 0.8 * 0.0002916 = 0.00023

Mpumecb:0304 AsoTta oKkcupa,
MaKcumanbHbIiA pa3osblit Bbibpoc. r/c. GS=0.13 * G=0.13 * 0.0002916 = 0.000038

MNpumecb:0330 Cepa auokcua (AHIMAPUA CEPHUCTDI)

YaenbHbili Bbi6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (tabn.2.7). MPR = 0.028
Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML =0.18

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay. r/muH. (1a6n.2.9). MXX = 0.029
Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns. rpamm.

M1=MPR*TPR+ ML * L1+ MXX * TX=0.028 *4 +0.18 * 0.05 + 0.029 * 1 =0.15
Bbi6poc 3B npu Bbesae 1-ro aBTOMOBUANA. rPaMM.

M2 =ML * L2 + MXX * TX =0.18 * 0.05 +0.029 * 1 =0.038

MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =0.15 * 1 / 3600 = 0.0000416

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UcTouHMK 3arpasHeHuna Ne 6010/012
Bubpartop

BbIBPOCHI TOKCUYHBIX BELECTB ra3oB Npu paboTe KapbepHbIX MalnH. Pacxoa Toniuea B Kr/yac Ha 1
NIOWAAMNHYIO CUlY  MOLLHOCTU 418 An3esbHbix gsuraTtenein — 0.25kr/n c. vac.

MowHocTb aBuratens 179 KBT
MowHoCTb aguraTtena n.c. 243.3718559 n.c
Pacxop Tonausa: 60.84296397 Kr/u 0.000016901 T/C

Bbl6pOCbI BpegHbIX BeWwecCTs Npu CropaHnn Tonamea

Koa BpeaHbI KOMNOHEHT BbIbpochl BpeAHbIX BELLECTB
BeliecTsa YA. BbIGPOCHI T/T r/cek
0301 [Byokuco asota 0.008 0.135
0304 Okcumpg a3oTa 0.0013 0.022
0328 Caxa 0.0155 0.262
0330 Cepbl oKcug, 0.02 0.34
0337 Okucb yrnepoga 0.1 1.694
0703 Bens(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000005
2732 KepocuH 0.03 0.507

UcTouHUK 3arpasHeHusa Ne 6010
UctouHuK BblgenenHuna Ne 013. 014. TpyboyKnagaumK. maliuHbl 6ypuabHbie

BbI6GPOCHI TOKCUYHbIX BELLLECTB ra3os nNpu paboTe KapbepHbIX MalluH. Pacxoa Tonauea B Kr/yac Ha 1
NOWAAMHYIO CUlY  MOLLHOCTU A8 An3esibHbIX gBuratenein — 0.25kr/n c. vac.

MouwHocTb ABuraTena 90 KBT
MowHoCTb aBuraTena n.c. 122.3657376 n.c
Pacxop TonauBa: 30.5914344 Kr/y 0.000008498 T/c

BbI6pochl BpeaHbIX BELWLECTB MPY CropaHMuM TONAnBa

Kon BpeaHbii KOMNOHEHT BbIbpochl BpeaHbIX BELLECTB
BellecTsa ya. BbI6pOChI T/T r/cek
0301 [Byokucb a3oTa 0.008 0.068
0304 Okcmp asoTa 0.0013 0.011
0328 Caxa 0.0155 0.132
0330 Cepbl oKeHg, 0.02 0.17
0337 Okucb yrnepoaa 0.1 0.85
0703 Bens(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000003
2732 Yrnesoaopoabl N0 KepOCUHY 0.03 0.25

UcTo4YHuUK 3arpasHeHuna Ne 6010
UcTtouHuk BbigeneHua Ne 015. AsTtorpeiigepbl

BbI6POCHI TOKCMYHbIX BELLLECTB ra3os Npu paboTe KapbepHbIX MallWH. Pacxoa Tonauea B Kr/uac Ha 1
NOLWAANHYIO CUY  MOLLHOCTU ANA An3enbHbix agsurateneit — 0.25Kr/n c. yac.

MowHocTb gBuratensa 90 KBT
MowHoCTb ABuraTtena n.c. 122.3657376 n.c
Pacxop Tonausa: 30.5914344 Kr/u 0.000008498 T/c
Bblbpochl BpeaHbIX BELWECTB NPWU CropaHUKN ToNaMBa

Koa BpeaHbih KOMNOHEHT Bbibpochl BpeaHbIX BELLECTB
BellecTsa ya. Bbl6pocChI T/T r/cek
0301 [ByoKucb asoTa 0.008 0.07
0304 Okcup asoTa 0.0013 0.011
0328 Caxa 0.0155 0.132
0330 Cepbl oKkeHg, 0.02 0.17
0337 OKucb yrnepoaa 0.1 0.85

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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0703 beHs(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000003
2732 YrnesoaopoAabl N0 KepoCuHy 0.03 0.255
UcTOoYHUK 3arpAasHeHuna Ne 6010
UcTtouHuK BbigeneHna Ne 016

Komnpeccopel nepedeusicHole

MemoouKa pacuema HopMamuego8 8bI6POCO8 OM HEOP2AHU308AHHbIX UCMOYHUKO8. [Tpuka3 MuHucmpa
oKpyxcaroweli cpedol u 800HbIX pecypcos Pecriybauku KazaxcmaH om 12 utoHA 2014 200a Ne 221-6

BbIBPOCHI TOKCUYHBIX BELLECTB ra3os npu pabote KapbepHbiX MaluH. Pacxoa Tonimea B Kr/yac Ha 1
NOLWAAMNHYIO CUY MOLLHOCTU AN An3enbHbix gsuratenein — 0.25 Kr/n c. vac. (n.23. 1a61.13)

MowHocTb gBuraTens: 36 KBT

MouwHocTb aBuraTensa: 48.94630 n.c.

Pacxop Tonauea: 12.236574 Kr/u 0.000003 T/c

BbI6poChI BpeAHbIX BELLECTB MPU CrOpaHUK TONIMBA

NTOro
Kog 3B HanmeHoBaHue ya. BbI6poChI T/T r/cek
0337 Okucb yrnepoga | 0.1 0.300000
2732 Yrnesogopoapl 0.03 0.090000
0301 [ByoKuck asoTa 0.008 0.024000
0304 Okcmnpg asoTa 0.0013 0.003900
0328 Caxa 0.0155 0.046500
0330 Cepbl oKkeuHg, 0.02 0.060000
0703 beHs(a)nupeH 0.00000032 0.000001

UcTouyHUMK 3arpasHeHma Ne 6010
UcTOouHUK BbigeneHunsa Ne017

UcTouHuK 3arpasHeHua Ne 6001
UcTOUYHUK BbiaeneHusn Ne 005
CBapouHble paboTbl

HavmeHoBaHMe npouecca: cBapKa py4YyHaa 3N1eKTpoayrosas
Mapka anektpoga: OMA-2 (3-42)

Pacxon npumeHAemoro cbipba U MaTepManos - Brog = 1097 Kr
DaKTUYECKNIA MAKCMMANbHbIN pacxos, NPUMEHAEMbIX CbipbA U

MaTepuanoB. C y4eTOM AUCKPETHOCTM PaboTbl 060pyA0BaHMUA: Buac = 10 Kr/uac
CreneHb OYUCTKM BO3AyXa - n= 0 %

Banosbliit BbIOpoc 3B onpegensetca no popmyne:

Mion= (Bron*K'm/10°%)*(1-n). T/roa (dopmyna 5.1)

MaKcrMmanbHbIN pPa3oBbii Bbibpoc 3B onpeaensetca no popmyne:
Meex= (K*n* Byac/3600)*(1-n). r/cek (bopmyna 5.2)

YpaenbHble noKkasatenu Bbl6p0COB 3arpA3HALWMKX BEWECTB NPU CBapKe N Han/siaBKe meTanina (Ha eaunHnuy macchbl

pacxofyembix CBapOYHbIX MaTepunanos) - Kxm. r/kr (taba. 1)

CBapPOYHbIM a3p030/b - 9.20
B TOM Yncne:
»eneso (I1) okeng, - 8.37
MapraHeL, n ero coegmHeHua - 0.83

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UTOrro
Kog 3B HanmeHoBaHue Mcek Mrog,
0123 *eneso () okcug 0.0233 0.0092
0143 MapraHeu n ero coeg-n 0.0023 0.0009
UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6010
UcTouHuK BbiaeneHua N2018
UcToYHUK 3arpAasHeHuna Ne 6001
UcTouHuK BbliaeneHusa Ne 006

CBapouHble paboTbl

MemoouKa pacyema 8bI6p0oco8 3a2pA3HAWUX 8elecms 8 ammocgepy npu ceapo4Hbix pabomax (no eeaudyuHam
yoesbHbIx 8b16pocos). PH/ 211.2.02.03-2004. AcmaHa. 2004

HanmeHoBaHMWe npouecca: cBapKa pyyHas 3/1eKTPOAyrosas

Mapka anektpoga: J42A (YOHU 13/45)

Pacxon npumeHAemOoro cbipba U MaTepuasnos - Bron = 60 Kr
DaKTUYECKUIA MaKCUMabHbIN pacxos, MPUMEHSAEMbIX Cbipbs U
MaTepuanos. C y4eTOM OUCKPETHOCTM PaboTbl 0bopya0BaHMSA: B.. = 5 Kr/uac
CreneHb OYNCTKM BO3AyXa - ns= 0 %
Banosebili BbI6poc 3B onpeaensetca no ¢opmyne 5.1:

Mrog= (Brog X K'n/10°) x (1-n). T/rop

MakcumanbHbIN pa3oBbiit Bbibpoc 3B onpeaensetca no ¢opmyne 5.2:

Meei= (K X Buac/3600)x(1-n). r/cek

YaenbHble NoKasaTenun BbiIbPOCOB 3arpsA3HAIOLLMX BELWECTB NPU CBAPKE U HanAaBKe meTanna (Ha eaAMHMLY Maccbl
pacxoflyemMbix CBapoUYHbIX MaTepuanos) - Kxm. r/kr (taba. 1)

CBapOYHbIN a3p0o30b - 16.31
B TOM Yncne:
»eneso (1) okena - 10.69
MapraHeL, n ero coegmuHeHns - 0.92
NbiaAb HeopraHuyeckas (20-70%) - 1.40
dTOPUMAbI HEOPraHMYecKMe - 3.30
¢dTOpUCTbIE ra3006pasHble - 0.75
a30T AMoKcuag, - 1.50
yrnepog okcug, - 13.30
UTOlro
Koz 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mrog,
0123 *eneso () okcug 0.0148 0.0006
0143 MapraHey, 1 ero coeg-a 0.0013 0.000055
2908 Mblnb HeOpraHM4yecKasn 0.0019 0.000084
0344 dTopunAabl Heopr-me 0.0046 0.000198
0342 dTopuCcTbIE ras-ble 0.0010 0.000045
0301 A30T AnoKcua, 0.0021 0.000090
0337 Yrnepog, okcna, 0.0185 0.000798

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UcTouYHUK 3arpasHeHna Ne 6010
UcTouHUK BbigeneHua Ne019
UcTOouHMK 3arpAa3HeHna Ne 6001

UcTouHUMK BbiaeneHunsa Ne 007
CBapouHble paboTbl

MemoouKa pacuema 8616p0Co8 302PA3HAIOWUX BEWECMS8 8 amMOcdepy NpuU C8APOYHbLIX pabomax (Mo eeaudyuHam
yoesbHbIx 8blbpocos). PH/ 211.2.02.03-2004. AcmaHa. 2004

HaumeHoBaHMWe npouecca: cBapka py4Has 31eKTpoayrosas
Mapka anektpoga: 350A (YOHM 13/55)

Pacxoz npumeHAemoro cbipba N MaTepuanos - Brog = 62 Kr
PaKTUYECKMIA MAKCMMAIbHbBIM Pacxos NpUMEHAEMbIX CbiPbA U

MaTepuanos. C y4eTOM ANCKPETHOCTM paboTbl 060pyaoBaHMA: Busc = 2 Kr/uac
CTeneHb OYMCTKM BO3AyXa - n= 0 %

Banosbliit BbiBpoc 3B onpegensetca no ¢popmyne 5.1:

Mioa= (Brog X K'n/10°%) x (1-n). T/rog

MakcumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc 3B onpeaensetca no popmyne 5.2:

Meex= (K X Byac/3600)%(1-n). r/cek

YaenbHble NokasaTen BbIBPOCOB 3arpA3HAIOLLMX BELWECTB NPU CBAPKE U HanAaBKe meTanna (Ha eaAMHMLY Maccbl
pacxofyembix CBapoYHbIX MaTepunanos) - Kxm. r/kr (taba. 1)

CBapPOYHbIN a3p030/b - 16.99

B TOM 4Ynucne:

xeneso (Il) okeng, - 13.90

mapraHeL, n ero coegmHeHus - 1.09

nblab HeopraHuyeckas (20-70%) - 1.00
dTOPUAbI HEOPraHUYECKHME - 1.00
dTOpUCTbIE razoobpasHble - 0.93
a30T AMOoKeua, - 2.70
yrnepog, okcua - 13.30

NTOro
Koga 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mroga,

0123 *eneso () okcug 0.0077 0.0009
0143 'C\f)aezr_il”e” vero 0.0006 | 0.0001
2908 E::p"rawqemﬂ 0.0006 | 0.0001
0344 ®TOopKAbI Heopr-ue 0.0006 0.0001
0342 dTopuCcTbIE ras-ble 0.0005 0.0001
0301 A30T AnoKcua, 0.0015 0.0002
0337 Yrnepog, okcng, 0.0074 0.0008

UcTOoYHUK 3arpasHeHma Ne 6010
UctouHuK BbigeneHua N 020.

CeapouHble paboTbl.dneKTpoabl 3-46

MemoouKa pacyema 8b16p0Cco8 3a2PA3HAWUX 8eLecms 8 ammocgepy Npu c8apoYHbIX pabomax (Mo eeau4uHam

yoesnbHbIX 8b16pocos). PH/ 211.2.02.03-2004. AcmaHa. 2004

HanmeHoBaHMWe Npouecca: cBapKa pyyHas 3N1eKTpoayrosas
Mapka anektpoga: 03C 12 (3-46)

Pacxoa npumeHAeMmOoro cbipba U MaTepmanos - Brog = 4.1 Kr

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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daKTUYECKMIT MaKCHMaIbHBIN Pacxos, MPUMEHAEMbIX Cbipbs U

MaTepuanos. C y4eTOM AUCKPETHOCTU paboTbl 0bopyaoBaHMA: vac = 0.4  kr/uac

%

5
"
o

CTeneHb OYUCTKKU BO3AyXa -

Banosbili BbI6poc 3B onpepensetca no ¢opmyne 5.1:

Mion= (Bron X K'n/10°%) x (1-n). T/rog

MakcumanbHbIN pa3oBblit Bbibpoc 3B onpeaensetca no ¢opmyne 5.2:
Meex= (K'm % Buac/3600)x(1-n). r/cek

YaenbHble NoKasaTenun BbiI6POCOB 3arpsA3HAIOLLMX BELWECTB NPU CBapKe U HanaaBKe meTanna (Ha eauMHMLY Maccbl
pacxo4yemblx CBapOUHbIXx maTepmanos) - Kxm. r/kr (tab. 1)

CBAPOYHbI a3p030b - 12.00
B TOM Yncne:
»eneso (1) okena - 8.90
MapraHeL, n ero coeguHeHns - 0.80
xpom (VI) - 0.50
$TOPMAbI HEOPraHMYecKMe - 1.80
NTOlo
Kog 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mrog
0123 *eneso () okcug 0.000989 0.000036
0143 MapraHey, u ero coeg-A 0.000089 0.000003
0203 Xpom (VI) 0.000056 0.000002
0344 dTopunAabl Heopr-ue 0.000200 0.000007
UcTouHuK 3arpasHeHus Ne 6010
UcmouyHuk ebideneHus Ne 021

Malika (0noeo-ceuHyosbie npunou )

MemoduKa pacyema sbibpocos 3B 8 ammocgepy om asmompaHcriopmHeix npednpuamuli Mpukaz MuHucmpa OOC PK om
18 anpena 2008 2. Ne100-n

Cnocob nanku: aneKkTponaanbHuk (40-60 BT)
MaanbHbIN maTepuan: noc-40 NnocC-30
m Macca M3pacxon0BaHHOrO NPUMOSA 3a rof, 11 «kr/rog
yAenbHoe BbiaeneHue (1a6n.4.8): CBUWHeL, 1 ero coeAnHeHun 0.51  r/kr
a 0/10Ba OKCUA, 0.28 r/Kr
t "yncroe" Bpema paboTbl NAsIbLHUKOM B roj, 3 y/rop,
M;05=q*t*3600*10°. 1/rop (dopmyna 4.29)
M,.=q. r/cek
UTOro Kog Mpumecs r/cek T/ron,
0184 CBUHEL, U ero coegnHeHns 0.000519 | 0.00000561
0168 OnoBa oKcug, 0.000285 | 0.00000308
UcTOUYHUK 3arpAasHeHuna Ne 6010
UcmouHuk ebideneHus Ne 022

Annapam 90na 2a3060li pe3Ku u ceapKu

MemoOduKa pacyema 8bI6p0Cco8 3a2PA3HAUUX 8eLecms 8 ammocgepy npu ceapovHelx pabomax (Mo eeaudyuHam
yoesnbHbIx 8bl6pocos) PHA 211.2.02.03-2004. AcmaHa. 2004

HavmeHoBaHMe npouecca - ra3oBasn peska
Bpemsa paboTbl nctouHmKa - T. u/rog, - 29

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1036
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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CreneHb OYNCTKM BO3AyXa. N - 0
Paspesaemblii maTepuan - cTanb yraepoancTasn. ToawmHa - 4-20 mm

CeapoyHeili aspo3osb

YaenbHbli BbIGPOC CBAPOYHOro aspo30s. Ha e-Ly BpemMeHn paboTbl 060pyaoBaHmus - Kx . r/u - 200
B TOM Yncne:
MapraHeL, v ero coegmHeHus. r/y - 3
weneso () okena. r/u - 197
YaenbHbIi BbIBPOC yraepoaa okcuaa. Ha eg-uy spemeHm paboTbl 060pyaoBaHus - Kx . r/u - 65
YaenbHbili BbIGPOC a30Ta ANOKCUAA. Ha eA-Ly BpemeHu paboTbl 060pyaoBaHus - Kx . r/u - 53.2

Banosblli BbIGpoc onpeaensetca no dopmyne:

Mroga = (Kx x T) / 10°x (1 - ). /rog, (dopmyna 6.1)
MakcrMmanbHO pasoBblii onpeaenseTtcsa no dopmyne:
Mcek = (Kx / 3600) x (1 - n). r/c (bopmyna 6.2)

NTOro
Kog 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mrog,
0143 MapraHey, n ero coeguHeHuA 0.00083 0.00009
0123 *eneso (I) okeug, 0.05472 0.00571
0337 Yrnepog, okeng, 0.01806 0.00189
0301 A30Ta gmnokecmg 0.01478 0.00154

UcTouyHUK 3arpasHeHna Ne 6010
UctouHuK Bblgenenma N 023. MawwuHa wandosanbHan
UcTouHuK 3arpasHeHua Ne 6001

UcTOUYHUK BbiaeneHusn Ne 045
CTaHOK naockownudosanbHbiii d= 250 mm

Memoouka pacyema ebibpocos 3B 8 ammocepy npu mexaHu4eckoli obpabomke memansnos (no
sesnuyuHe yoesnbHbix 8blbpocos). PHA 211.2.02.06-20042

Bpemsa paboTbl UcTouHMKa B roa. T. u/rog - 15
Bpemsa paboTbl UCTOUHMKA B CYTKU. 4/cyT - 2
YaenbHblii BbIBPOC Ha eANHULY nbinb abpasnsHas - 0.016
obopyaosaHua - Q (Tabn.1) . coctasuT r/c: Nblb METANNNYECKAA - 0.026

CornacHo n.5.3.3 "npu mexaHu4eckon o6paboTke meTanna BblAENAOLWAACA Nblib MeTaainyecKan
KnaccndumumMpyeTca Kak B3BelleHHble Belectsa"

MonpaBoyHbIN KO3PPMUMEHT NpM pacyeTe TBepAabix YacTum, - k. cornacHo n.5.3.2 - 0.2
BbI6pOChl B3BELIEHHbIX BELLLECTB. 06pasyoWwmnxca Npu mexaHM4yeckon o6paboTke meTannos:
a) BanoBbIii: Mrog, = 3600 x k x Q x T/ 10°. 1/rog, (bopmyna 1)

6) MakcmanbHbIA pa3osblii: Mcek = k x Q. r/cek (bopmyna 2)

UTOlro
Kog 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mrog,
2902 B3BelleHHble B-Ba 0.0052 0.0003
2930 Mbinb abpasusHan 0.0032 0.0002

UcTOoYHUK 3arpasHeHma Ne 6010

UcmoyHuk ebideneHua Ne 024
Apeno

Memoduka pacyema ebibpocoe 3B 8 ammocgepy rnpu mexaHu4yeckoli obpabomke memasnos (o geaudyuHe
yoesbHbIX 8b16pocos). PH/ 211.2.02.06-20042

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1037
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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HanmeHoBaHwue npouecca: CsepneHue
Bpems paboTbl MCTOYHMKA B roA;: T= 31 y
Bpems paboTbl UCTOUYHMKA B CYTKM: 4 ufcyt
KoadppuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO OCeaaHus: k= 0.2

2902 B3geuweHHble sewecmsa
BbIB6pOCHI B3BELIEHHbIX BEL,ECTB. 06pasyoLLmMXca NPU MexaHMYeckoin o6paboTke meTannos
a) BanoBbIl:
M,o,= 3600 x k x Q x T / 10°= 0.002 1/rog, (bopmyna 1)
6) MaKcMMa ibHbI Pa3oBblii:
M. =kxQ= 0.01400  r/c (popmyna 2)

YaenbHoe BblaeNeHne MNblv TEXHOIOTUYECKMM
obopyapoBaHuem (Taba. 1-5) Q= 0.07 r/c

UcTOYHUK 3arpAasHeHuna Ne 6010

UcmoyHuk ebideneHua Ne 025
CeapKa noausmusaeHos8bix mpy6

Bua o6pabaTbiBaeMoro matepuana: cBapka noanaTUAEHOBbIX TPY6. TPOMHMKOB.

Konnyectso Bpemsa Ha O4NH CTbIK 0.067 yacos
Konunuyectso CTbiKkOB 3051 wT.
T. Bpema paboTbl 060pyA0BaHMA (arperatoB A5 CBAPKK) 1186 y

Banosebili BbI6poc 3B onpeaensetca no dopmyne:
M = O * Kon-Bo cTbikos/ 1000 000. t/rog,

MakcumanbHbI pa3osbii Bbibpoc 3B onpegensetcs no ¢popmyne:

C=M * 1000 000/T/3600. r/cek

YaenbHble NoKasaTenn BbIBPOCOB 3arpA3HAIOWMX BELLLECTB NPU CBApKe U HamniaBKe meTanna (Ha eanHMLy macchbl
pacxo4yemMblX CBapOUHbIX maTepuanos) - O

BUMHUWA X10PUCTbIN 0.0039
oKcug yrnepoga 0.009
WUroro: Koz 3B
Belllectea | HaumeHoBaHue r/cek T/ropg,
0827 BMHMA XNopuUCTbIN 0.00000279 | 0.0000119
0337 OKkeug yrnepoaa 0.00000600 | 0.0000275
UcTOUYHUK 3arpAasHeHuna Ne 6010
UcTOUYHUK BbiaeneHusa Ne 026

MoKpacouHblie paboT P 021

MemooduKa pacyema eblbpocoe 3B 8 ammocgepy npu HAHeCEHUU AAKOKPACOYHbIX Mamepuanos (no
sesuYUHe yoesnbHbix 8bibpocos). PHA 211.2.02.05-20042

Nak. mapka - re-021
Pacxoa Kpacku - 0.156 T
Bpemsa cywku - 24 yac

BanioBbIit BbIGPOC MHAMBMAYANbHDBIX ETYYMX KOMMNOHEHTOB onpeaenserca no popmyne.t/roa;

npu oKpacke:
Mokp = (md x fp x &8'p x &x) x (1-n) / 10° (dopmyna 3). rpe:

mao - paKTUUeckunit rogosoit pacxos JIKM. T - 0.156
fp - nons netyueit yactu (pactsoputens) B JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 45
6'p - pona pactesoputena B JIKM. BblgenvBLIErocs Npyu HaHECEHUM NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 28

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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6x - cogeprkaHne KomnoHeHTa "x" B netyuyeit yactn JIKM. (%. mac.). 1abn.2 -

Kog 3B HanmeHoBaHue Ox
616 Kcunon 100

N - CTeNeHb OYUCTKM BO34yXa ra3004MCTHbIM 060pyA0BaHMEM (B LONAX €4UHULbI) - 0
fpu cywke:

Mokp = (md x fp x §"p x 6x) x (1-n) / 10° (bopmyna 4). rae:
8"p - pons pactBoputena B JIKM. BbiAeNUBLLErOCA NPU CyLIKe NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 72
MaKcumanbHO pasoBblii BbIBPOC NeTyunx KomnoHeHToB JIKM pacumntbiBaeTca no popmyne. r/cek:
[pu oKpacke:
Gokp = (mm x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / (10°x 3.6) (bopmyna 5). rae:
MM - GaKTUYECKMI MaKCMManbHbIN YacoBoi pacxog JIKM. ¢ ydeTom ANCKPEeTHOCTU paboTbl
obopyaoBaHuA (Kr/4ac). no nacnopTHbIM AaHHbIM - 1.5
npu cyuwke:
Gokp = ('mm x fp x §"p x &x) x (1-n) / 10° (opmyna 6). rae:
'mm - GaKTUUYECKMNIA MaKCMMa/bHbIN YacoBoi pacxog JIKM. ¢ yueTom BpemeHu cywwkn (Kr/yac) - 0.062500
06wt BaNOBbIN MM MAKCUMabHbIA BbIBPOC MO KaXK40My KOMMOHEHTY AeTyyen yactn JIKM
paccumnTtbiBaeTca no dopmyne:

Mobuw, = Mokp + Mcyuw (dopmyna 7)

UTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc | oKpacka CyLUKa obuwee
0616 G. r/cek 0.052500 0.0056 0.0581
Anmetnnbenson M. 1/rog | 0.019656 0.0505 0.0702

UCcTOYHUK 3arpAasHeHusa Ne 6010

UcmouyHuk ebideneHus Ne 027

Jlak. amane - XB-784

Memooduka pacyema sbibpocos 3B 8 ammocgepy npu HaHeceHUU AAKOKPACOYHbIX Mamepuasnos (o eesauyuHe
yOesnbHbIx 8blbpocos). PHA 211.2.02.05-20042

Nak. amanb - XB-784
Pacxop - 0771 7
Bpemsa cywkun - 1 vyac

BanoBblit BbIBPOC MHAMBUAYANbHBIX IETYYMX KOMIMOHEHTOB onpeaenserca no ¢opmyne.t/roa;
[pu oKpacke:
Mokp = (md x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / 10° (bopmyna 3). rae:

mao - bakTUYecKknin rogosoii pacxog JIKM. T - 0.771
fp - pons netyyeit yactu (pacteoputens) B IKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 84
8'p - pona pacteoputens B JIKM. BblgenmBLIeroca npu HaHeceHMM NokpbITHA. (%. mac.). Tabn.3 - 16
6x - copgeprkaHue KomnoHeHTa "x" B netyyent yactm JIKM. (%. mac.). Tabn.2 -
Koa 3B HanmeHoBaHue 6x
1210 bytunauertat 13.02
0616 Kecunon 65.24
1401 aueToH 21.74
N - CTeNeHb OYUCTKU BO34yXa ra3004MCTHbIM 060pya0BaHMEM (B JONAX eOUHULbI) - 0
pu cywke:
Mokp = (md x fp x §"p x 6x) x (1-n) / 10° (popmyna 4). rge:
8"p - pons pactsoputena B JIKM. BbiAennBLUErOCA NPU CyLIKe NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 84
MaKcumanbHO pasoBblid BbIBPOC NeTyunx KomnoHeHToB JIKM pacuntbiBaeTca no popmyne. r/cek:
OueHKa BO34elCTBMA HA OKPYKaIOLLYIO cpeay K pabouyemy npoekTy «YBeanyeHue npou3BoACTBEHHOM
MOLLHOCTU cyuiecTBytowei ntuuedabpuku Ao 120 TbIC.TOHH B }XKMBOM Bece B rof, C MHXKeHepHOMU 1039

MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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[pu oKpacke:
Gokp = (mm x fp x &'p x 6x) x (1-n) / (10°x 3.6) (bopmyna 5). rae:

MM - GAKTUYECKUIA MAKCUMANbHbIV YacoBol pacxos JIKM. ¢ yueTtom ANCKPETHOCTM paboTbl

060pyaoBaHMA (Kr/4ac). no nacnopTHbIM AAHHbIM - 5.2
npu cyuike:
Gokp = ('mm x fp x 8"p x 6x) x (1-n) / 10° (bopmyna 6). rae:
'mM - GaKTUUYECKMUIA MaKCMaNbHbIN YacoBoi pacxod JIKM. ¢ yueTom BpemeHu CyLLKK (Kr/uac) - 5.200000
O6wmii BaNOBbIN UM MaKCMMAJIbHbIM BbIODPOC MO KaXKAOMY KOMMNOHEHTY ieTyyen Yactm JIKM
paccuuTbiBaeTcA no dopmyne:
Mobw, = Mokp + Mcyw (dpopmyna 7)
UTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc | OKpacka | cywka obwee
1210 Bymnauerar G.r/cex | 0.025276 | 0.132700 0.1580
M. 1/rog | 0.013492 | 0.070831 0.0843
0616 Kemnon G.r/cek | 0.126653 | 0.664926 0.7916
M. 1/rog | 0.067603 | 0.354917 0.4225
1401 Ayeron G.r/cexk | 0.042205 | 0.221574 0.2638
M. 1/rog, | 0.022528 | 0.118269 0.1408
UcTouHuK 3arpasHeHuna Ne 6010
UcTOoUYHUK BbiaeneHusn Ne 028
MoKpacouHble paboTbl. PacTtBopuTtenb 6eH3nH
Mapka - 6eH3nH
Pacxop, - 0.023 | T
Bpems cyLKuM naka - 1 yac
mao - pakTUUeckunit rogosoit pacxog JIKM. T - 0.04
fp - nons netyueit yactu (pactsoputens) s JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 100
8'p - pona pacteoputens B JIKM. BblaenMBLIEroca NPU HaHeceHUM NoKpbITHA. (%. mac.). Tabn.3 - 100
Ox - copeprkaHme KomnoHeHTa "x" B neTyyeli yactn JIKM. (%. mac.). Tabn.2 -
‘ 6€eH3nH 100 ‘
N - CTeneHb OYMCTKM BO3AyXa ras004MUCTHbIM 060pyA0oBaHMEM (B LONAX eAUHULbI) - 0
BanioBbIii BbIGPOC MHAMBMAYANbHbLIX 1ETYYMX KOMMNOHEHTOB onpeaenseTca no popmyne.T/roa;
Mokp = (md x fp x 8'p x &x) x (1-n) / 10° (dbopmyna 3). roe:
6"p - pons pactsoputensa B JIKM. BblAeNUBLUErOCA NPU CYLIKe NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 100
MaKcuMmanbHO pasoBblii BbIBPOC NeTyunx KomnoHeHToB JIKM pacunTtbiBaeTca no popmyne. r/cek:
MM - GaKTUUYECKNA MAKCMMaNbHbIV YacoBol pacxog JIKM. ¢ yueTom ANCKpeTHOCTM paboTbl 060pyaoBaHMS
(Kr/4yac). no NacnopTHbIM AAHHbIM - 1.5
Gokp = (mm x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / (106>< 3.6) (bopmyna 5). rae:
'mM - GaKTUUYECKMIA MaKCUMaNbHbIM YacoBol pacxos JIKM. ¢ yueTom BpemeHu CyLLKM (Kr/uac) - 1.00
06wt BaNOBbIN MM MaKCMMa/bHbIM BbIBPOC MO KaXKA0MY KOMNOHEHTY feTydei yacTn JIKM
paccuuTbiBaeTcA no bopmyne:
Mobu, = Mokp + Mcyuw (dopmyna 7)
NTOrO: KomnoHeHT Bbibpoc
2704 G. r/cek 0.278
beH3uH M. 1/rog, 0.04
OueHKa BO34elCTBMA HA OKPYKaIOLLYIO cpeay K pabouyemy npoekTy «YBeanyeHue npou3BoACTBEHHOM
MOLLHOCTU cyuiecTBytowei ntuuedabpuku Ao 120 TbIC.TOHH B }XKMBOM Bece B rof, C MHXKeHepHOMU 1040

MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UcTouYHUK 3arpasHeHna Ne 6010
UcTouHUK BbiaeneHun Ne 029

MokpacouHble paboTbl. PacTBopUTenb yauT-cnuput

Nak. mapka - yauT-cnmpmt

Pacxopa Kpacku - 0.0089 | T

Bpema cylwKkn naka - 1 yac

mao - pakTUUeckuit rogosoi pacxos JIKM. T - 0.0089
fp - pons netyyeit yactu (pacteoputens) B JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 100
8'p - pona pacteopuTens B JIKM. BblgenMBLIEroca Npu HaHeCceHUM NoKpbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 100

Ox - cogeprkaHue KomnoHeHTa "x" B neTyuyeint yactn JIKM. (%. mac.). Tabn.2 -

‘ yant-cnupwut ‘ 100 ‘

N - cTeneHb OYMCTKM BO34yXa raso0uMCTHbIM 060pyA0BaHMEM (B AONAX €ANHMLbI) - 0
Banosblii BbIGPOC MHAMBUAYANbHBIX JIETYYMX KOMMOHEHTOB onpeaensetca no dopmyne.t/roa;

Mokp = (md x fp x &'p x 6x) x (1-n) / 10° (opmyna 3). rae:
8"p - pons pactBoputena B JIKM. BbiAeAMBLLErOCA NP CYLLKe NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 100
MaKcumanbHO pasoBblii BbIBPOC NeTyunx KomnoHeHToB JIKM pacunTtbiBaeTca no popmyne. r/cek:

MM - GaKTUUYECKNA MAKCUMaNbHbIV YacoBol pacxog JIKM. ¢ yueTom ANCKpeTHOCTM paboTbl 060pyaoBaHMA
(Kr/4ac). no nacnopTHbIM AAHHbIM - 15

Gokp = (mm x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / (106x 3.6) (bopmyna 5). rae:
'mm - aKTUUYECKMNIA MaKCMMabHbIN YacoBoi pacxog JIKM. ¢ yueTom BpemeHu cywwkn (Kr/yac) - 1.00
06wt BaNOBbIN MM MAKCUMabHbIN BbIBPOC MO KaXKA0My KOMMNOHEHTY neTydelt yactm JIKM

paccuuTbiBaeTcA no dopmyne:

Mobuw, = Mokp + Mcyuw (dopmyna 7)

UTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc
2752 YaiT- G. r/cek 0.278
cnnput M. T/rop, 0.0089

UcTouYHUK 3arpasHeHna Ne 6010
UcTOUYHUK BbiaeneHusn Ne 030

MoKpacouHble pabotr MC-17

Memooduka pacuema sbibpocos 3B 8 ammocgepy npu HaHeCeHUU AAKOKPACOYHbIX Mamepuanos (o eesauyuHe
yOesnbHbIx 8blbpocos). PHA 211.2.02.05-20042

amanb MC-17
Pacxopa Kpacku - 0.0023 | T
Bpemsa cywkun - 24 yac

BanoBbIii BbIGPOC MHAMBUAYANbHbLIX NE€TYYNX KOMNOHEHTOB onpeaenseTca no ¢opmyne.T/roa:

npu oOKpacke:
Mokp = (md x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / 10° (bopmyna 3). rae:

mao - bakTUYecKknin rogosoit pacxog JIKM. T - 0.0023
fp - pons netyyeit yactm (pacteoputens) B IKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 45
8'p - pona pacteoputens B JIKM. BblgenmBLIEroca npu HaHeceHMM NokpbITHA. (%. mac.). Tabn.3 - 28

6x - copgeprkaHne KomnoHeHTa "x" B netyyent yactm JIKM. (%. mac.). 1abn.2 -

Koa 3B HanmeHoBaHue 6x
616 Kcunon 100

N - cTeneHb OYMCTKU BO3AyXa ra3004MUCTHbIM 060pyAOBaHWeEM (B AONAX eANHULbI) - 0
npu cyuwke:

Mokp = (md x fp x §"p x 6x) x (1-n) / 10° (bopmyna 4). rae:

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1041
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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6"p - pons pacteoputens B JIKM. BblAeAUBLIErOCA NPU CYLLKE NOKpbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 57
MakcrMManbHO PasoBblii BbIBPOC NeTyunx KomnoHeHToB JIKM pacuutbiBaetca no ¢opmyne. r/cek:
npu oKpacke:
Gokp = (mm x fp x &'p x 6x) x (1-n) / (106>< 3.6) (bopmyna 5). rae:
MM - GaKTUYECKMI MaKCMManbHbIN YacoBoi pacxog JIKM. ¢ yieTom ANCKPEeTHOCTU paboTbl
060pyaoBaHMA (Kr/4ac). no nacnopTHbIM AaHHbIM - 1.5
npu cywKe:
Gokp = ('mm x fp x §"p x 6x) x (1-n) / 10° (popmyna 6). roe:
'mM - GaKTUYECKMIA MaKCUMabHbIM YacoBol pacxod JIKM. ¢ yueTom BpemeHu CYLLKM (Kr/uac) - 0.062500
O6wmii BaNOBbIN UM MaKCMMAJIbHbIM BbIOPOC MO KaXKAOMY KOMMOHEHTY feTydyeit yactn JIKM
paccuuTbiBaeTcA no dopmyne:

Mobw = Mokp + Mcyw (bopmyna 7)

NTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc OKpacKa CyLUKa obwee
0616 G. r/cek 0.052500 | 0.004453 | 0.0570
AvmeTtunbenson M. 7/rog | 0.000290 | 0.000590 | 0.0009

UcTOYHUK 3arpAasHeHuna Ne 6010

UcmouyHuk ebideneHusa Ne 031

MokpacoyHbie pabomel. /lak 6umymHbili

Memoouka pacyema ebibpocos 3B 8 ammocgpepy npu HaHeceHUU AAKOKPACOYHbIX Mamepuasnos (o eesauduHe
yoesbHbIX 8b16pocos). PH/ 211.2.02.05-20042

Nak. amansb - bT-177. bT-123 (bT-577)
Pacxop Kpacku - 0.157 T
Bpemsa cywkun naka - 12 vac

BanoBblit BbIBPOC MHAMBUAYANbHbIX JIETYYMX KOMIMOHEHTOB ONPeAEenseTca no
dopmyne.t/roa;

fpu oKpacke:

Mokp = (md x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / 10° (popmyna 3). rae:
mao - pakTUUeckunit rogosoi pacxos JIKM. T - 0.157
fp - nons netyueit yactu (pactsoputens) s JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 63
8'p - pona pacteopuTens B JIKM. BblaenMBLIEroca NPU HaHeceHUM NoKpbITHA. (%. mac.). Tabn.3 - 28

6x - copgepraHme KomnoHeHTa "x" B neTydert yactm JIKM. (%. mac.). Tabn.2

Koga 3B HanmeHoBaHMe 6x
0616 Kcunon 57.4
2752 yauT-cnnput 42.6
N - CTeNneHb OYMCTKU BO3AyXa ras004MCTHbIM 060pyA0BaHMEM (B 0ONAX eANHULbI) - 0
npu cyuwke:
Mokp = (md x fp x §'"p x 8x) x (1-n) / 10° (opmyna 4). rae:
6"p - pons pacteoputens B JIKM. BblaennBLIErocs NpPu cyLwKe NoKpbITUaA. (%. mac.). Tabn.3 - 72

MaKcumanbHO pasoBblii BbIBPOC NeTyunx KomnoHeHToB JIKM pacuntbiBaetca no popmyne. r/cek:
npu oKpacke:
Gokp = (mm x fp x 8'p x &x) x (1-n) / (106x 3.6) (popmyna 5). rge:

MM - GaKTUUYECKUIN MAaKCUMabHbIV YacoBol pacxog JIKM. ¢ yueTom ANCKPETHOCTM paboTbl
obopyaosaHuaA (Kr/4ac). no nacnopTHbIM AaHHbIM - 2.9

npu cyuike:
Gokp = ('mm x fp x §"p x &x) x (1-n) / (106 x 3.6) (bopmyna 6). rge:

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1042
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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'mM - GaKTUUYECKUIA MaKCUMabHbIM YacoBol pacxod JIKM. ¢ yueTom BpemeHu CyLLKK (Kr/uac) - 0.241667
O6wmii BaNOBbIN UM MaKCMMAJIbHbIM BbIOPOC MO KAaXKAOMY KOMMNOHEHTY ieTyden Yactm JIKM

paccuuTbiBaeTcA no dopmyne:

Mobw, = Mokp + Mcyw (dopmyna 7)

UTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc | okpacKa CyLlKa obwee
0616 G.r/cek | 0.0816 | 0.0175 0.0990
AvmeTtunbenson M. 1/rog, | 0.0159 0.0409 0.0568

G.r/cek | 0.0605 0.0130 0.0735
M. 1/roa | 0.0118 | 0.0303 0.0421

2752 Yaut-cnuput

UcTouHUK 3arpasHeHuna Ne 6010
UcmoyHuk ebideneHus Ne 032
MokpacoyHbie pabom

Memooduka pacuema 8bi6pocos 3B 8 ammocgepy npu HaHeCeHUU AKOKPACOYHbIX Mamepuasos (no eeaudyuHe
yoesbHbIx 8blbpocos). PH/ 211.2.02.05-2004e

Nak. smans - MA-15.11
Pacxog Kpacku - 013 T
Bpemsa cylwKun naka - 12 uvac

BanoBbIii BbIBPOC MHAMBUAYANbHBIX 1ETYYMX KOMMNOHEHTOB onpegenseTca no dopmyne.t/roa;

1pu OKpacke:
Mokp = (md x fp x 8'p x 8x) x (1-n) / 10° (popmyna 3). rae:
md - bakTnueckuii rogosoi pacxog JIKM. T - 0.13
fp - pona netyueit yactu (pacteoputens) 8 JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 45
8'p - pona pacteopuTens B JIKM. BblgenmBLieroca npu HaHeceHMmM NoKpbITUsA. (%. mac.). Tabn.3 - 28
6x - copgepkaHme KomnoHeHTa "x" B neTydelt yactn JIKM. (%. mac.). Tabn.2 -
Koa 3B HanmeHoBaHue 6x
0616 Kcunon 50
2752 yant-cnupwut 50
29023 B3BeLLUEeHHble BeLLecTBa 30
N - CTENEeHb OYMUCTKM BO34yXa ra3004MUCTHbIM 060pYAOBaHWEM (B AONAX eANHULbI) - 0
npu cywke:
Mokp = (md x fp x &"p x 6x) x (1-n) / 10° (popmyna 4). rae:
8"p - ponsa pacteoputens B JIKM. BblAeNMBLLErOCA NPU CyLIKe NOKpbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 72

MaKcumanbHO pa3oBblid BbIBPOC NeTyynx KomnoHeHToB JIKM pacunTbiBaeTca no popmyne. r/cek:
MpuU OKpacke:
Gokp = (mm x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / (106x 3.6) (popmyna 5). rae:
MM - GaKTUYECKUIN MaKCMMabHbIN YacoBol pacxos JIKM. ¢ yyueTom AUCKPeTHOCTM paboTbl
o0bopyaoBaHua (Kr/4ac). no NacnopTHbIM AaHHbLIM - 5.2
pu cywke:
Gokp = ('mm x fp x 8"p x 6x) x (1-n) / (106 x 3.6) (popmyna 6). rae:
'mM - GaKTUUYECKMIA MaKCUMabHbIN YacoBoi pacxod JIKM. ¢ yyeTom BpemeHu CyLLKu (Kr/uac) - 0.433333
O6wWunit BanoBbIN AN MAaKCMManbHbIM BbIBPOC NO KaxKA0OMY KOMMNOHEHTY neTydeit Yyactn JIKM
paccuuTbiBaeTcA no dopmyne:
Mo6w, = Mokp + Mcyw (bopmyna 7)

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1043
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UTOrO: KomnoHeHT Bbibpoc OKpacKa CyLlKa obuwee
G.r/cex | 0.0910 0.0195 0.1105
0616 Kcunon
M. 1/rog, | 0.0082 0.0211 0.0293
. G.r/cex | 0.0910 0.0195 0.1105
2752 Yant-cnnput
M. 1/rog | 0.0082 0.0211 0.0293
2902 B3BeLleHHble G.r/cex | 0.0546 0.0000 0.0546
BeLlecTsa M. 7/rog | 0.0049 0.0049
UcTouHUK 3arpAa3HeHna Ne 6010
UcmouyHuk ebideneHusa Ne 033

MokpacoyHbie pabom

Memooduka pacuema 8bibpocos 3B 8 ammocgepy npu HaHeCeHUU AKOKPACOYHbIX Mamepuasos (no eeaudyuHe

yOesnbHbIx 8blbpocos). PHA 211.2.02.05-20042

Nak. amane - Ne-115
Pacxon Kpacku - 0.028 T
Bpema cyLwKu naka - 12 vac

BanoBblit BbIBPOC MHAMBUAYANbHBIX IETYYMX KOMMOHEHTOB onpeaensetcsa no dopmyne.t/roa:
npu oKkpacke:
Mokp = (md x fp x 8'p x &x) x (1-n) / 106(¢opmyna 3). rpe:

mo - daKkTUYeckuit rogosom pacxos JIKM. T -

fp - pona netyueit yactu (pactsoputens) B JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 -

8'p - ponsa pacteoputensn B JIKM. BblgenmLieroca npu HaHeceHMM NoKpbITUA. (%. mac.). Tabn.3 -

6x - copgepKaHue KomnoHeHTa "X" B neTyyelt yactm JIKM. (%. mac.). Tabn.2 -

Kopa 3B HanmeHoBaHMe 6x
0616 KCunon 50
2752 yant-cnupwut 50
29023 B3BeLLUEeHHble BeLLeCcTBa 30

N - CTENEeHb OYMUCTKM BO34yXa ra3004MUCTHbIM 060pYA0BaHWEM (B AONAX eANHULbI) -
npu cyuike:
Mokp = (md x fp x §"p x 6x) x (1-n) / 10° (popmyna 4). roe:

8"p - pons pacteoputens B JIKM. BblZeNMBLUErOCS NPU CYLIKe NOKpbITUA. (%. mac.). Tabn.3 -

MakcmMmanbHO pa3oBblil BbIGPOC neTyunx komnoHeHTos JIKM pacumTbisaetcsa no dopmyne. r/cek:

npu oKpacke:
Gokp = (mm x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / (10°x 3.6) (bopmyna 5). rae:
mMm - GaKTUYECKMIN MaKCMMabHbIM YacoBoi pacxon JIKM. ¢ yueTom AUCKPETHOCTM paboTbl
o0bopyaoBaHua (Kr/4ac). no NacnopTHbIM AaHHbLIM -
pu cywke:
Gokp = ('mm x fp x 8"p x 6x) x (1-n) / (106 x 3.6) (popmyna 6). rae:
'mM - GaKTUUYECKMIA MaKCUMabHbIN YacoBoi pacxod JIKM. ¢ yyeTom BpemeHu CyLLKm (Kr/uac) -
O6wWmnit BanoBbIN AN MAaKCMManbHbIM BbIBPOC NO KaxKA0MY KOMMNOHEHTY neTydeit Yyactn JIKM
paccuuTbiBaeTcA no dopmyne:
Mo6w, = Mokp + Mcyw (bopmyna 7)

0.028
45
28

72

5.2

0.433333

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
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«P¥KCAT»
UTOrO: KomnoHeHT Bbibpoc OKpacKa CyLlKa obuwee
G.r/cex | 0.0910 0.0195 0.1105
0616 Kcunon
M. 1/rog, | 0.0018 0.0045 0.0063
. G.r/cex | 0.0910 0.0195 0.1105
2752 Yant-cnnput
M. 1/rog | 0.0018 0.0045 0.0063
2902 B3BeLlleHHble G.r/cek | 0.0546 0.0000 0.0546
BelecTsa M. 7/rog | 0.0011 0.0011
UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6010
UcTouHuk BbigeneHuna N 034. Cknag webHa dp. OT 20 mm pasrpyska
HanMeHoBaHue O603H. | Ea.mam. | kon-8o | Kog, Makc. Banosbiit
BB pa3oBbIii | BbIGpOC. T/rOA,
BblbpOC.
r/cek
Banosbliit Bbibpoc: | M rog, T/rog,
Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*B 2908 0.0896 0.0476
MakcumanbHbIN pa3oBbii Bblbpoc: | M cek r/cek
Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*Gnm*10°6*B)/3600
roe: BecoBas [A[onA nblneson ¢dpakuum B K1
maTepuane. Onpegensaetcs nyTem OTMbIBKU U
npoceBa cpeaHeit npobbl C BblaeneHnem
¢dpakumm noiam pasmepom 0 -200 MKm 0.04
pona nbiam (oT  Bce  maccbl  Mblau). K2
nepexoAALLan B a3p030/b 0.02
KOapPUUMNEHT. YUUTBIBAIOLLMIA MeCTHble K3
MeTeoyC/IOBUA. CKOPOCTb BETpa 1.2
KoadpduumeHT. YUYUTbIBAOLLLNIA MeCTHble K4
YCNOBWA. cTeneHb 3allMLEHHOCTM Yy3na OT
BHELLHMUX BO3ENCTBUNA. ycnosumsa
nblneobpasoBaHus 0.5
KO3QOMUMEHT.  yuUTbIBAOWMIA  BAAXKHOCTb K5
maTepuana 0.6
KO3QOMUMEHT.  yuMTbIBAIOWMA  KPYMHOCTb K7
maTepuana 0.5
KoaddMUMeHT. YUYMTbIBAOLLNIA BbICOTY B
nepecbInKn 0.7
MakcumanbHoe KO/MYecTBO NepemeLL,aemoro Mnm T/u
maTepuana 8
MakcumanbHOe KO/MYecTBO NepemeLl,aemoro M
MmaTepuana T/rog 1180
KoadpdurumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaHusa K 0.4
UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6010
UcTouHuk BblaeneHma N 035. Cknag webHa ¢p. OT 20 mm xpaHeHue
HanMeHoBaHue 0603H. | Eg.mam. kon-so | Kog BB Makc. Banosblit
pa3oBbIit BblbpoOC.
Bbl6poOC. T/rog,
r/cek
Banosbliit BbIGpOC: M rog, T/rop,
Mn=K3*K4*K5*K6*K7*q*F*3600*T/1000000 2908 0.01310 0.085
MaKcmanbHbI pa3oBbii BbIOpOC: M cek r/cek
Me=K3*K4*K5*K6*K7*q*F

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1045
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K03 OUUMEHT. YUNTLIBAIOLLUIA MECTHbIE K3 1.2
MeTEeOyC/I0BMA. CKOPOCTb BeTpa
K03 OUUMEHT. YUNTBIBAIOLLUIA MECTHbIE K4 0.3
YC/IOBUA. CTEMEHb 3aLMULLEHHOCTH Y313 OT
BHELUHMX BO3ENCTBUI. yCIOBUA
nbleobpasoBaHus
K03 OUUMEHT. YUMTLIBAIOLLUIA BAAKHOCTb K5 0.4
maTepuana
K03 OUUMEHT. YUNTbIBAIOLLMIA NAOLLAAb K6 1.3
CKNaaupyemoro matepuana
K03 OUUMEHT. YUMTbIBAKOLLMIA BbICOTY K7 0.7
nepecobInKkn
yHOC nblav c1m2 pakTUYecKoi NoBepPXHOCTH q 0.002
lNoBepXHOCTb NblNEeHMA B NAaHe F KB.M 50
Bpems paboTbl cKiaga T yac/rog, 1800
UcTouHuK 3arpasHeHmsa Ne 6010
UcTouHuk Bbigenenuna N 036. Cknag webHsa ¢p. 2o 20 mm pasrpysKa
O603H. Ea.msm. | Kon-BO Kog BB Makc. Banosbliit
pasosblli | BbIGpOC.
Bbl6poc. | T/roa,
r/cek
Banosbiii BblbpOC: M ropg, T/rog,
Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*M*B 2908 0.1434 0.0008
MaKcrMManbHbIi pa3oBbil BblbpOC: M cek r/cek
Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*Mnm*1076*B)/3600
roe: BecoBasA [0AA NblieBol  ¢pakumm B K1
MmaTepuane. Onpeaenserca nNyTemM OTMbIBKU U 0.04
npocesa cpegHel nNpobbl ¢ BblAENEHUEM )
dpakymm nbinmn pazmepom 0 -200 MKm
pona  nbiav - (OT  Bcel  maccbl  Mblan). K2 0.02
nepexogALan B a3po30/ib
Ko3ppuumeHT. YUYMTbIBAOLWMIA MeCTHble K3 19
MEeTeOoyC/N0BUA. CKOPOCTb BETPA
KoapPuUMeHT. YUnUTbIBaOLLMIA MeCTHble K4
YyCNOBMA. CTENneHb 3ae.l,mu.|,er|Hocm y3na ot 05
BHELLHMX BO34ENCTBUNA. ycnosmsa
nblneobpasoBaHUA
KO3pPULMEHT.  yuUTbIBAOWMA  BNAXKHOCTb K5 04
maTepuana
KoappuumeHT. YYUTbIBAOLWMIA KPYMNHOCTb K7
maTtepuana 0.6
KoapPpuUmeHT. YUYMTbIBAOLLNIA BbICOTY B 0.7
nepecbInkn
MakcMmanbHOe KOAM4YecTBO MnepemeLLaemoro Mnm T/u
maTepuana 16
MakcMmanbHOe KOAMYEeCTBO MepemMeLLaemMoro M T/roa
maTepuana 24.8
KoadodumumeHT rpaBMTaLMOHHOrNO oceaaHus K 0.4

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
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UcToYHUK 3arpasHeHma N2 6010

UcTouHuk BbigeneHuna N 037. Cknag webHa ¢p. 4o 20 mm XxpaHeHue

HaMeHOoBaHue 0603H. Ea.nzm. KON-BO Kog BB Makc. Banosblit
pa3oBbili | BblbpOC.
Bblbpoc. | T/rog
r/cek

Banosblit BbIbpoOC: M rog, T/rog,

Mn=K3*K4*K5*K6*K7*q*F*3600*T/1000000 0.0240 0.3114

MaKcrMmanbHbI pa3oBbli BbIbpocC: M cek r/cek

Me=K3*K4*K5*K6*K7*q*F

KO3GODUUMEHT.  yuMTbIBAOWMIA  MECTHble K3 1.2

MeTEeOYyC/I0BUA. CKOPOCTb BeTpa

KO3GODUUMEHT.  yuMTbIBAOWMIA  MECTHbIE K4 0.5

YC/IOBUA. CTEMeHb 3alMLLEHHOCTM y3/1a OT

BHELLHMUX BO34ENCTBUNA. ycnosuma

nblieobpasoBaHus

KO3QOMUMEHT. YYNUTbIBALOWMIN BAAKHOCTb K5 0.4

maTepuana

Ko3bdOUMUMEHT.  yuuTbIBalOWMIKA  NoWaab K6 1.3

CKNagupyemoro matepuana

KOapPUUMEHT. YUUTbIBAIOLLMIA BbICOTY K7 0.7

nepecbInKn

YHOC Nblv c1m2 pakTU4ecKo NoBePXHOCTH q 0.002

MoBepPXHOCTb NblNEHMA B NAaHe F KB.M 55

Bpems paboTbl cKNaga T yac/rog, 3600

UcTto4yHuMK 3arpasHeHunsa Ne 6010

UctouHuk BbigeneHmna N 038. Cknag necka pasrpyska

HaMMeHoBaHue 0603H. | Ea.m3m. | Konnuectso | Kop, Makcu- Banosbiit

BB ManbHbIA | BblIBpOC.

pasosbii | T/rog,
BblbGpOC.
r/cek

Banosblit Bbibpoc: | M rog T/rog,

Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*M*B 2908 0.3584 0.3004

MaKcumanbHbIN pa3oBbii Bblbpoc: | M cek r/cek

Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*Mnm*1076*B)/3600

roe: BecoBas [A0/1A nMblieBoW  ¢pakuum B K1 0.05

maTepuane. Onpeagensertca NyTem OTMbIBKU U

npoceBa cpegHe npobbl C BbloeNeHUEM

dpakuum nbiam pasmepom 0 -200 MKm

pona  nbiaM  (OT  Bcet  macchbl  Mbiawn). K2 0.03

nepexoAALLan B a3p030/b

KO3pdMUMEHT. yYmTbIBaOLWMI MECTHble K3 1.2

METEOYC/I0BUA. CKOPOCTb BETPA

KoaddMUMEHT. YUYMTbIBAOLLNIA MeCTHble K4 0.5

YCNOBMA. CTeneHb 3alUMLLEHHOCTM Yy31a oOT

BHELLHMX BO34EMCTBUN. ycnosumsa

nbleobpasoBaHuUsA

KO3QOMUMEHT.  YUUTbIBAIOWMIN  BAAKHOCTb K5 0.8

maTepuana

KO3OOUUMEHT.  YUUTbIBAOLLUN KPYMHOCTb K7 0.8

maTepuana

KO3pdMUMEHT. y4YuTbIBatOLWMI BbICOTY B/ 0.7

nepecbInKn

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
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MakcumanbHoe KoAu4ecTBo nepemeltaemoro | Mnm T/u 8

maTepuana

MaKkcMmanbHOe KO/IMYecTBO MNepemeLLaemoro M T/roa 1862.4

maTepuana

KoadpdurumeHT rpaBuTauMOHHOr0 ocefaHuna K 0.4

UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6010
UcTouHunk BbigeneHma N 039. Cknag necka xpaHeHue
HaMMeHoBaHMe O603H. | Ea.m3m. | Konmyectso | Kog BB | MakcmarnbHbI | Banosbi
pasoBbii BblbpOC.
Bbl6pocC. r/cek T/rog,

Banosblit Bbibpoc: | Mroa T/rop,
Mn=K3*K4*K5*K6*K7*q*F*3600*T/1000000 0.1048 1.359
MakcMmanbHbIi pa3oBblit Bblbpoc: | M cekK r/cek
Ne=K3*K4*K5*K6*K7*q*F
KoapduUMEHT. YUYMTbIBAOLLNIA MeCTHble K3 1.2
MeTeoyC/I0BUA. CKOPOCTb BETPA
KoappuumeHT. Yy4YuTbIBatOLWMI MeCTHble K4 0.5
YyC/NOBUA. CcTeneHb 3alMLWEHHOCTU Yy3a1a oT
BHELIHMX BO34eNCcTBUM. ycnosus
nblneobpasoBaHUA
KO3PPUUMEHT.  yUMTLIBAIOLWMIA  BANKHOCTb K5 0.8
maTepwuana
KoappuumeHT. yYnTbiBatOLWMM naouwaab K6 1.3
CKNagMpyemoro matepuana
KoapPuUMeHT. YUUTbIBAIOLLMIA BbICOTY K7 0.7
nepecbInKku
YHOC nblan c1m2 paKTnyeckol NoBepxXHOCTH q 0.002
MoBEepPXHOCTb NbINEHMA B NAaHe F KB.M 120
Bpems paboTbl CKAaaa yac/rop, 3600

CK/JIALL TOTOBOM NMPOAYKLUU

UCTOYHUK 3arpasHeHuna Ne 6011
UcTOYHMK 3arpasHeHuna N2001-003

KpaH g0 10 T Ha aBTOMO6UABHOM XOAY. KpaH 16 T Ha ryCEHUYHOM X0AY. KpaH 25 TOHH Ha r'YCEHUYHOM Xoay

Bbl6pOCbI TOKCUYHbIX BELLECTB rasos npu pa60Te KapbepHbIX MalWnH. Pacxon Tonauvea B KI'/‘-IaC

Ha 1 IoWaAnHYIO CUTlY MOLLLHOCTU A/18 An3enbHbIX asurateneir — 0.25kr/n c. yac.

MouwHocTb aABuraTena 100 KBT
MowHoCTb ABuraTensa n.c. 135.9619307 n.c
Pacxog Tonausa: 33.99048266 Kr/u
Bbi6pochl BpeaHbIX BELWECTB NPU CropaHMmM TONMBA

Kog, BpeaHbli KOMNOHEHT BbIbpochl BpegHbIX BELLECTB
BellecTBa ya. Bbl6pocChI T/T r/cek
0337 Okucb yrnepoaa 0.1 0.94
2732 KepocuH 0.03 0.28
0301 [lByoKuCb a30Ta 0.008 0.076
0304 Okcng asoTa 0.0013 0.0123
0328 Caxka 0.0000155 0.000146
0330 Cepbl oKcHg, 0.02 0.19
0703 BeHs(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000003

0.000009442

T/c

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
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UcTOoYHUK 3arpasHeHma Ne 6011

UcTo4YHUK 3arpasHeHuna Ne004

KAMA3 camocBanbl

BbI6pPOCHI TOKCUYHbIX BELLLECTB ra3os Npu paboTe KapbepHbIX MaluMH. Pacxos Tonivea B Kr/yac Ha 1
NOWAAMHYIO CUlY  MOLLHOCTU AnA An3enbHbix asurateneit — 0.25kr/A c. yac.

MowHoCTb aguraTena
MowwHoCTb aguraTens n.c.
Pacxog Tonnuea:

127

172.67165
43.167913

KBT
n.c
Kr/y

Bbl6pOCbI BpegHbIX BeWwecTs Npn CcropaHnn Ttonamea

Koa BpeaHbli KOMNOHEHT BbIbpochl BpeaHbIx BELLECTB
BellecTsa ya. BbIBpOCHI T/T r/cek
0301 [ByoKuch asoTa 0.008 0.096
0304 OKcug as3oTa 0.0013 0.016
0328 Caxa 0.0155 0.19
0330 Cepbl OKeug, 0.02 0.24
0337 OKucb yrnepoga 0.1 1.2
0703 BeHs(a)nupeH 3.2E-07 0.000004
2732 YrnesonopoAabl N0 KEPOCUHY 0.03 0.36

UcTouHuk 3arpasHeHma Ne 6011/005

TpamboBKa

BbI6pPOCHI TOKCUYHbIX BELLLECTB ra3os npu paboTe KapbepHbIX MalmH. Pacxod Tonimea B Kr/uac Ha 1

NIOWAAMHYIO CUlY  MOLLHOCTU A8 An3esibHbIX gsuraTtenein — 0.25kr/n c. vac.

MouwHocTb ABuraTena 179 KBT
MouwHocTb aBuraTena n.c. 243.3718559 n.c
Pacxon Tonnuea: 60.84296397 Kr/y
Bbi6pocChl BpeaHbIX BELWEecT8 Npu CropaHMmM TONIMBA
Kog BpeaHbli KOMNOHEHT Bbi6bpochl BpeaHbIX BELWECTB
BelecTsa yA. Bbibpoch! T/T r/cek
0301 [JByokuco asoTa 0.008 0.135
0304 Okcupg a3oTa 0.0013 0.022
0328 Caxka 0.0155 0.262
0330 Cepbl oKkeug, 0.02 0.34
0337 Okucb yrnepoga 0.1 1.694
0703 Bens(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000005
2732 KepocuH 0.03 0.507
UcTouHuUK 3arpasHeHuna Ne 6011
UcTouHuK BbiaeneHma N2006
UcTOYHUK 3arpAasHeHusa Ne 6001
UcTOUYHUK BbiaeneHusa Ne 006

CeapouHble paboTbl. dneKkTpoabl I-42

HanmeHoBaHMe npoLecca: CBapKa pyvyHaa aneKTpoayrosas

Mapka anekTpoaa:

3-42

Pacxon npumeHAemOoro cbipba U MaTepmasnos -

daKTUUECKMIT MaKCHMaNbHBIN Pacxos, MPUMEHAEMbIX Cbipbs U
MaTepuanos. C y4eTOM OUCKPETHOCTM PaboTbl 060opyaA0BaHMA:

CreneHb O4YUCTKM BO3AyXa -

Banosblili Bbibpoc 3B onpegensetcs no ¢opmyne:
Miog= (Brog*K'n/10°)*(1-n). 1/rop, (dopmyna 5.1)

0.000016901

Bro,u. =

Bqac =

T/c

1084

Kr

Kr/uac
%

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
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MaKcumanbHbI pa3osbili BbiIbpoc 3B onpeaensetca no dopmyne:
Mee= (K'm* Buac/3600)*(1-n). r/cek (dopmyna 5.2)
YaenbHble NoKasaTenun BbiI6POCOB 3arpsA3HAIOLLMX BELWECTB NPU CBapKe W HanaaBKe meTanna (Ha eaAMHMLY Macchbl
pacxo4yemblx CBapOUHbIXx maTepmanos) - Kxm. r/kr (tab. 1)
CBapOYHbIi a3p030b - 9.20

B TOM 4Yucne:

xeneso (Il) okeng, - 8.37
MapraHeL, 1 ero coeguHeHus - 0.83
UTOrro
Kog 3B HanmeHoBaHue Mcek Mrog,
0123 *eneso () okcug 0.004650 0.009073
0143 MapraHey, u ero coeg-A 0.000461 0.000900
UCcTOYHUK 3arpAasHeHuna Ne 6011
UcmoyHuk evideneHusa Ne 007

Annapam 0ns 2a3oeoli pe3Kku u ceapku

MemooduKa pacyema 8b16p0oCco8 3a2pA3HAWUX 8elecms 8 ammocgepy npu c8apoyHbix pabomax (Mo 8eAu4UHAM
yoesnbHbIx 8bl6pocos) PH/A 211.2.02.03-2004. AcmaHa. 2004

HanmeHoBaHwMe npouecca - ra3oBasn peska

Bpemsa paboTbl nctouHmKa - T. u/rog, - 344
CTeneHb OYMCTKM BO3AyXa. N - 0
Pa3pesaemblit MaTepuan - cTanb yrnepogucrasn. ToawmHa - 4-20 mm

CeapouHelili aspo3one

YaenbHblii BbIBPOC CBAPOYHOro aspo30As. Ha ea-Ly BpemMeHn paboTbl 06opyaoBaHmMs - KX . r/u - 200

B TOM 4nucne:

MapraHeL, 1 ero coeiMHeHusa. r/y - 3
weneso () okeuna,. r/u - 197
YaenbHblii BbIBPOC yraepoaa oKkcuaa. Ha ea-Ly BpemeHun paboTbl o6opyaosaHua - Kx . r/u - 65
YaenbHblii BbIBPOC a30Ta AMOKCMAA. Ha eA-Ly BpemeHu paboTbl 060pyaoBaHmua - Kx . r/u - 53.2

Banosbiit BbIGpOC onpeaenseTca no dopmyne:

Mroga = (Kx x T) / 10°x (1 - ). /rog, (dopmyna 6.1)
MaKcrManbHO pasoBblil onpeaenseTcs no Gpopmyne:
Mcek = (Kx / 3600) x (1 - n). r/c (popmyna 6.2)

NTOro
Kog 3B HanmeHoBaHuMe Mcek Mropa
0143 'C\f')ae’;f:::m': ere 0.00083 | 0.00103
0123 "eneso (1) okenpg, 0.05472 0.06777
0337 Yrnepopg okeung 0.01806 0.02236
0301 A30Ta gnokecmg 0.01478 0.01830

UcTouyHMK 3arpasHeHma Ne 6011
UctouHuK BbigeneHua N 008. MawuHa wandosanbHas

CtaHOK naockownudosanbHbiii d= 250 mm

Memoduka pacyema sbibpocoe 3B 8 ammocgepy rnpu mexaHu4yeckoli obpabomke memasinos (no
sesnuyuHe yoesnbHbix 8blbpocos). PHA 211.2.02.06-20042

Bpemsa paboTbl ucTouHuKa B roa. T. u/rog - 55

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1050
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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Bpema paboTbl UCTOUHMKA B CYTKM. 4/CyT - 2
YpaenvHbliii BbI6pOC Ha eAnHNULY nbiab abpasnBHan - 0.016
obopysosaHusa - Q (tabn.1) . coctasur r/c: MbINb MeTaAnYecKas - 0.026

CornacHo n.5.3.3 "npu mexaHu4yeckoi 06paboTke meTanna BblAENAOLWAACA Nblb MeTaaiMyeckas
KnaccndumLMpYeTCca Kak B3BelleHHble Bellectsa"

MonpaBoyHblit KO3 dULMEHT Npu pacyeTe TBepAbIX YacTuy, - k. cornacHo n.5.3.2 - 0.2
BbIbpochl B3BeLIEHHbIX BeLecTB. 06pasyoLmMxca Npyu MexaHuyeckon o6paboTke meTanios:
a) BanoBbIl: Mrog, = 3600 x k x Q x T/ 10°. 1/roa. (dopmyna 1)

6) maKkcmanbHbIi paszosblii: Mcek = k x Q. r/cek (bopmyna 2)

UTOro
Kog 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mropg
2902 B3BelleHHble B-Ba 0.0052 0.0010
2930 Mbinb abpasusHasn 0.0032 0.0006

UcTouHuMK 3arpasHeHuna Ne 6011
UcmoyHuk ebideneHus Ne 009
Apeno

Memoduka pacyema ebibpocos 3B 8 ammocgepy npu mexaHu4yeckoli obpabomke memansos (no eeauyuHe
yoesbHbIX 8bl6pocos). PH/ 211.2.02.06-20042

HanmeHoBaHue npouecca: CsepneHwue

Bpems paboTbl MCTOUYHMKA B roA;: T= 57 u
Bpems paboTbl MICTOYHUKA B CYTKM: 4 y/cyt
KoaddpuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaaHus: k= 0.2

2902 B3geweHHbIe seujecmea
BbIBpOCHI B3BELIEHHbIX BEL,eCTB. 06pasyoLmxca Npyu MexaHuyeckoin o6paboTke meTannos
a) BaNoOBbIN:
M,o,= 3600 x k x Q x T / 10°= 0.003 7/ron (dopmyna 1)
6) MaKCMMaNbHbIN Pa30oBbIii:
Mex=kx Q= 0.01400  r/c (popmyna 2)

YaenbHoe BblAeneHMe MblIM TEXHONOTMYECKUM
obopyaoBaHuem (Tabn. 1-5) Q= 0.07 r/c

UcTouHuK 3arpAasHeHna Ne 6011
UcmoyHuk ebideneHusa Ne 010
nepgopamop

MemoduKa pacyema sbibpocos 3B 8 ammocghepy npu mexaHu4yeckoli obpabomke memarssos (no eeaudyuHe
y0esbHbIx 8blbpocos). PH/] 211.2.02.06-2004e

HanmeHoBaHwue npouecca: CsepneHwue

Bpems paboTbl UCTOYHMKA B rOA;: T= 307 v
Bpems paboTbl UICTOYHMKA B CYTKU: 4 ufcyr
KoaddurumeHT rpaBuTaLMOHHOro ocesaHuma: k= 0.2

2902 B3seuwieHHble seuwecmsa

BbI6pochl B3BELIEHHbIX BELWECTB. 06pa3yoLLMXCa NPU MexaHWYecKoi 06paboTke meTannos

a) BaNOBbINA:

Myoz= 3600 x k x Q x T / 10°= 0.015 1/ron (dopmyna 1)
6) MaKcMMa bHbIW Pa3oBbIiA:

M. =kxQ= 0.01400  r/c (popmyna 2)

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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YaenbHoe BblgeNeHne Mblav TEXHONOTMYECKUM
obopyaoBaHuem (Tabn. 1-5) Q= 0.07 r/c
UcTOoYHUK 3arpAasHeHuna Ne 6011
UcTtouHuK BbigeneHnsa Ne 011

NoKpacouHblie paboT NP 021

MemoouKa pacyema 8bibpocos 3B 8 ammocgepy npu HaHeceHUU AKOKPACOYHbIX Mamepuanos (no
sesnuyuHe yoesnbHbix 8blbpocos). PHA 211.2.02.05-20042

Nak. mapka - re-021
Pacxoa Kpacku - 0.05 T
Bpema cywku - 24 yac

BanioBbIii BbIGPOC MHAMBMAYANbHLIX 1ETYYMX KOMMNOHEHTOB onpeaenseTca no popmyne.T/roa:

npu oKpacke:
Mokp = (md x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / 10° (dopmyna 3). rae:

md - pakTnyeckmnii rogosow pacxog JIKM. T - 0.05
fp - pons netyyeit yactu (pacteoputens) B IKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 45
8'p - pona pacteopuTens B JIKM. BblgenMBLIEroca NPU HaHECEHMM NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 28
6x - cogeprkaHne KomnoHeHTa "x" B neTydyeit yactn JIKM. (%. mac.). Tabn.2 -
Kog 3B HavmeHoBaHue Ox
616 Keunon 100
N - CTeNneHb OYMCTKU BO3AyXa ras004MUCTHBIM 060pyA0BaHMEM (B ONAX eAUHULbI) - 0
npu cywke:

Mokp = (md x fp x §"p x 6x) x (1-n) / 10° (popmyna 4). roe:
8"p - pons pactBoputena B JIKM. BbiAeAUBLLErOCA NPU CYLLKe NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 72
MaKcumanbHO pasoBblid BbIBPOC NeTyunx KomnoHeHToB JIKM pacunTtbiBaetca no popmyne. r/cek:
fpu oKpacke:
Gokp = (mm x fp x 8'p x 8x) x (1-n) / (10°x 3.6) (dopmyna 5). rae:
MM - GaKTUUYECKMIN MaKCMMabHbIN YacoBoi pacxog JIKM. ¢ ydeTom ANCKPETHOCTU paboTbl
060pya0BaHMA (Kr/4ac). No NacnopTHbIM AaHHbIM - 1.5
fpu cywKe:
Gokp = ('mm x fp x 8"p x 8x) x (1-n) / 10° (bopmyna 6). rae:
'mm - aKTUUYECKNIA MaKCMMa/bHbIN YacoBoi pacxog JIKM. ¢ yueTom BpemeHu cywwku (Kr/yac) - 0.062500
06wt BaNOBbIN MM MAKCUMabHbIN BbIBPOC MO KaxA0My KOMMNOHEHTY neTydel yactv JIKM
paccuuTbiBaeTcA no dopmyne:
Mobuw, = MoKp + Mcyw (dopmyna 7)

UTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc OKpacKa CyLlKa obuwee
0616 G. r/cek 0.052500 0.0056 0.0581
Avmetnnbenson M. 1/rog | 0.006300 0.0162 0.0225

UcTOoYHUK 3arpasHeHna Ne 6011

UcTOYHUK BbigeneHnsa Ne 012
MoKpacouHble paboTbl. PacTBOpUTENb yanT-cnupur

Nak. mapka - yant-cnupur

Pacxop Kpacku - 007 |T

Bpems cylwKku naka - 1 yac
mao - paKkTUUeckunit rogosoit pacxos JIKM. T - 0.07
fp - nons netyueit yactu (pactsoputens) B JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 100

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1052
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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8'p - pona pactesoputena B JIKM. BblaeNMBLIErocs Npyu HAaHECEHUM NOKPLITUA. (%. mac.). Tabn.3 -
6x - copgeprkaHme KomnoHeHTa "x" B neTyyeli yactu JIKM. (%. mac.). Tabn.2 -

| yauT-cnnpmt ‘ 100 l

N - CTeneHb OYUCTKM BO34yXa ra3004MCTHbIM 060pyaOBaHMEM (B JONSAX €AMHULbI) -

BanioBblIii BbIGPOC MHAMBMAYANbHLIX 1ETYYMX KOMMNOHEHTOB onpeaenseTca no popmyne.1/roa;
Mokp = (md x fp x &'p x &x) x (1-n) / 106(¢opmyna 3). rpe:

6"p - pons pacteoputens B JIKM. BblAeNUBLIErOCA NPU CYLLKE NOKPpbITUA. (%. mac.). Tabn.3 -

MakcrMManbHO PasoBblii BbIBPOC NeTyunx KomnoHeHToB JIKM pacuuTbiBaetca no dopmyne. r/cek:

MM - GaKTUUECKMI1 MaKCUMabHbI YacoBol pacxog JIKM. ¢ ydeTom ANCKPeTHOCTU paboTbl 060pyaoBaHMA
(Kr/4yac). no NacnopTHbIM AAHHbIM -
Gokp = (mm x fp x &'p x 6x) x (1-n) / (106>< 3.6) (bopmyna 5). rae:
'mm - GaKTUUYECKNIA MaKCMMabHbIM YacoBoi pacxos JIKM. ¢ yueTom BpemeHM cyLwKu (Kr/yac) -
O6wWwunii BaNOBbIN MM MAKCUMabHbIMA BbIBPOC NO KaxA0My KOMMNOHEHTY neTyyel Yactu JIKM
paccumnTbiBaeTca no Gopmyne:
Mobw, = Mokp + Mcyw (bopmyna 7)

NTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc
2752 Vaiit- G. r/cek 0.278
cnuput M. T/rog, 0.07

UcTouHUK 3arpasHeHunsa Ne 6011

UcmoyHuk ebideneHus Ne 013

MNMokpacoyHeie pabom

100

100

1.5

1.00

Memooduka pacyema ebibpocos 3B 8 ammocgpepy npu HaHeCeHUU AAKOKPACOYHbIX Mamepuanos (Mo eenuquHe

yOesnbHbIx 8blbpocos). PHA 211.2.02.05-20042

Nak. amansb - ne-115
Pacxop Kpacku - 045 T
Bpemsa cylwKn naka - 12 yac

Banosblii BbIGPOC MHAMBUAYANbHBIX JIETYYMX KOMTMOHEHTOB onpeaensetca no opmyne.t/roa;
npu oKpacke:
Mokp = (md x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / 10° (dbopmyna 3). rae:

mao - dakTUYecKnin rogosoit pacxog JIKM. T - 0.45
fp - pona netyueit yactu (pactsoputens) B JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 45
8'p - pona pacteoputens B JIKM. BblgenmeLueroca npu HaHeceHMM NokpbITHA. (%. mac.). Tabn.3 - 28
6x - cogeprkaHne KomnoHeHTa "x" B netyyent yactm JIKM. (%. mac.). 1abn.2 -
Koa 3B HanmeHoBaHue Ox
0616 Kcunon 50
2752 yauT-cnuput 50
29023 B3BELUEHHbIE BeLL,ecTsa 30
N - CTeNeHb OYUCTKMU BO34yXa ra3004MCTHbIM 060pyA0BaHMEM (B JONAX €4UHULbI) - 0
npu cywKe:
Mokp = (me x fp x §"p x 8x) x (1-n) / 10° (popmyna 4). rae:
8"p - pons pacteoputena B JIKM. BbiAeAUBLUErOCA NPU CYLLKe NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 72
MaKcumanbHO pasoBblii BbIBPOC eTyunx KomnoHeHToB JIKM pacunTtbiBaeTca no popmyne. r/cek:
npu oKpacke:
Gokp = (mm x fp x &'p x 6x) x (1-n) / (10°x 3.6) (dopmyna 5). rae:
OueHKa BO34elCTBMA HA OKPYKaIOLLYIO cpeay K pabouyemy npoekTy «YBeanyeHue npou3BoACTBEHHOM
MOLLHOCTU cyuiecTBytowei ntuuedabpuku Ao 120 TbIC.TOHH B }XKMBOM Bece B rof, C MHXKeHepHOMU 1053

MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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MM - GaKTUUECKMI1 MaKCHManbHbI YacoBol pacxog JIKM. ¢ ydeTom ANCKPETHOCTU paboTbl

o6opyaoBaHuA (Kr/4ac). no NnacnopTHbIM AAHHbIM - 52
npu cywke:
GoKp = ('mm x fp x §"p x 6x) x (1-n) / (10° x 3.6) (dopmyna 6). rae:
'mm - aKTUUYECKNIA MaKCMMasbHbIN YacoBoi pacxog JIKM. ¢ yueTom BpemeHu cywwku (Kr/uac) - 0.433333
O6wuii BaNOBbIN UM MaKCMMa/IbHbIM BbIBPOC MO KaXKAOMY KOMNOHEHTY fieTy4den Yyactn JIKM
paccunTbiBaeTcA no dopmyne:
Mo6w, = Mokp + Mcyuw (bopmyna 7)
NTOTIO: KomnoHeHT Bbibpoc OKpacKa CyLllKa obuwee
G.r/cek | 0.0910 0.0195 0.1105
0616 Kcnnon
M. 1/rog | 0.0284 0.0729 0.1013
. G.r/cek | 0.0910 0.0195 0.1105
2752 Yaut-cnuput
M. 1/rog | 0.0284 0.0729 0.1013
2902 B3BelueHHble G. r/cek 0.0546 0.0000 0.0546
BelllecTsa M. t/rog, | 0.0170 0.0170
UcTouHuK 3arpasHeHusa Ne 6011
UcTouHuk Bbigenenuna N 014. Cknag webHa dp. OT 20 mm pasrpyska
HaMMeHOoBaHue O603H. | Eg.u3am. | Kon-8o | Kog Makc. Banosbliit
BB pa3osbiii | BbIGpOC. T/roa,
BblbpOC.
r/cek
Banosbliit Bblbpoc: | M rog T/rog,
Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*B 2908 0.0896 0.0008
MaKcumanbHbIN pa3oBbii Bblbpoc: | M cek r/cek
Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*Gnm*1076*B)/3600
roe: BecoBas [0/A MblieBor dpakuumn B K1
maTepuane. OnpepensaeTca NyTem OTMbIBKM U
npocesa cpefaHen npobbl C BblaeneHUEM
dpakumm noinm pasmepom 0 -200 MKM 0.04
fons  nbiiv (oT  BCeM  Maccbl  Mblau). K2
nepexoAALlasn B a3po3o/b 0.02
KOapPULMEHT. YUUTbIBAIOLLMIA MeCTHble K3
MEeTEeOoyC/NI0BMA. CKOPOCTb BETPA 1.2
KO3pdMUMEHT. Y4YUTbIBAIOLWNI MECTHble K4
YCNOBMA. CTeneHb 3alMWEHHOCTM y3na oT
BHELUHMX BO34eNCTBUN. ycnosua
nblneobpasoBaHUA 0.5
KO3OPUUMEHT.  YUMTbIBAOLWMI  BAAXKHOCTb K5
matepuana 0.6
KO3pOMUMEHT.  yuMTbIBAOWMA  KPYMHOCTb K7
matepuana 0.5
KOapPULMNEHT. YUYMTbIBaOLLMIA BbICOTY B/
nepecbInKu 0.7
MaKcMmanbHoe KO/MYEeCTBO MNepemeLaemoro Mnm T/u
maTtepuana 8
MaKcrMMmanbHOe KO/IMYEeCTBO MepemeLaemoro M
MaTtepuana T/roa 20.64
KoadppurumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaHusa K 0.4

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1054
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UcTOoYHUK 3arpasHeHma Ne 6011

MUcTouHuk BbiaeneHuna N 015. Cknag webHa dp. OT 20 Mm xpaHeHue

HaMeHOoBaHMe 0603H. | Ea.nsm. Kon-so | Koag BB Makc. Banosblit
pa3oBblif BblbpOC.
BbI6pOC. T/rog,
r/cek

Banosbliit BbIBpOC: M rog, T/rog,

Mn=K3*K4*K5*K6*K7*q*F*3600*T/1000000 2908 0.01310 0.085

MaKcuManbHbI pa3oBbIn BbIGPOC: M cek r/cek

Me=K3*K4*K5*K6*K7*q*F

K03 DUUMEHT. YUNTLIBAIOLLUIA MECTHbIE K3 1.2

MeTEeOyC/I0BMA. CKOPOCTb BeTpa

KO3 DUUMEHT. YUNTBIBAIOLLUIA MECTHbIE K4 0.3

YC/IOBUA. CTEMEHb 3aLMULLEHHOCTH Y313 OT

BHELUHWX BO34EWCTBUN. YC0BUA

nblieobpasoBaHms

KO3PPMUMEHT. YUNTbIBAIOLLMIA BAAKHOCTb K5 0.4

maTepuana

KO3pDMUMEHT. yUNTbIBAOLLMIN NAOLWALb K6 1.3

CKNaanpyemoro matepuana

KO3QDMUMEHT. YUNTLIBAIOLLUIN BbICOTY K7 0.7

nepecobInKkn

yHOC nblsiv c1m2 paKTUYecKoi NoBEPXHOCTH q 0.002

lNoBepXHOCTb NblNEHMA B NAaHe F KB.M 50

Bpems paboTbl cKiaga T yac/rog, 1800

BpoiinepHobie naowaaku (Ne9-12) rasocHabkeHue

UcTouyHUK 3arpasHeHua N 0016.
UcTouHuK sbigeneHua N 001. Koten 6UTYMHbIN

C6opHUK MemOOUK no pacdemy e8bibpocos 8pedHbIX seujecme 8 ammocgepy Pasau4yHbIMU npou3eoocmeamu.

Anmamel. 1996 2.

Bmakc - pacxoz TonamBa B pexkume HOMWHaNbHOW TEeNI0BOM MOLWHOCTK KOT/N1a:

Bmaxc=Q/(h *QpH)

roe Q —Tennonpon3BoANTENIbHOCTb NO KOTAY
QpH - HU3WaA Tena0Ta CropaHnAa Tonanea

h — KM, KoTenbHoM yCTaHOBKM.
Teepdvie yacmuypbl

PacueT BbIBPOCOB TBEPAbIX HaCTUL, ETy4Yeit 30/bl U HegoropesLero Tonamea (t/roa. r/c). BbibpacbiBaembix B
aTmocdepy ¢ AbIMOBLIMU rasaMu KOT/I0arperaTos B ef. BDEMEHW. BbINoAHAETCA No popmyne 2.1:

nre =B*x*Ar* (1-n)

roe: X - KoadpdMUMEHT. 3aBUCALLMI OT TMNA TOMKM (No Taba.2.1)

N - 40N TBEPAbIX YaCTULL. Y1aBAIMBAEMbIX B 30/10y/10BUTE e

Ar - 30/1bHOCTb TON/INBA
B — pacxog Tonnusa. T/rog;
Okcuo cepol

PacueT BbIBPOCOB OKCMA0B cepbl B nepecyeTe Ha SO, (T/roa. r/c). BbibpacbiBaembix B aTMOCdepy C AbIMOBbIMM
rasamu KOT/10arperaToB B ef,. BpemMeHMU. BbiNoaHAeTcs no dopmyne 2.2:

Meo2 = 0.02*B*S" (1-n100) *(1-n"s00). e
Sr - copepKaHue cepbl B TONAnee. %

Nn'so02 - 4ONA OKCMA0B Cepbl. CBA3bIBAaEMbIX JIeTy4el 30101 Tonanea

Nn''so2 - 4ONA OKCUAOB Cepbl. yAaBAMBAEMbIX B 30/10y/10BUTENE

Okcuo yenepoda

PacueT BbIBPOCOB OKCMAA YrNepoaa B eanHULY BpemeHu (T/roga. r/c) BbinonHAeTca no popmyne 2.4:

Mco = 0.001*Cco*B*(1-q,/100). roe

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1055
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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Cco - BbIXOZ, OKCMAA Yrnepoaa npu CKUraHMM TONIMBA. Kr/T. paccunTbiBaeTca no popmyne:
q3- noTepu TENOTbI BCAEACTBUE XMMUYECKOM HENONHOTbI CropaHus Tonavea. %
R - K03@.. YUMTbIBAOLLMIA A0NH0 NOTEPU TEMNNOTbI BCEACTBME XMMUYECKOIN HEMOHOTbI
CropaHuA ToNIMBa. 06YCNOBNEHHOM HaIMUMEM B NPOAYKTAX CrOPaHUA OKCMAA yraepoaa.
ANA TBEPAOro TONAnBa
q4 - noTepu TeN0Tbl BCNEACTBUM MEXaHUYECKOW HEMOIHOTLI CropaHMA ToNAnBa
Nco=0.001*B*Q°,*Kco*(1-04/100). rae
Kco - KONMYECTBO OKCMAa Yrnepoaa Ha eAMHULY TeNOTbI . BbIAENAOLLENCA NPU FOPEHUN TONANBA
(kr/T ). npuHMMaeTca no Tabn.2.1
Kco =0.32
Okucnel azoma
Konunyectso okcnaos asota (8 nepecyete Ha NO) BbibpacbiBaembix B e4,. BpemeHu (T/roa. r/c) paccumTbiBaeTtca no
dopmyne 2.7:
MNOx = 0.001*B* Q"4 *Kno*(1-B). roe
napameTp. XapaKTepm3yoLLMA KOANYECTBO OKCUA0B a30Ta. obpasytowmxca Ha 1 TAx
Tenna (Kr/FOx)
K03d.. 3aBUCALLMI OT CTENEHM CHUKEHMA BbIBPOCOB OKCUA0B a30Ta B pe3y/ibTaTe
NPUMEHEHUA TEXHUYECKUX PeLleHUt:
Moz = 0.8*Myox
Myo = 0.13*Myox

K NO2™

[Ownokena asota
Okcmp asoTa

400 n
lopoBoe Bpems paboTbl KOTNA Npu TeEX.NPOBEpPKe. Y/rog, - 4
TexHU4YecKue XapaKTepUCTUKKN KoTaa
HomnHanbHan Tens1onpons3BoAMTENbHOCTb KOTAA. KBT - 30
Pacxog Av3enbHOro Tonauea. a/yac - 2
HoMMWHaNbHbI MaccoBbli pacxod, TONAUBA. Kr/Y - 1.6628
KN/ koTna npu nonHoi Harpyske. % - 92.4
TemnepaTypa oTpaboTaHHbIX ra3os. °C - 180
Xapakrepuctuka Tonamsa
MnoTHOCTb NPU CTaHAAPT.YCNOBUAX. Kr/M3 - 831.4
Huswasn tennota cropanuna. Qi. MO /Kr- 42.75
30/1bHOCTb TOMNAKBA Ha pabouyto maccy. Ar. % - 0.025
CopeprkaHue cepbl B TONAMBE. Sr. - 0.3
Maccosas nona ceposogopoga [H2S] -
Mepesos HM3LWeN TennoTbl cropaHua Mx/Kr Ha KBT/Kr - 11.87
MaKcrMmanbHO-pa3oBbI pacxod Tonamsea. B. (r/c) - 0.76
BanosbIit pacxog tonamsa. B. (t/roa) - 0.10944

BcnomornatenbHble BeZIMYUHDbI ANA pacyeTa:

X n n'so, n'so, a3

‘ at 0.01 0 0.02 0 0.5
R Qs Ceo Kno B

‘ at 0.65 0.5 | 13.89375 0.11 0

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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Utoro Bbl6pOCbI COCTaBAT:

Koten 6UTymHbIn

Kog, Mpumecs nepeasukHon. 400 n
r/cek T/rog,

0301 | Asota gnokeug, 0.00286 | 0.00041

0304 A30Ta oKeng, 0.00047 0.00007

0330 Cepa avokcug 0.00447 0.00064
0337 Yrnepopg, okcug, 0.01051 0.00151

0328 Yrnepog, (caxa) 0.00019 0.00003

Memoouka pacyema 8b16pocos 8pedHbIx sewecms om npednpuamuli 00poxXHoO-cmpoumesnsHoli ompacnu. 8

mom Yucne om acganbmobemoHHbIX 3060008

Mpu XpaHeHUU rygpoHa. nepepaboTke ero B 6UTYM. Harpese BUTyma 1 NpurotTosieHnn acdanbTobeToHa

BblAeNnATCA yrnesoaopoabl

B Tom cnydae. ecnm peakTOpHaA yCTaHOBKA He obecneyeHa neybto AoXxura. y,El,eanbli;l Bbl6p0C 3arpAasHarouero

BeLlecTsa (yr1esoA0poL0B) MOXKET 6biTb MPUHAT B cpeaHem 1 Kr Ha 1 T rotoBoro 6utyma

CornacHo cMeTHOM AOKYMEHTauMM. obliee KOMYecTBO BUTYMA COCTAaBUT. TOHH - 128.82
CnepoBatenibHO. BbIGPOC yr1eBoAopoaoB npeaenbHbix (2754) coctasuT. T/rog, - 0.1288
MaKcuMmanbHbIA pa3osblii BbIBPOC Yrn1eBoA0p0A0B Npeae/bHbIX COCTaBUT. r/c - 0.0381
UcTouHuK 3arpasHeHusa N 0017
03C 4 kBt
MaKcumanbHbIl BbIGPOC i-ro BewecTsa onpea. no dopmyne:
Mcek =(ei *P3)/3600. r/cek
roe: ei-BblbpocC I-ro BewecTsa Ha eguMHULY NONE3HON PaboTbl CTaLuMOHaPHOM
AN3eNbHOM YCTaHOBKM Ha PeXKMME HOMUHANbHOM MOLLHOCTU. I/KBT*y,
onpegensem no tabavue 1 nam 2
P3-3KcnnyaTauMOHHaA MOLLHOCTb CTaLMOHAPHOM AU3e/IbHOM YCTaHOBKM. KBT
Ps= 4 KBT fpynna A—1-73.6 kBT
3HauyeHue BbIGPOCOB €i AN1A Pa3/IMYHbIX FPYNN CTAaLMOHAPHbIX AU3.YCTAHOBOK 4,0 KanpemoHTa
Tabn.l
rpynna Bbibpoc. r/KkBT*y
co Nox CH C SO, CH,0
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15
b 6.2 9.6 2.9 0.5 1.2 0.12
B 53 8.4 2.4 0.35 1.4 0.1
r 7.2 10.8 3.6 0.6 1.2 0.15

Banosblii BbIGPOC i-ro BelecTsa 3a rog, Cray,. AU3e/bHOMN YyCTaHOBKM
Mroa=(g; - Broa)/1000. T/rog,

MakcmMmanbHbIi BbIBPOC i-ro BellecTsa onpe. no dopmyne:
Mcek =(ei *P3)/3600. r/cek

Bpems paboTbl 13 yvac
BanoBbIii BbIGPOC i-ro BeLLecTsa 3a ro cTal, AU3e/IbHON YCTaHOBKM
Mroa=(g; - Broa)/1000. T/rog, 0.2145 TH

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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WUrtoro:
r/cek 6e3 T/rop, 6e3
Kog, Mpumeco

OYMNCTKU OYMCTKM
301 Asora (IV) amokeng, (4) 0.0092 0.0074
304 AsorT (1) okcna(6) 0.0012 0.000959
328 Yrnepop, (593) 0.0008 0.000644
330 Cepa anokeung, (526) 0.0012 0.000965
337 Yrnepog okeug, (594) 0.0080 0.0064
703 beHs/a/nupeH (54) 0.00000001 | 0.0000000118
1325 dopmanbaerng (619) 0.0002 0.000129

Yrnesogopoapl npegenbHble C12-

2754 19 /B nepecyete Ha C/ (592) 0.0040 0.0032

UCTOYHUK 3arpasHeHna Ne 6012

UcTouHuK BbigeneHnsa 001

PaspaboTka rpyHTa 6ynbgosepom

NCTOYHMKM BbIBPOCOB MblIWM ABAAKTCA HEOPraHWM30BaHHbBIMW M MJIOWAAHBIMU C HEYCTAHOBUBLUMMCA PEXMMOM
BblgeneHma. B cBA3M c 3TMM BbIGPOCHI NbIIM NPU NPOBEAEHUN 3EMAAHBLIX PaboT oNpeAensAlTcs pacyeTHbIM
MmeTogom «MeToAnKa pacyeTa HOPMaTUBOB BbIBPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbIX UCTOYHUKOB. NPMKas MuHucTpa O0OC
PK ot 12 nioHa 2014 r. Ne221-6».

HaMMeHOoBaHue 0603H. | Ea.msm. | Kon-so Kopa Makc. Banosbiit

BB pas.sbibpoc. | BbibpocC.
r/cek T/ropg,

BanoBbiii Bbibpoc: MN=K1*¥*K2*K3*K4*K5*K7*G*B | M rog, T/rog 2902 0.1307 0.1487

MakcumanbHbIN pa3oBbii Bblbpoc: | M cek r/cek

Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*10”6*B)/3600

roe: BecoBas A0nA MblieBok  ¢pakuum B K1

maTepuane. Onpeaensetca NyTemM OTMbIBKM U 0.05

npocesa cpegHen npobbl C  BblaeneHMEm '

dpakuum nbiam pasmepom 0 -200 MKm

[0Ns Nblav (OT BCeM macchl Nbian). nepexoanilas K2 0.02

B @3p030/b

KOapPULUMEHT. YUYUTbIBaOLLMIA MeCTHble K3 12

MeTeoyC/0BMA. CKOPOCTb BeTpa

KO3pDMUMEHT. YUNTbIBAOLLMIN MECTHbIE YCNOBUA. K4

CTenNeHb 3alMWEHHOCTM Yy31a OT  BHELWHWUX 0.5

BO34EMCTBUI. YyCIOBUSA MNblNeobpa3oBaHUA

KOapPULUMEHT. YUYUTbIBaOLWNNA BNIA*KHOCTb K5 0.7

maTepwuana

Ko3ddMUMEHT. YUYMTbIBAOLLNIA KpPYMHOCTb K7 0.2

maTtepwuana

KO3)PULMEHT. YUNTbIBAOLLUIA BbICOTY NEPECHINKM B/ 0.7

MaKcMmanbHoe KOAMYecTBO NepemellaemMoro G T/ 20

maTtepwuana

MaKcMmanbHoe KOAMYecTBO NepemeLlaemoro M T/rog

martepuana 6324

KoadpdurumeHT rpaBUTaLMOHHOrO oceaHusa K 0.4

UcToYHUK 3arpasHeHuna Ne 6012

UcTouHUK BbigeneHua 002

Pa3paboTKa rpyHTa 3KCKaBaTOpoOM

MCTOYHMKM BbIBPOCOB MblIN ABAAKTCA HEOPraHU30BaHHLIMM U MAOWAAHLIMU C HEYCTAaHOBUBLUMMCS PEXUMOM
BblaeneHma. B cBA3M C 3TUM BbIGPOCHI MblIM NPU NPOBEAEHUM 3eMAsHbIX PaboT onpeaenatoTcs PacyeTHbIM
meToaom « MeToamKa pacyeTa HOPMaTMBOB BbIOPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbIX MCTOYHUKOB. NpuKas MuHuctpa O0C
PK ot 12 nioHa 2014 r. Ne221-6».

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1058
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea



ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»
HaMeHOoBaHMe 0603H. | Ea.msm. | Kon-so Kopa Makc. BanoBblit
BB pas.Bbibpoc. | BbibpoC.
r/cek T/rog,
Banosbiit Bbibpoc: Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*B | Mrog T/rog, 2902 0.1307 0.1261
MakcumanbHbI pa3oBbiii Bblbpoc: | M cek r/cek
Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*10”°6*B)/3600
roe: BecoBas [0na  NblieBoM  opakuum B K1
maTepuane. Onpegensetca MNyTeM OTMbIBKM W 0.05
npoceBa cpegHei npobbl C  BblaeneHnem )
dpakumm nbiam pazamepom 0 -200 MKMm
[0N5 Nblav (0T BCel macchl Nbian). nepexoanian K2 0.02
B @3p030/b
KO3hPULMEHT. YUYUTbIBALOLLMI MeCTHble K3
MEeTeOoyC/I0BMA. CKOPOCTb BETpa 12
K03 OUUMEHT. YYNTLIBAIOLLMIN MECTHbBIE YC/IOBUSA. K4
cTeneHb 3aWMLEHHOCTM y3/1a OT  BHELHWUX 0.5
BO34EMCTBUIN. YCNOBUA Mblieobpa3oBaHun
KO3pPMUMEHT. Yy4YuTbIBaOLWMI B/IAXKHOCTb K5 0.7
maTtepwuana
KO3pPMUMEHT. Yy4YuTbIBatOLWMMN KPYNHOCTb K7 0.2
MaTepuana
KO3pDMUMEHT. YUNTbIBAIOLLMIA BbICOTY NEPECHINKMU B/ 0.7
MaKcMmanbHOe KOAMYecTBO NepemellaeMoro G T/u 20
MaTepuana
MaKcMmanbHOe KOAMYecTBO NepemellaeMoro M T/rog
matepunana 5361
KoaddpuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaaHmns K 0.4

UcToYHUK 3arpasHeHna Ne 6012

UcTouHuK BbigeneHus 003
o o 3
DKCKaBaTOP OAHOKOBLIOBbIM An3enbHbIM 0.5 M™ Ha ryc. xoay

Pacxop Tonavea B Kr/4ac Ha 1 nolaanHyo CUAY MOLLHOCTU ANA Au3enbHbIX agsurateneir — 0.25Kr/n c. yac.

MowHocCTb ABuratensa 90

MouwHocTb gBuraTensa n.c.
Pacxog Tonnuea:

122.3657376
30.5914344

KBT

Bbl6pOCbI BpegHbIX BewecTs Npu CcropaHnn Tonamea

n.c

Kr/y

Kon BpeaHblit KOMNOHEHT Bbibpochl BpeaHbIX BELLECTB
BellecTea ya. Bbl6poCh! T/T r/cek
0301 A30Ta gmnokcma, 0.008 0.069
0304 A30Ta OKCcug, 0.0013 0.011
0328 Caxa 0.0155 0.132
0330 Cepa anokecug, 0.02 0.17
0337 Yrnepog okeung, 0.1 0.85
0703 BeHs(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000003
2732 Yrnesoaopogbl (Mo KepocuHy) 0.03 0.255

UcTOYHUK 3arpasHeHna Ne 6012

UcTouHUK BbigeneHua 004
bynbpo3sep.79 KBt
BbI6GPOChI TOKCMYHbIX BELLLECTB ra3os nNpu paboTe KapbepHbIX MalluH. Pacxod Tonausa B Kr/uac Ha 1
NIOLIAANHYIO CUTY  MOLLHOCTU ANA An3enbHbiX agsurateneir — 0.25Kr/n c. yac.

MowHocTb gBUraTens 79

MolHOCTb ABMraTens n.c.

107.4099252

KBT
n.c

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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Pacxog Tonnuea:
Bbibpochl BpeaHbIX BELLECTB NpU CropaHMK TON/IMBA

26.85248131

Kr/u 0.000007459 T1/c

Kog, BpeAHblii KOMNOHEHT BbI6pochl BpeaHbIX BELLECTB
BellecTBa ya. BblI6poChI T/T r/cek
0301 [ByoKuck asoTa 0.008 0.056
0304 Okcup asoTa 0.0013 0.01
0328 Caxka 0.0155 0.116
0330 Cepbl okeug, 0.02 0.15
0337 Okucb yrnepoaa 0.1 0.746
0703 BeHs(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000002
2732 KepocuH 0.03 0.224

UcTouHUK 3arpasHeHua Ne 6012

UcTouyHUK 3arpasHeHuna N2005-007

KpaH go 10 T Ha aBTOMO6UAbLHOM X0A4Y. KPaH 16 T Ha ryceHUYHOM XoAy. KpaH 25 TOHH Ha rYCEHUYHOM XoAay

Bbl6pOCbI TOKCUYHbIX BELLECTB rasos npu pa60Te KapbepHbIX MawmnH. Pacxog Tonauea B KI'/LIaC

Ha 1 IoWaAnHYIO CMTY MOLLHOCTU A/18 AM3esbHbIX gsuratenein — 0.25kr/n c. yac.

MowHoCcTb aABuraTena
MouwHoCcTb aguraTena n.c.
Pacxog Tonnuea:

100 KBT
135.9619307 n.c
33.99048266 Kr/u

Bbl6p0CbI BpegHbIX BeWeCTB Npn CropaHnmn Ttonaimea

0.000009442

Kog, BpeaHbIi KOMNOHEHT BbI6pochl BpegHbIxX BELLECTB
BeLLecTBa yA. BbI6pOChI T/T r/cek
0337 OKucb yrnepoaa 0.1 0.94
2732 KepocuH 0.03 0.28
0301 [Byokucb asoTa 0.008 0.076
0304 Okcmp asoTa 0.0013 0.0123
0328 Caxka 0.0000155 0.000146
0330 Cepbl oKcHg, 0.02 0.19
0703 Bens(a)nupeH (r/7) 0.32 0.000003

UcToYHUMK 3arpasHeHma Ne 6012

UCTOYHUK 3arpasHeHna Ne008

KAMA3

T/C

BbI6pPOCHI TOKCUYHbIX BELLECTB ra3os npu paboTe KapbepHbIX MalMH. Pacxod Tonimea B Kr/yac Ha 1
NOWAAMHYIO CUlY  MOLLHOCTU A1A An3enbHbix asurateneit — 0.25kr/A c. yac.

MouwHocTb ABuraTena 127

MowHocTb aguraTena n.c.

KBT

172.67165 n.c

Pacxog Tonnuea: 43.167913 Kr/u
Bbi6pocChl BpeAHbIX BELWEeCTB NpU CropaHMmM TONIMBA

Koa BpeaHbli KOMNOHEHT BbI6pocChl BpeaHbIx BELLECTB
BelLecTBa y4a. Bbl6poCh! T/T r/cek
0301 [ByoKuck asoTa 0.008 0.096
0304 Okcmp a3oTa 0.0013 0.016
0328 Caxka 0.0155 0.19
0330 Cepbl OoKkeug, 0.02 0.24
0337 OKucb yrnepoga 0.1 1.2
0703 beH3(a)nupeH 3.2E-07 0.000004
2732 YrnesoaopoApbl N0 KePOCUHY 0.03 0.36

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UcTOYHUK 3arpasHeHna Ne 6012
UcTouHUK BbigeneHua N2009

KaTK1 AOPOXKHbIE CAMOXOAHble HA MHEBMOKOJ1ECHOM XOA4Y F/I'I 161

Mepuopa xpaHeHua: Tennblit nepuoa xpaHeHusa (t>5)

TemnepaTypa BO34yxa 3a pacyeTHbIn nepuog. rpaa. C. T =27

TUN MalKHbI: [py30Bble aBTOMO6UAN An3esnbHble cBbiwe 16 T (CHT)

Twun Tonauea: AusenbHoe TONANBO

Hanbonbliee KOANMYECTBO aBTOMOOUNEN. BbIE3XKAIOLLMX CO CTOAHKKN B TedeHUn Yaca . NK1 =1

06w, KoNnyecTBO aBTOMObBUNEN AaHHOM rPynnbl 33 pacyeTHbIN nepuod. wr. . NK=1

KoadpoumumeHT BbinycKa (Bblesga) . A=1

3KONOMMYECKMIM KOHTPOJIb HE NPOBOAMUTCA

Bpems nporpesa gsuratens. MuH (1abn.2.20) . TPR=4

Bpems paboTbl ABUraTeNA HA XOIOCTOM X04Yy. MUH . TX =1

Mpober aBToMmobUNs OT 6AMNKALLIErO K Bble3gy MeCTa CTOAHKM [0 Bble34a CO CTOAHKKU. Km. LB1 = 0.04

Mpober aBTomobuNs 0T Hanbosiee yaaneHHOro K Bble3ay MecTa CTOAHKM A0 Bble3ga Co CTOsSHKK. Km. LD1 = 0.06
Mpober aBTomobUAs OT 6AMNKaMLLIEro K Bbe34y MecTa CTOAHKM A0 Bbe3aa Ha CTOSHKY. KM. LB2 = 0.04

Mpober aBTomobUNs oT Hanbosiee yaaneHHOro oT Bbe3aa MecTa CTOSHKM A0 Bbe3a Ha CTOSHKY. KM. LD2 = 0.06
CyMmapHbIv npober no TeppuTopun AN NOMELLLEHWNIO CTOAHKM (Bble3a). KM.

L1=(LB1+LD1)/2=(0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

CyMmapHbIii npober no TeppuTopun AU NOMELLLEHWNIO CTOAHKM (Bbe3a). KM.

L2=(LB2+LD2)/2= (0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

Mpumecb:0337 Yrnepopa okeuna,

YaenbHbiit BbI6poc 3B npu nporpese asuratena. r/mMuH. (tabn.2.7) . MPR = 3

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8) . ML = 7.5

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xon0cTom xoay. r/muH. (1a6a.2.9). MXX = 2.9

Bbi6bpoc 3B npu Bblesae 1-ro aBTomobuna. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=3*4+75%*0.05+29*1=15.275

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuna. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=7.5*0.05 + 2.9 * 1 =3.275
MaKcumanbHO pa3oBblid BbIGpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 15.275 * 1/ 3600 = 0.0042

Mpumecb:2732 KepocuH

YaenbHbiit BbI6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (ta6n.2.7). MPR = 0.4

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML=1.1

YaenboHble Bbi6pockl 3B npu paboTte Ha xos0cTom xo4y. r/MmuH. (Ta61.2.9). MXX = 0.45

Bbi6bpoc 3B npu Bblesge 1-ro aBTomobuns. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=04*4+1.1*0.05+0.45*1=2.105

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuna. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=1.1 * 0.05 + 0.45 * 1 = 0.505
MaKcumanbHO pa3oBbii Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =2.105 * 1 / 3600 = 0.000585

PACYET BbI6pOCOB OKCMA0B a30Ta:

YaenbHbili Bbi6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (tabn.2.7). MPR =1

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML=4.5

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xon0cToM xoAay. r/MuH. (Ta6n.2.9) . MXX =1

Bbibpoc 3B npwu Bblesge 1-ro aBTomobuas. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=1*4+45%0.05+1%*1=5.225

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 =ML * L2 + MXX * TX=4.5*0.05+1 * 1=1.225
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =5.225 * 1 /3600 = 0.0014513
C yyeTom TpaHcHOpMaLUMKM OKCMAOB a30Ta NOyYaem:

Mpumecb:0301 A3oTta AnoKcuA,

MakKcumanbHbIiA pa3osbiii Bbibpoc. r/c. GS=0.8 * G = 0.8 * 0.0014513 = 0.0012
Mpumecb:0304 AsoTta oKkcupa,

MaKcumanbHbI pa3osbiit Bbibpoc. r/c. GS=0.13 * G=0.13 * 0.0014513 = 0.00019

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1061
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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Mpumecb:0328 Caxka

YaenbHbili BbI6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (tabn.2.7). MPR = 0.04

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML =0.4

YpaenbHble Bbi6pocs 3B npu paboTe Ha x0n0cTOM xo4y. r/muH. (Tabn.2.9) . MXX = 0.04

Bbi6bpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuna. rpamm.

M1=MPR*TPR+ML* L1+ MXX*TX=0.04*4+0.4%*0.05+0.04*1=0.22

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuna. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=0.4 * 0.05 + 0.04 * 1 = 0.06
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =0.22 * 1 / 3600 = 0.0000611

MNpumecb:0330 Cepa guokcua (AHrIMAPUA CEPHUCTDIN)

YaenoHblii Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens. r/muH. (ta6n.2.7). MPR = 0.113

Mpoberosbie BbI6poCckl 3B. r/km. (Tab6a.2.8). ML =0.78

YaenbHble Bbi6pocs 3B npu paboTe Ha x010cTOM xo4y. r/muH. (Tabn.2.9) . MXX = 0.1

Bbi6bpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuna. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=0.113*4+0.78 *0.05+0.1 *1=0.591

Bbi6bpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=0.78 * 0.05+ 0.1 * 1 =0.139
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =0.65 * 1 /3600 = 0.00016

UCTOYHUK 3arpasHeHus Ne 6012

UcToUYHUK 3arpasHeHus N2010

MawwnHa noaMBomoeyHas

CTonAHKa: ObocobeHHan. MMeloLLas HeNnocpeACcTBEHHbIV Bble3, Ha Aopory obLero noab3oBaHUsA
Ycnosua xpaHeHus: OTKpbITan WM 3aKpbiTas He oTananMBaemas CTosiHKa 6e3 cpeacTB nogorpesa
Mepuopa xpaHeHua: Tennblit nepuoa xpaHeHusa (t>5)

TemnepaTypa Bo34yxa 3a pacyeTHbIN nepuog,. rpag. C. T =27

Tun MalKHbI: [py30Bble aBTOMO6UAM KapbtopaTopHble cBbiwe 5 T 40 8 T (CHT)

Tun Tonaunea: HesTuanpoBaHHbI HEH3UH

Konnuectso pabounx aHer B rogy. aH.. DN = 365

Hanbonbluee KoANMYECTBO aBTOMOBUNEN. Bble33KalOLMX CO CTOSHKKN B TeyeHne Yaca . NK1 =1

06w, KoNnyecTBo aBTOMOBUNEN aHHOM rPyNMbl 32 pacyeTHbIN nepuod. wr.. NK=1

Bpems nporpesa gsuratens. MuH (Ta6n.2.20). TPR=4

Bpems paboTbl ABUraTensa Ha X0NOCTOM Xo4y. MUH. TX =1

Mpober aBToMobUNs OT HAMKAMLLIEro K Bble3gy MeCcTa CTOAHKM [0 Bble34a CO CTOAHKU. Km. LB1 = 0.04
Mpober aBTomobuNs 0T Hanbosiee yaaneHHOro K Bble3ay MecTa CTOAHKM A0 Bble3ga o CTOsSHKK. Km. LD1 = 0.06
Mpober aBToMmob6UNs OT 6AMKaMLLIEro K Bbe3y MecTa CTOSHKM A0 Bbe3aa Ha CTOSHKY. KM. LB2 = 0.04
Mpober aBTomobuNs OT Hanbosiee yaaneHHOro OT Bbe3ga MecTa CTOSHKM A0 Bbe3a Ha CTOSIHKY. KM. LD2 = 0.06
CymMmapHbI npober no TeppuUTopUn UAM NOMELLLEHMIO CTOAHKM (Bble3a). Km.

L1=(LB1+LD1)/2=(0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

CymMmapHbIi npober no TeppuUTopuUn UAM NOMELLLEHMIO CTOAHKM (Bbe3a). KM.

L2=(LB2+LD2)/2= (0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

Mpumecb:0337 OKucb yrnepoaa

YaenbHblli Bbi6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (tabn.2.7). MPR = 18

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML =47.4

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonoctom xoay. r/muH. (1a6a.2.9) . MXX = 13.5

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns. rpamm.

M1=MPR*TPR+ML* L1+ MXX*TX=18*4+47.4*0.05+13.5*1=87.87

Bbi6bpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBTOMOBUANA. TPaMM.

M2 =ML * L2 + MXX * TX =47.4 * 0.05 + 13.5 * 1 = 15.87

MakKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =87.87 * 1 /3600 = 0.0244

Mpumecb:2704 beH3uH (HedpTAHOW. ManoCEepHUCTLIN B NepecuyeTe Ha yriepoga)
YaenbHbiit BbI6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (ta6n.2.7). MPR = 2.6
Mpo6erosbie BbiBpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8) . ML = 8.7

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonoctom xoay. r/muH. (1a6a.2.9) . MXX = 2.2
Bbi6bpoc 3B npwu Bblesge 1-ro aBTomobuas. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=2.6*4+8.7*0.05+2.2*1=13.035

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1062
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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Bbibpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=8.7 *0.05+ 2.2 * 1 =2.635
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 13.035 * 1 / 3600 = 0.00362
PACYET Bbi6bpOCOB OKCMAOB a30Ta:

YaenoHblii Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens. r/muH. (ta6a.2.7). MPR = 0.2

Mpoberosbie BbI6GpOCkl 3B. r/km. (Tab6a.2.8). ML =1

YpensHble Bbi6pocs! 3B npu paboTe Ha X010CTOM XoAy. I/MUH. (Ta6n.2.9). MXX = 0.2

Bbi6bpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuna. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=0.2*4+1*0.05+0.2*1=1.05

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 =ML * L2 + MXX *TX=1*0.05+0.2 *1=0.25
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =1.05 * 1 / 3600 = 0.00029

C yueTom TpaHCPOpPMaLMM OKCMA0B a30Ta MOJyYaeM:

Mpumecb:0301 AsoTa AMOKcUA,
MakcrmanbHbIii pa3oBblii Bbibpoc. r/c. GS = 0.8 * G = 0.8 * 0.0002916 = 0.00023

Mpumecb:0304 A3oTa oKkcupa,
MaKcumanbHbIiA pa3osbiii Bbibpoc. r/c. GS=0.13 * G=0.13 * 0.0002916 = 0.000038

MNpumecb:0330 Cepa AnoKcua (AHrMAPUA CEPHUCTDIN)

YpaenbHblii Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens. r/muH. (tabn.2.7). MPR = 0.028

Mpo6erosbie BbiIGpock! 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML =0.18

YaenoHble Bbi6pockl 3B npu paboTte Ha xo10cTOM Xo4y. r/MuH. (Ta61.2.9). MXX = 0.029

Bbi6bpoc 3B npu Bblesae 1-ro aBTomobuna. rpamm.

M1 =MPR*TPR+ ML * L1+ MXX * TX=0.028 *4 +0.18 * 0.05 + 0.029 * 1 =0.15

Bbi6bpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBTOMOBUANSA. rpaMm.

M2 =ML * L2 + MXX * TX =0.18 * 0.05 +0.029 * 1 =0.038

MaKcumanbHO pa3oBblii BbiGpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 0.15 * 1/ 3600 = 0.0000416

UcTouHuK 3arpasHenma Ne 6012/011
Bubpatop

BbI6GPOChI TOKCUYHbIX BELLLECTB ra3os nNpu paboTe KapbepHbIX MalluH. Pacxod Tonauea B Kr/uac Ha 1
NOLWAANHYIO CUY  MOLLHOCTU ANA An3enbHbIX agsurateneir — 0.25Kr/n c. vac.

MowHocTb gBuratena 179 KBT
MowHocTb agBuraTens n.c. 243.3718559 n.c
Pacxop TonauBa: 60.84296397 Kr/y 0.000016901 T/c
Bbi6pochbl BpeaHbIX BELWECTB NPU CropaHUM TONIMBA
Koa BpeaHbli KOMNOHEHT Bbi6bpocChl BpeaHbIX BELWECTB

BelecTsa yA. BbIbpOCHI T/T r/cek
0301 [Byokuco asota 0.008 0.135
0304 Okcup a3oTa 0.0013 0.022
0328 Caxa 0.0155 0.262
0330 Cepbl OoKeug, 0.02 0.34
0337 Okucb yrnepoga 0.1 1.694
0703 Bens(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000005
2732 KepocuH 0.03 0.507

UcTouYHUK 3arpasHeHuma Ne 6012
UctouHUK BbigeneHua Ne 012. 013. TpakTop . achanbToyKAagumK

BbIBPOCHI TOKCUYHBIX BELLECTB ra3os npu paboTe KapbepHbIX MalnH. Pacxod Tonamea B Kr/yac Ha 1
NOWAaAMNHYIO CUY  MOLLHOCTU AN An3enbHblX gsuratenein — 0.25kr/n c. yac.

MowHocTb gBuratens 90 KBT
MouwHocTb gBuraTensa n.c. 122.3657376 n.c
Pacxog Tonauea: 30.5914344 Kr/y 0.000008498 T1/c

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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BbI6pOChl BpeAHbIX BELW,ECTB NPU CropaHMM TONIMBA

Kog BpeaHbli KOMNOHEHT Bbibpochl BpeaHbIX BELLECTB
BELLEeCTBa yA. BbI6GpOCHI T/T r/cex
0301 [Byokuch a3oTa 0.008 0.068
0304 OKcmp a3oTa 0.0013 0.011
0328 Caxka 0.0155 0.132
0330 Cepbl oKcHg, 0.02 0.17
0337 OKucb yrnepoaa 0.1 0.85
0703 beHs(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000003
2732 YrnesoaopoAabl N0 KEPOCUHY 0.03 0.25

UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6012
UcTouHuk Bbigenenua Ne 014. AsTtorpeiigepbl. Tpy6oyknagumk

BbIBPOCHI TOKCUYHBIX BELLECTB ra3oB nNpu paboTe KapbepHbIX MaluH. Pacxod Tonamea B Kr/yac Ha 1
NOWAAMHYIO CUAY  MOLLHOCTU ANA AM3enbHbIX gsuraTtenein — 0.25kr/n c. yac.

MowHocTb aBuratensa 90 KBT
MouwHocTb aBuraTena n.c. 122.3657376 n.c
Pacxop Tonnusa: 30.5914344 Kr/u 0.000008498 T/c
Bbi6pochl BpeAHbIX BELLECTB NPU CropaHMM TOMNMBa

Kog BpenHbIh KOMNOHEHT BbI6bpochl BpeaHbIX BELLECTB
BellecTsa y4. BbIBPOCHI T/T r/cek
0301 [ByoKuck a3oTa 0.008 0.07
0304 OKcmpa a3oTa 0.0013 0.011
0328 Caxa 0.0155 0.132
0330 Cepbl oKcHg, 0.02 0.17
0337 OKucb yrnepoaa 0.1 0.85
0703 bens(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000003
2732 YrnesogopoAabl N0 KEPOCUHY 0.03 0.255
UcTouHuUK 3arpasHeHusa Ne 6012
UcTOUYHUK BbiaeneHusn Ne 015

Komnpeccopbi nepedeurcHole

MemoOduKa pacyema HopmMmamueoe 8616p0CO8 OM HEOP2AHU308AHHbLIX UCMOYHUKO8. puka3 MuHucmpa
oKpyxcaroweli cpedsl u 800HbIX pecypcos Pecnybauku KazaxcmaH om 12 utoHa 2014 200a Ne 221-6

BbIBPOCHI TOKCUYHBIX BELLECTB ra3os nNpu paboTe KapbepHbix MawwuH. Pacxoa Tonauea B Kr/yac Ha 1
NIOLAANHYIO CUY MOLLHOCTU ANA An3enbHblX asurateneit — 0.25 kr/na c. yac. (n.23. Ta6n.13)

MouwHocTb gBuraTens: 36 KBT

MowHocCTb aBuratensa: 48.94630 n.c.

Pacxog Tonausa: 12.236574 Kr/u 0.000003 T/c

Bbibpochl BpeAHbIX BELLLECTB MPU CrOPaHUK TONIMBA

UTOro
Kopa 3B HaumeHoBaHue | ya. Bbibpockl T/T r/cek
0337 Okucb yrnepoga | 0.1 0.300000
2732 Yrnesogopoapbl 0.03 0.090000
0301 [ByoKuck asoTa 0.008 0.024000
0304 Okcug asoTa 0.0013 0.003900
0328 Caxa 0.0155 0.046500
0330 Cepbl oKkcHg, 0.02 0.060000
0703 BeHs(a)nupeH 0.00000032 0.000001

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1064
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UcTOoYHUK 3arpasHeHuna Ne 6012
UcTouHUK BbigeneHua Ne016
CeapouHbie paboTbl

HavmeHoBaHMWe Npouecca: CBapKa pyYyHas 3NeKTpoayrosas
MapKa anektpoga: OMA-2 (3-42)

Pacxog, npvmeHAeMoro cbipba U MaTepuanos - Brog =
PaKTUYECKMIA MAKCMMAIbHbBIM Pacxos NPpUMEHAEMbIX CbipbA U

MaTepuasioB. C Y4eTOM AUCKPETHOCTU PaboTbl 060pyA0BaHUA: Buac =
CTeneHb OYMCTKM BO3AyXa - n=

Banosbliit BbIbpoc 3B onpegensetca no popmyne:

Mioa= (Broa*K'm/10°)*(1-n). T/roa (dopmyna 5.1)

MaKcrmanbHbIl pa3oBblit BbI6poc 3B onpepensetca no popmyne:
Meex= (K*n* Buac/3600)*(1-n). r/cek (bopmyna 5.2)

107

Kr

Kr/uac
%

YaenbHble NoKasaTenu Bbl6pOCOB 3arpA3HALWMUX BELWECTB NPU CBAPKe U Hans1aBKe mMeTan/ia (Ha eanHunUy Mmaccbl

pacxoayembix CBapoYHbIX MaTepranos) - Kxm. r/kr (taba. 1)

CBapPOYHbIN a3p030/b - 9.20

B TOM yucne:

xeneso (Il) okeng, - 8.37
MmapraHeL, n ero coegmHeHus - 0.83
NTOro
Kog 3B HanmeHoBaHUe Mcek Mrog,
0123 *eneso (ll) okcug 0.0047 0.0009
0143 MapraHey, u ero coeg-A 0.0005 0.0001

UCTOYHUK 3arpasHeHunsa Ne 6012
UctouHuK Bblgenenma N 017. MawwuHa wandosanbHan

UCcTOYHUK 3arpAasHeHusa Ne 6001

UcTtouHuK BbigeneHnsa Ne 045

CtaHOK nnockownudosanbHbii d= 250 mm

Memoouka pacyema ebibpocos 3B 8 ammocgpepy npu mexaHuyeckoli o06pabomke memarnsos (no

sesnuyuHe yoesnbHbix 8blbpocos). PHA 211.2.02.06-20042
Bpems paboTbl uctouHmKa B roa. T. u/rog, -
Bpems paboTbl UCTOYHMKA B CYTKM. Y4/CyT -

nbiNb 36pa3MBHa‘i| -
NbiNb
MeTaninyecKas -

YaenvHbi BbIOpOC Ha eguHNLY
obopyaosaHua - Q (Tabn.1) . coctasuT r/c:

CornacHo n.5.3.3 "npu mexaHu4Yeckoi 06paboTKe MeTana BbiAENAOLWAACA Nblb MeTalnyecKan

KnaccuouumMpyeTca KaK B3BeLleHHble BelecTea"”
MonpaBoyHbIN KO3PPULMEHT NpKM pacyeTe TBepAbIX YacTul, - k. cornacHo n.5.3.2

BbIB6pOCHI B3BELIEHHbIX BELLECTB. 06pa3syoLLMXCca NPYU MeXaHUYecKoi 06paboTke MeTanNoB:

a) BanoBbIi: Mrog, = 3600 x k x Q x T / 10°. 1/roa. (dopmyna 1)

6) maKkcumabHbIit pas3osblii: Mcek = k x Q. r/cek (bopmyna 2)

UTOlro
Kopg 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mrog,
2902 B3BelleHHble B-Ba 0.0052 | 0.0002
2930 Mbinb abpasuneHan 0.0032 | 0.0001

0.016

0.026

0.2

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi

MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UcTOoYHUK 3arpasHeHuna Ne 6012

UcmoyHuk evideneHusa Ne 018
nepcgopamop

MemoduKa pacdyema ebibpocos 3B 8 ammocgepy npu mexaHuveckoli obpabomxe memannos (no eeauduHe
yOenbHbix 8blbpocos). PH/ 211.2.02.06-20042

HanmeHoBaHue npouecca: CsepnieHne

Bpems paboTbl MCTOYHUKA B FrOA;: T= 33 y
Bpems paboTbl UCTOYHMKA B CYTKU: 4 ufcyt
KoadpdunumeHT rpaBuTaLMoOHHOIO ocefaHus: k= 0.2

2902 B3geweHHble seujecmaa
BbI6poChl B3BELLEHHbIX BELLECTB. 06pasyoLWmMXca NpU MmexaHn4eckon 06paboTke meTanios
a) BaNoBbIN:
M,o,= 3600 x k x Q x T / 10°= 0.002 1/rog, (bopmyna 1)
6) MaKCcMMa ibHbIl Pa3oBblii:
M=k x Q= 0.01400  r/c (popmyna 2)

YaenbHoe BblAeseHNE MblN TEXHONOMMYECKUM
obopyapoBaHvem (Taba. 1-5) Q= 0.07 r/c

UCcTOYHUK 3arpAasHeHuna Ne 6012
UcmoyHuk ebideneHus Ne 019
dpeno

MemoduKa pacdyema ebibpocos 3B 8 ammocgepy npu mexaHudyeckoli obpabomxe memasnnos (no eeaudyuHe
yoesbHbIX 8bl6pocos). PH/ 211.2.02.06-20042

HanmeHoBaHue npouecca: CsepneHwue

Bpems paboTbl UCTOUYHMKA B roA;: T= 21 y
Bpems paboTbl UICTOYHUKA B CYTKM: 4 y/cyt
KoaddpuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaaHus: k= 0.2

2902 B3geweHHbIe seujecmea
BbI6pOChI B3BELLIEHHbIX BELLLECTB. 06pa3yoWwmnxca Npu mexaHM4yeckon obpaboTke meTanios
a) BaNoOBbIN:
M,o,= 3600 x k x Q x T / 10°= 0.001 7/ron (dopmyna 1)
6) MaKCMMaNbHbIN Pa30oBbIii:
M..=kxQ= 0.01400  r/c (popmyna 2)

YaenbHoe BblaeNeHNe Mblin TEXHOAO0TMYECKNM
obopyaosaHuem (tabn. 1-5) Q= 0.07 r/c

UcTouHUK 3arpAasHeHunsa Ne 6012
UcmoyHuk evideneHus Ne 020
Annapam 01 2a30801i ceapKu u pe3Kku

HanmeHoBaHMe npouecca: ra3oBan pesKa

MemoouKa pacyema 8b16p0oco8 3a2pA3HAIWUX 8elecms 8 ammocgepy Npu c8apoyHbIx pabomax (Mo 8eAu4UHAM

yoesbHbIx 8blb6pocos) PH/A 211.2.02.03-2004. AcmaHa. 2004

Bpemsa paboTbl ucTouHMKa - T. u/rog, - 104
CreneHb OYNCTKM BO3AyXa. N - 0
Paspesaemblli maTepuan - cTanb YrNepoamcTasn. ToNALWMHA - 5 mm
OueHKa BO34elCTBMA HA OKPYKaIOLLYIO cpeay K pabouyemy npoekTy «YBeanyeHue npou3BoACTBEHHOM
MOLLHOCTU cyuiecTBytowei ntuuedabpuku Ao 120 TbIC.TOHH B }XKMBOM Bece B rof, C MHXKeHepHOMU 1066

MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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CeapoyHsili aspo3osb

YaenbHblii BbIBPOC CBAPOYHOro a3po30s. Ha ea-Ly BpemeHu paboTbl o6opyaosaHms - Kx . r/u - 74
B TOM umncne:
MapraHeL, v ero coegmHeHus. r/y - 1.1
weneso () okena. r/u - 72.9
YaenbHbIl BbIGPOC yraepoaa okcuaa. Ha eg-uy spemeHmn paboTbl o6opyaosaHus - Kx . r/u - 49.5
YaenbHblli BbIBPOC a30Ta AMOKCMAA. Ha ea-Ly BpemeHun paboTbl 06opyaoBaHmsa - Kx. r/u - 39
Banosblii BbIbBpOC onpepensetca no popmyne:
Mroga = (Kx x T) / 10°x (1 - ). /rog, (bopmyna 6.1)
MakcumanbHO pa3oBbili onpeaenseTca no popmyne:
Mcek = (Kx / 3600) x (1 - n). r/c (popmyna 6.2)
nTOoro
Kopa 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mrog
0143 MapraHey, n ero coeguHeHuA 0.000306 0.000114
0123 *eneso (1) okena 0.020250 0.007582
0337 Yrnepog, okeng, 0.013750 0.005148
UcTouHUK 3arpasHeHusa Ne 6012
UcTOoUuHUK BbiaeneHusn Ne 021
MoKpacouHblie paboT Mp 021
Memooduka pacuema sbibpocos 3B 8 ammocgepy npu HaAHeCeHUU AAKOKPACOYHbIX Mamepuasos (no eeauvyuHe
yOesnbHbix 8blbpocos). PHA 211.2.02.05-20042
Nak. mapka - re-021
Pacxop Kpacku - 0133 | T
Bpemsa cywkun - 24 yac
Banosblii BbIGPOC MHAMBUAYANbHBIX IETYYMX KOMMOHEHTOB onpeaenseTca no popmyne.t/roa:
npu oKkpacke:
Mokp = (md x fp x 8'p x &x) x (1-n) / 10° (dbopmyna 3). roe:
mao - ¢akTUYecKnin rogosoii pacxog JIKM. T - 0.133
fp - nona netyueit yactu (pactsoputens) B JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 45
8'p - pona pacteoputens B JIKM. BblgenmsLueroca npu HaHeceHMM NokpbITHA. (%. mac.). Tabn.3 - 28
6x - copgepaHme KomnoHeHTa "x" B neTydeli yactm JIKM. (%. mac.). Tabn.2 -
Koa 3B HanmeHoBaHue 6x
616 Kcunon 100
N - CTeNeHb OYUCTKMU BO34yXa ra3004MCTHbIM 060pyA0BaHMEM (B LONAX €AUHULbI) - 0
npu cywke:
Mokp = (md x fp x 8"p x 6x) x (1-n) / 10° (bopmyna 4). rae:
8"p - pons pacteoputena B JIKM. BbiAeAUBLUErOCA NP CYLIKe NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 72
MaKcuMmanbHO pasoBblii BbIBPOC NeTyYnx KomnoHeHToB JIKM pacuutbiBaeTcs no popmyne. r/cek:
1pu oKpacke:
Gokp = (mm x fp x 8'p x 8x) x (1-n) / (10°x 3.6) (bopmyna 5). rae:
MM - paKTUYECKMIN MaKCMManbHbI YacoBon pacxod JIKM. ¢ yueTom gMckpeTHoCTM paboThl
060pyaoBaHMA (Kr/4ac). no NacnopTHbIM AaHHbIM - 1.5
npu cywkKe:
Gokp = ('mm x fp x 8"p x 6x) x (1-n) / 10° (bopmyna 6). rae:
'mM - GaKTUUYECKMIA MaKCUManbHbIN YacoBoi pacxod JIKM. ¢ yueTom BpemeHu CcyLKm (Kr/uac) - 0.062500
OueHKa BO34eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHMe NpousBOACTBEHHOI
MOLLHOCTU cyuiecTBytowei ntuuedabpuku Ao 120 TbIC.TOHH B }XKMBOM Bece B rof, C MHXKeHepHOMU 1067

MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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O6wmii BaNOBbIN MM MaKCMMa/IbHbIM BbIBPOC MO KaXKAOMY KOMMNOHEHTY fieTy4yelt yactn JIKM
paccuuTbiBaeTcA no dopmyne:
Mobuw, = Mokp + Mcyuw (dopmyna 7)

UTOTO: KomnoHeHT Bboibpoc | OKpacka | cywka obwee
0616 G. r/cek 0.052500 | 0.005625 | 0.0581
AvmeTtunbenson M. 7/rog | 0.016758 | 0.043092 | 0.0599

UCcTOYHUK 3arpasHeHus Ne 6012
UcTOUYHUK BbiaeneHusn Ne 022

MokpacouHble paboTbl. PactBoputennb P-4

Jlak. mapkKa
Pacxop Kpacku - 0.0096 T
Bpema cywkn naka- 1 yac
md - dakTnyeckmnii rogosow pacxog JIKM. T - 0.0096
fp - pons netyyeit yactu (pacteoputens) B JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 100
8'p - pona pacteopuTens B JIKM. BblgenMBLIEroca NPU HaHeCeHUM NOKpbITHA. (%. mac.). Tabn.3 - 100
6x - cogeprkaHne KomnoHeHTa "x" B neTydyeit yactn JIKM. (%. mac.). Tabn.2 -

aueToH 26

6yTunauerar 12

Tonyon 62
N - CTeNneHb OYMCTKU BO3AyXa ras004MCTHbIM 060pyA0BaHMEM (B ONAX eAUHULbI) - 0

BanioBbIii BbIGPOC MHAMBMAYANbHLIX 1ETYYMX KOMMNOHEHTOB onpeaenseTtca no popmyne.t/roa;

Mokp = (md x fp x &'p x 6x) x (1-n) / 10° (opmyna 3). rae:
8"p - pons pactsoputensa B JIKM. BblAeNMBLUErOCA NPU CYLIKe NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 100
MakcrMManbHO PasoBblii BbIBPOC NeTy4nx KomnoHeHToB JIKM pacuuTbiBaetca no dopmyne. r/cek:

MM - GaKTUUYECKNIA MAKCUMabHbIV YacoBol pacxos JIKM. ¢ yueTtom ANCKPETHOCTM paboTbl
060opyaoBaHmMa (Kr/4ac). no nacnopTHbIM AAHHbIM - 1.5

Gokp = (mm x fp x &'p x 6x) x (1-n) / (106>< 3.6) (bopmyna 5). rae:
'mm - aKTUUYECKMNIA MaKCMMa/bHbIN YacoBoi pacxog JIKM. ¢ yueTom BpemeHu cywwku (Kr/yac) - 1.00
O6wWwmii BaNOBbIN MM MAKCUMaNbHbIA BbIBPOC MO KaXKa0My KOMMNOHEHTY neTyyeit yactn JIKM

paccuuTbiBaeTcA no dopmyne:

Mobuw, = Mokp + Mcyuw (dopmyna 7)

UTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc
G. r/cek 0.072
1401 AueToH
M. 1/rog | 0.0025
1210 G. r/cek 0.0333
bytunauerat M. t/rog, | 0.0012
G. r/cek 0.172
0621 Tonyon
M. t/rog, | 0.0060
UcTouHUK 3arpAasHeHunsa Ne 6012
UcmoyHuk evideneHus Ne 023

MokpacoyHbie pabomel. /lak 6umymHbiii

MemooduKa pacyema 8bibpocos 3B 8 ammocpepy npu HaHeceHUU AAKOKPACOYHbIX Mamepuanos (no eesauduHe
yoesbHbIX 8bl6pocos). PH/ 211.2.02.05-20042

Nak. amansb - BbT-177. bT-123 (BT-577)
Pacxoa Kpacku - 0014 T

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1068
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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Bpema cylwKu naka - 12 vac

Banosblii BbIGPOC MHAMBUAYANLHBIX IETYYMX KOMMOHEHTOB onpeaensercsa no dopmyne.t/roa;

npu oOKpacke:
Mokp = (md x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / 10° (dbopmyna 3). rae:

mao - paKkTUUeckunit rogosoit pacxoa JIKM. T - 0.014

fp - nons netyueit yactu (pactsoputens) B JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 63

8'p - pona pactesoputena B JIKM. BblaeNMBLIErocs Npyu HAaHECEHUM NOKPLITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 28

6x - copgeprkaHme KomnoHeHTa "x" B neTyyeli yactu JIKM. (%. mac.). Tabn.2

Kog 3B HavmeHoBaHUe 6x
0616 Kcunon 57.4
2752 yant-cnupwut 42.6
N - CTeneHb OYMCTKMU BO3AYXa ra3004MUCTHbIM 060pyA0BaHMEM (B 0NAX eANHULbI) - 0
fpu cywke:
Mokp = (md x fp x §"p x 6x) x (1-n) / 10° (opmyna 4). rae:
8"p - pons pactBoputena B JIKM. BbiAeAUBLUErOCA NPU CYLLKe NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 72

MaKcumanbHO pasoBblii BbIBPOC NeTyunx KomnoHeHToB JIKM pacuntbiBaetca no popmyne. r/cek:
fpu oKpacke:
Gokp = (mm x fp x 8'p x &x) x (1-n) / (106x 3.6) (dopmyna 5). rge:
MM - GAKTUYECKMIA MAKCUMAbHbIV YacoBol pacxos JIKM. ¢ yueTom ANCKPETHOCTM paboTbl
060pyaoBaHmMA (Kr/4ac). no nacnopTHbIM AAHHbIM - 2.9
npu cywke:
Gokp = ('mm x fp x §"p x 6x) x (1-n) / (10'5 x 3.6) (bopmyna 6). rge:
'mM - GaKTUUYECKMUIA MaKCUManbHbIN YacoBoi pacxod JIKM. ¢ yueTom BpemeHu CyLLKK (Kr/uac) - 0.241667
O6wWwmii BaNOBbIN MM MAaKCUMabHbIM BbIBPOC MO KaXA0My KOMMNOHEHTY neTyyelt yactm JIKM
paccunTbiBaeTca no opmyne:
Mob6w, = MoKp + Mcyw (¢opmyna 7)

NTOTIO: KomnoHeHT Bbibpoc | okpacKa CyLUKa obuwee
0616 G. r/cek 0.0816 0.0175 0.0990
AvmeTtunbenson M. 1/rog | 0.0014 0.0036 0.0051

G.r/cek | 0.0605 0.0130 0.0735
M. 1/roa | 0.0011 0.0027 0.0038

2752 Yaut-cnnput

UcTouHuMK 3arpasHeHunsa Ne 6012
UcmouyHuk ebideneHusa Ne 024
Mokpaco4yHbie pabom

Memoduka pacyema 8bibpocos 3B 8 ammocgepy npu HaHeceHUU AAKOKPACOYHbIX Mamepuanos (Mo eeauvyuHe
yoesnbHbIx 8blbpocos). PH/ 211.2.02.05-20042

Nak. amane - Ne-115
Pacxog Kpacku - 045 T
Bpema cyLwKu naka - 12 vac

BanoBsbIit BbIBPOC MHAMBUAYANbHBIX ETYYMX KOMMNOHEHTOB onpeaenseTca no popmyne.t/roa;

npu OKpacke:
Mokp = (md x fp x 8'p x 8x) x (1-n) / 10° (bopmyna 3). rae:
mao - pakTnyeckuii rogosoi pacxog JIKM. T - 0.168
fp - pona netyueit yactu (pactsoputens) B JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 45
6'p - pona pacteoputens B JIKM. BblAeNMBLLEroca NPy HAHECEHUMN NOKPbITUSA. (%. mac.). Tabn.3 - 28

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1069
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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6x - coaeprKaHue KomnoHeHTa "x" B ieTyyent yactm JIKM. (%. mac.). Tabn.2 -

Kog 3B HanmeHoBaHue 6x
0616 Kcunon 50
2752 yant-cnuput 50

29023 B3BeLLUEHHble BELL,ECTBA 30

N - CTeNeHb OYNCTKM BO3AyXa ra3004MCTHbIM 060pyA0BaHMEM (B LONAX €4UHULbI) -
npu cywke:
Mokp = (md x fp x §"p x 6x) x (1-n) / 10° (dopmyna 4). rae:
8"p - ponsa pacteoputens B JIKM. BblZeNMBLUErOCA NPU CyLIKe NOKpbITUA. (%. mac.). Tabn.3 -
MaKcumanbHO pa3oBblid BbIBPOC NeTyynx KoMnoHeHToB JIKM pacuuTbiBaeTca no popmyne. r/cek:
[pu OKpacke:
Gokp = (mm x fp x &'p x 6x) x (1-n) / (10°x 3.6) (popmyna 5). rae:
MM - GaKTUYECKUI MAKCUMaIbHbIN YacoBol pacxos JIKM. ¢ yueTom gUCKPeTHOCTU paboTbl
060pyaoBaHKMA (Kr/4ac). no NacnopTHbIM AaHHbIM -
npu cywke:
GoKp = ('mm x fp x 8"p x 6x) x (1-n) / (10° x 3.6) (popmyna 6). rae:
'mMm - paKTUHECKMIA MaKCMMaJ ibHbIN YacoBol pacxod JIKM. ¢ yueTom BpemeHm cylukm (kr/yac) -
O6LWunit BaNOBbIM MM MAaKCMMAbHbIV BbIBPOC MO KaXK40MYy KOMMOHEHTY neTyyei yactm JIKM
paccumnTtbiBaeTca no dopmyne:
Mo6w, = MokKp + Mcyw (bopmyna 7)

NTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc OKpacka CyLUKa obuwee
G. r/cek 0.0910 0.0195 0.1105
0616 Kcnnon
M. 7/rog, | 0.0106 0.0272 0.0378
2752 Vail G. r/cek 0.0910 0.0195 0.1105
auT-cnvipuT M. T/ros, | 0.0106 00272 | 0.0378
2902 B3BelleHHble G. I'/CEK 0.0546 0.0000 0.0546
BellecTsa M. 7/rog, | 0.0064 0.0064

UcTo4YHUK 3arpasHeHuna Ne 6012
MUcTouHuk BbigeneHuna N 025. Cknag webHa dp. OT 20 mm pasrpyska

72

5.2

0.433333

maTtepuane. Onpegenserca nNyTem OTMbIBKU U
npoceBa cpegHel npobbl C BblgeNeHUEM

HanmeHoBaHue O603H. | Eg.m3m. | kon-8o | Kog Makc. Banosbliit
BB pa3osbiii | BbIBpOC. T/rog,
BblbGpOC.
r/cek
Banosblit Bbibpoc: | M rog, T/rog,
Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*B 2908 0.0896 0.0597
MaKcumanbHbIN pa3oBbiii Bbibpoc: | M cek r/cek
Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*Gnm*10”°6*B)/3600
roe: BecoBas [Ao0AA nblneson ¢pakuum B K1

dpakuum nbiam pasmepom 0 -200 MKm 0.04
pona  nbiam (oT  BCe  maccbl  Mblnu). K2

nepexoAALLasn B a3po3o/b 0.02
Ko3dduUMEHT. YUYUTbIBAOLLLNIA MECTHble K3

MeTeOoyC/I0BUA. CKOPOCTb BETpa 1.2
Ko3pdMUMEHT. Y4YMTbIBAKOLWNIA MeCTHble K4

YCNOBMA. CTeneHb 3alMWEHHOCTM Yy3na oT

BHELUHMX BO34eNCTBUN. ycnosusa

nbineobpasoBaHus 0.5

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1070
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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K03OOUUMEHT.  YUMTbIBAIOLLNIA

maTtepuana

B/1a*XHOCTb

K5

0.6

KoadduuneHT.
maTepuana

YUUTBIBAOLWMI  KPYMHOCTb

K7

0.5

KO3pPUUMEHT.
nepecbInKn

YYUTbIBAIOLLMIA BbICOTY

0.7

MaKcumanbHOE KO/IMYecTBO Mepemeltaemoro
martepuana

Mnm

T/u

MaKcMManbHOE KOJIMYECTBO NEpemEeLLaemoro
maTtepuana

T/rog,

1480

KoadpduumeHT rpaBuTaLMOHHOrO ocefaHuna

0.4

UcTouHUK 3arpasHeHua Ne 6012

UcTouHuk BbigeneHuna N 026. Cknag webHa ¢p. OT 20 mm xpaHeHue

HanmeHoBaHUue

0603H.

Ea.nzm.

KON-BO

Koa BB

r/cek

Makc.
pa30BbIi
BblBpOC.

Banosbiii
BblBpOC.
T/rog,

Banosbliit BbIGpOC:
Mn=K3*K4*K5*K6*K7*q*F*3600*T/1000000

M rog,

T/ropg,

2908

0.01310

0.085

MaKcuManbHbI pa3oBbIi BbiIBpOC:
Me=K3*K4*K5*K6*K7*q*F

M cek

r/cek

KO3QPUUMEHT. YyUNTBIBAOLLMIA MECTHbIE
MeTeoyC/I0BMA. CKOPOCTb BeTpa

K3

1.2

KO3PDMUMEHT. YUNTbIBAIOLLMIN MECTHbIE
YCNOBUA. CTeneHb 3alUMLLEHHOCTHU Y303 OT
BHELUHWUX BO34EWCTBUN. YCIOBUA
nblieobpasoBaHUsA

K4

0.3

KO3QPULMEHT. yUNTbIBAOLLMIA BAAXKHOCTb
marepuana

K5

0.4

KO3pDMUMEHT. yUNTbIBAOLWLMIN NAOLWALb
CKNnaaupyemoro matepuana

K6

1.3

KO3QPULMNEHT. yUNTBIBAOLLUIA BbICOTY
nepecbinku

K7

0.7

yHOC nblsiv c1m2 paKTUYecKoi NoBEPXHOCTH

0.002

[oBepXHOCTb NblNeHMA B NAaHe

-

KB.M

50

Bpema paboTbl CKNaaa

yac/rog,

1800

UcTouYHUK 3arpasHeHma Ne 6012

MUcTouHuk BbigeneHuna N 027. Cknag webHs p. 2o 20 mm pasrpysKa

0603H.

Ea.mam.

KON-BO

Kog BB

Makc.
pa3oBbii
BblbpOC.
r/cek

BasoBblit
BblbpOC.
T/rop,

Banosbliit
Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*M*B

BblbpoOC:

M rop,

T/rog,

2908

0.1434

0.0221

MaKcumanbHbIN pa3oBbiii BblbpOC:
Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*Mnm*1026*B)/3600

M cek

r/cek

roe: BecoBasa [f0/A nNblieBok ¢pakumm B
maTepuane. OnpeaenaeTca NyTemM OTMbIBKU U
npocesa cpegHe npobbl C BblgeNeHUEM
dpakuum nbiam pasmepom 0 -200 MKm

K1

0.04

pona  nbiam  (oT  Bcel nbiau).

nepexoanLlas B aspo30/b

MacCcChbl

K2

0.02

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
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KoabduumeHT. YUYUTbIBAOLLUNA MeCTHble K3 12
MeTEeoyC/I0BUA. CKOPOCTb BeTpa
KoadduumeHT. YUYMTbIBAOLLNIA MeCTHble K4
YCNOBUA. CTemneHb 3a|ﬂ.|,v1u.|,el-|Hocm y3na ot 05
BHELLHMUX BO34ENCTBUMNA. ycnosmsa
nblieobpasoBaHus
KO3QOUUMEHT.  yUMTbIBAIOWMI  BAAXKHOCTb K5 04
maTepuana
KO3QOUUMEHT.  yUUTbIBAOLLMIA KPYMHOCTb K7
maTepuana 0.6
KoadduumeHT. YUYUTbIBAOLLNIA BbICOTY B/ 0.7
nepecbInKn
MaKcnmanbHoe KOMYecTBO MnepemelLaemoro Mnm T/
maTepuana 16
MakcumanbHoe KOAMYecTBO Mnepemellaemoro M T/rog
maTepuana 686
KoaddurumeHT rpaBuTaLMOHHOIO ocefaHmA K 0.4
UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6012
UcTouHuK BbiaeneHuna N 028. Cknag webHa ¢p. 4o 20 mm xpaHeHue
HaMMeHOoBaHue 0603H. Ea.nsm. KON-BO Koa BB Makc. Banosbliii
pasosbili | BblbpOC.
Bbibpoc. | T/rog,
r/cek
Banosbiit BblbpoC: M rog, T/ropg,
Mn=K3*K4*K5*K6*K7*q*F*3600*T/1000000 0.0240 0.3114
MaKkcumanbHbIN pa3oBbii BblOpOC: M cek r/cek
NB=K3*K4*K5*K6*K7*q*F
KO3QOMUMEHT.  YYMUTbIBAOWMIA  MECTHble K3 1.2
METEOYC/I0OBMA. CKOPOCTb BETpa
KO3QOUUMEHT.  yUMTbIBAOWMIN  MECTHble K4 0.5
YC/IOBUA. CTeMneHb 3alMLLEHHOCTM y3/1a oT
BHELLHMUX BO34ENCTBUA. ycnosumsa
nblaeobpasoBaHus
KO3QOMUMEHT. yYUTbIBALOWMIN BAAXKHOCTb K5 0.4
maTepuana
Ko3bdUUMEHT.  yuuTbIBalOWMIKA  NaoWaab K6 1.3
CKNaaupyemoro matepuana
Ko3dduUMEHT. YUYUTbIBAOLLLNIA BbICOTY K7 0.7
nepecobInKkn
YHOC Nbiiv ¢1M2 GaKTMUYECKOo NOBEPXHOCTH q 0.002
MNoBepXHOCTb NblNEHUA B NAAHE F KB.M 55
Bpems paboTbl cKnaga T yac/roa 3600
UcTouHuK 3arpasHeHuna Ne 6012
UcTouHuk Bbigenenmna N 029. CKnag necka pasrpyska
HanMeHoBaHue 0603H. | Eg.m3m. | konmyectso | Kog, Makcu- Banosbliit
BB ManbHbIA | BbIBPOC.
pasosbii | T/rog,
BblBpOC.
r/cek
Banosbiii Bbi6poc: | Mrog, T/rop,
Mn=K1*K2*K3*KA*K5*K7*M*B 2908 | 0.3584 | 0.2000

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
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MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea



ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»
MakcumanbHbIi pa3oBbiii Bbibpoc: | M cek r/cek
Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*Mnm*1026*B)/3600
roe: BecoBas [0/ NblieBoW  ¢pakuum B K1 0.05
maTepuane. OnpegenaeTca nNyTem OTMbIBKU U
npoceea cpeaHe npobbl C BblgeNEHUMEM
dpakumm nbiam pazamepom 0 -200 MKMm
fons  nbianm (oT  Bcel  maccbl  Mblau). K2 0.03
nepexoaALan B aspo3o/b
KoadduumeHT. YUYMTbIBAOLLNIA MeCTHble K3 1.2
MEeTEOYC/I0BUA. CKOPOCTb BeTpa
KO3pPUUMEHT. YUUTbIBAOLLNIA MECTHble K4 0.5
YCNOBMA. CTeneHb 3alUMLLEHHOCTM Yy3/1a oOT
BHELIHUX BO34EMCTBUN. ycnosus
nblneobpasoBaHus
KO3QPUUMEHT.  y4MTbIBAIOWMI  BAAXKHOCTb K5 0.8
MaTepuana
KO3pPMUMEHT. Y4YMTbIBAIOLWMNIA KPYNHOCTb K7 0.8
maTepuana
KOapPUUMNEHT. yUnTbIBatOLLMIA BbICOTY B/ 0.7
nepecbInKu
MaKcMmanbHoe KOMYecTBo nepemeltaemoro | Mnm T/u 8
maTepuana
MaKcMmanbHoe KOMYEeCTBO MepemelLaemoro M T/roa, 1240
MaTepuana
KoaddpuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaaHms K 0.4
UcTOYHUK 3arpasHeHna Ne 6012
UctouHumk BbigeneHna N 030. Cknag necka xpaHeHue
HanmeHoBaHue 0O603H. Ea.m3m. | KonmyectBo | Kog BB | MakcumarnbHbi | BanoBbin
pa3oBbii BblGpOC.
Bbl6pocC. r/cek T/rop,
Banosbiii BblbpOC: M ropg, T/rog,
Mn=K3*K4*K5*K6*K7*q*F*3600*T/1000000 0.1048 1.359
MaKcMMmanbHbIi pa3oBbii Bblbpoc: | M cek r/cek
MNB=K3*K4*K5*K6*K7*q*F
KoappuumeHT. YyYuTbIBaOLWMI MeCTHble K3 1.2
METEOYC/NI0BUA. CKOPOCTb BETPA
KoapPpuUmeHT. YUYUTbIBAOLLUNA MeCTHble K4 0.5
YCNOBUA. CcTeneHb 3alMLWEHHOCTU Yy3aa oT
BHELUHWUX BO34€eNCTBUN. ycnosus
nblneobpasoBaHus
KO3pPULUMEHT.  YUMTbIBAIOWMI  BAAXKHOCTb K5 0.8
maTtepuana
KoappuumeHT. yumTbIBaOLWMIA naowaab K6 13
CKNagnpyemoro matepuana
KoappuumeHT. YUYMTbIBAOLWNI BbICOTY K7 0.7
nepecbInKkn
YHOC bl c1M2 paKTUYeCcKo NOBEPXHOCTH q 0.002
MoBepxHOCTb NblIEHUA B NNaHe F KB.M 120
Bpems paboTbl cKnaga T yac/roa, 3600

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi

MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea

1073




ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»

UcTOYHUK 3arpasHeHna Ne 6012

UcTouHumk Bbigenenma N 031. CKknag rpasma pasrpyska

HaMeHOoBaHue 0603H. Ea.nsm. KON-BO Kog BB Makc. Banosblit
pasoBbili | BbIBpOC.
Bbibpoc. | T/rog,
r/cek
Banosblit BblbpoOC: M rog, T/rog,
Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*M*B 0.1048 0.00787
MakcumanbHbI pasoBbiii BblbpOC: M cek r/cek
Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*Mnm*1026*B)/3600
roe: BecoBas [f0/A NbleBoM  dpakuum B K1
maTepuane. OnpegenseTca NyTemM OTMbIBKU U 0.03
npocesa cpegHei npobbl C BblgeNEHUEM ’
dpakuum nbiam pazmepom 0 -200 MKm
pona  nbiav  (oT  Bcelt  maccbl  Mbiawn). K2 0.04
nepexoAALLan B a3p030/b
KO3pPMUMEHT. Yy4YuTbIBatOLWMMN MECTHble K3 12
METEOYC/I0BUA. CKOPOCTb BETpa
KO3pPMUMEHT. Yy4YuTbIBatOLWMMN MECTHble K4
yCNnoBuA. CcTeneHb 3a|i.l.mu.|,el4Hocm y3na ot 05
BHELLHMX BO34ENCTBUINA. ycnosus
nblaeobpasoBaHUsA
KO3OODUUMEHT.  yuMTbIBAOWMIA  BAAKHOCTb K5 0.6
MmaTepuana
KO3pPMUMEHT. Y4YMTbIBAIOLWNIA KPYNHOCTb K7 06
maTtepuana
KO3pdMUMEHT. Y4YMTbIBAOLWMIA BbICOTY B/ 0.7
nepecbInkn )
MakcumanbHOe KOAMYeCTBO Mepemellaemoro Mnm T/
maTtepuana >:2
MaKkcuManbHOe KOMYEeCTBO MepemelL,aemoro M T/roq 108.4
maTtepuana
KoaddpuumeHT rpaBUTaLMOHHOrO oceaaHms K 0.4
UcTOYHUK 3arpasHeHna Ne 6012
NcTouHunk Bbigenenna N 032. Cknag rpaBua XxpaHeHue
HanmeHoBaHue 0603H. Ep.nzm. KON-BO Kon BB Makc. Banosbiii
pasosblii | BblbpOC.
Bblbpoc. | T/rog
r/cek
Banosblit BblbpoOC: M rop, T/rog,
Mn=K3*K4*K5*K6*K7*q*F*3600*T/1000000 0.1048 0.679
MaKcumanbHbIN pa3oBbii BblOpOC: M cek r/cek
MB=K3*K4*K5*K6*K7*q*F
K03OPUUMEHT.  yuMTbIBAlOWMIA  MECTHble K3 1.2
MeTeOoyC/I0BMA. CKOPOCTb BeTpa
KO3QOMUMEHT.  YYMUTbLIBAOWMA  MECTHble K4 0.5
YCNOBWA. CTeMNeHb 3alULLEHHOCTM y3/1a OT
BHELUHMX BO34ENCTBUIA. ycnosus
nblneobpasoBaHuUsA
KO3QOMUMEHT. YYUTbIBAIOLWMIN  BNAMKHOCTb K5 0.8
maTepuana
KO3pbMUMEHT.  yyuTbiBalOWMA  njowagb K6 1.3
CKNaaupyemoro matepuana

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»
KO3pPMUMEHT. YUUTbIBAOLLLNIA BbICOTY K7 0.7
nepecobInKkn
YHOC Nblan c1m2 pakTMyeckon NoBepxXHOCTH q 0.002
loBepXHOCTb NblNEHMA B NAaHe F KB.M 120
Bpems paboTbl cknaga T yac/rog, 1800

30AHME MACOKOCTHOIO OTAENEHWA. MOAEPHU3ALNA.

UcTouHuK 3arpasHeHusa Ne 6013

UcTouHUK BbigeneHus 001

Pa3spaboTka rpyHTa 6ynbgo3epom

MCTOYHUKM BbIBPOCOB MblIN ABAAIOTCA HEOPraHW30BaHHbIMM U MOLWAAHBIMA C HEYCTAHOBMBLUMMCA PEXMMOM
BblAeneHuA. B cBA3M C 3TUM BbIGPOCHI MblM MNPU MNPOBEAEHUM 3eMAAHbIX PaboT onpenensAlTca pacyeTHbIM
MmeTogoM «MeToAMKa pacyeTa HOPMATUMBOB BbIBPOCOB OT HEOPTraHW30BaHHbIX UCTOYHUKOB. NPUKA3 MuHucTpa O0C
PK o1 12 nioHa 2014 r. Ne221-O».

HaMMeHOoBaHue O603H. | Eg.m3m. | Kon-so Kog | Makc. Banosbliit

BB pa3.sblibpoc. | BbIbpOC.
r/cek T/rog,

Banosbiit Bbibpoc: Mn=K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*B | Mrog T/rog, 2902 0.1307 0.0047

MaKcumanbHbIn pasoBblii Bblbpoc: | M cek r/cek

Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*10"6*B)/3600

roe: BecoBas [0/s  NblieBod  ¢pakumMmM B K1

maTepuane. Onpegenserca MNyTem OTMbIBKM W 0.05

npoceBa cpegHei npobbl C  BblaeneHuem '

¢dpakymm noiam pasmepom 0 -200 MKm

[0NA Nblav (0T BCel macchl Nbian). nepexoaaian K2 0.02

B @3p030/b

KO3pDMUMEHT. YYUTbIBAOLW MM MeCTHble K3

MEeTeOoyC/I0BMA. CKOPOCTb BETpa 12

K03 DUUMEHT. YYNTLIBAIOLLMIN MECTHbIE YC/IOBUA. K4

cTeneHb 3aWMLEHHOCTM y3/1a OT BHELHWUX 0.5

BO34EMCTBUI. YyCIOBUSA MblNeobpa3oBaHUA

KO3pdMUMEHT. YyYuTbIBaOLWMI B/IAXKHOCTb K5 0.7

maTtepwuana

KO3pdMUMEHT. YyYuTbIBaOLWMI KPYNHOCTb K7 0.2

MmaTepuana

KO3pDMUMEHT. YUNTbIBAOLLMIA BbICOTY NEPECHINKMK Y 0.7

MaKcMmanbHoe KOAMYecTBO NepemelL,aeMoro G T/ 20

maTepuana

MaKcMmanbHoe KONMYecTBO NepemeLaeMoro M T/rog

matepuana 199

KoaddpuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaaHns K 0.4

UcTOYHUMK 3arpasHeHus Ne 6013

UcTouHuUK BbigeneHnsa 002

Pa3paboTKa rpyHTa 3KCKaBaToOpoOM

NCTOYHMKM BbIBPOCOB MblIN ABAAKTCA HEOPraHWM30BaHHbBIMW U MJIOWAAHBIMU C HEYCTAaHOBUBLUMMCA PEXKMMOM
BblgeneHma. B cBA3M c 3TMM BbIGPOCHI NblM MPU NPOBEAEHUU 3eMAHbIX PaboT onpeaensAtTCs PacyeTHbIM
MeTogoM «MeToAMKa pacyeTa HOPMATUBOB BbIBPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbIX UCTOYHUKOB. NPMKa3 MuHucTpa O0C
PK ot 12 nioHa 2014 r. Ne221-6O».

HanMeHoBaHue 0603H. | Ea.m3am. | Kon-so Kog Makc. Banosbliit
BB pa3.ebibpoc. | BbibpoC.
r/cek T/rog,

Banosbliit Bbibpoc: MN=K1*K2*K3*KA*K5*K7*G*B | Mrog T/rog,
2902 0.1307 0.0039

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1075
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea



ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»
MakcumanbHbIi pa3oBbiii Bbibpoc: | M cek r/cek
Me=(K1*K2*K3*K4*K5*K7*G*10"6*B)/3600
roe: BecoBas [0/Aa  NblieBod  ¢pakuum B K1
MmaTepuane. Onpeaensetca NyTeM OTMbIBKM U 0.05
npoceesa cpegHen npobbl C  BblAeNeHUEM )
dpakumm nbiam pazamepom 0 -200 MKMm
[0NA Nblav (OT BCeM macchl Nbian). nepexoanian K2 0.02
B @3p030/1b
KoadduumeHT. YUYMTbIBAOLLNIA MeCTHble K3
METeOoyC/I0BMA. CKOPOCTb BETpa 12
KO3 DUUMEHT. YUNTLIBAIOLLMIA MECTHbLIE YCAOBUA. K4
cTeneHb 3aWMLEHHOCTM Y3/l OT  BHELHUX 0.5
BO34EMCTBUI. ycnoBmA NbineobpasoBaHua
KO3pPMUMEHT. y4YuTbIBatOLWMIN B/IAXKHOCTb K5 0.7
maTtepwuana
KO3pPMUMEHT. YyYnTbIBatOLWMMN KPYMNHOCTb K7
maTtepuana 0.2
KO3PPULMEHT. YUMTbIBAIOLLMIA BbICOTY NEPECHINKM B/ 0.7
MaKcMmanbHoe KOAMYecTBO NepemellaeMoro G T/
maTtepuana 20
MaKcMmanbHoe KOAMYecTBO Nepemellaemoro M T/roa,
matepunana 166
KoaddpuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO oceaaHms K 0.4

UcToYHUK 3arpasHeHna Ne 6013
UcTouHuK BbigeneHus 003
" o 3
DKCKaBaToOp O|HOKOBLLOBbIN AM3enbHbIn 0. 5 M~ Ha ryc. xoay

Pacxon Ton/iMBa B Kr/4ac Ha 1 nowaguHyto cuay  MOLLHOCTU ANA An3enbHbix asuratenein — 0.25kr/n c. vac.

MowHocCTb ABuratensa 90 KBT
MouwHocTb aBuraTena n.c. 122.3657376 n.c
Pacxog Tonausa: 30.5914344 Kr/y
BbI6pocChl BpeAHbIX BELWECTB NPU CropaHMM TONIMBA

Kog, BpeaHbli KOMNOHEHT BbI6pochl BpeaHbIx BELLECTB
BellecTBa ya. BbIGpOCHI T/T r/cek
0301 A30Ta gmnokcma, 0.008 0.069
0304 A30Ta OKCUg, 0.0013 0.011
0328 Caxa 0.0155 0.132
0330 Cepa anokecug, 0.02 0.17
0337 Yrnepopg okeung, 0.1 0.85
0703 Bens(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000003
2732 Yrnesozopoabl (Mo KepocuHy) 0.03 0.255

UcTOYHUMK 3arpasHeHus Ne 6013

UcTouHUK BbigeneHua 004
bynbpo3sep.79 KBt
BbI6GPOCHI TOKCMYHbIX BELLLECTB ra3os nNpu paboTe KapbepHbIX MallMH. Pacxoa Tonamea B Kr/yac Ha 1
NIOLAANHYIO CUTY  MOLLHOCTU ANA An3enbHbiX agsurateneir — 0.25Kr/n c. vac.

MowHocTb gBuratens 79 KBT
MouwHocTb gBuraTensa n.c. 107.4099252 n.c
Pacxop Tonausa: 26.85248131 Kr/u 0.000007459 T1/c

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1076
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea



ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»

Bbl6pOCbI BpegHbIX BeWwecTs Npn cropaHnn Ttonamea

Kog, BpeaHbli KOMNOHEHT BbIbpochl BpeaHbIX BELLECTB
BellecTsa yAa. Bbl6poch T/T r/cek
0301 [ByoKuck asoTa 0.008 0.056
0304 OKcmp a3oTa 0.0013 0.01
0328 Caxa 0.0155 0.116
0330 Cepbl okeup, 0.02 0.15
0337 Okucb yrnepoaa 0.1 0.746
0703 Bens(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000002
2732 KepocuH 0.03 0.224

UcTouHUK 3arpasHeHma Ne 6013

UcTo4YHUK 3arpasHeHuna N2005-007

KpaH go 10 T Ha aBTOMO6UAbHOM X0A4Y. KPaH 16 T Ha ryceHUYHOM XoAy. KpaH 25 TOHH Ha TYyCEHUYHOM XoAay

Bbl6pOCbI TOKCUYHbIX BELLECTB rasos npu pa60Te KapbepHbIX MawmnH. Pacxog Tonauea B KI'/LIaC

Ha 1 IoWaanHYI0 CMTy MOLLHOCTY A8 AM3esbHbIX gsuratenein — 0.25kr/n c. yac.

MowHoCTb aBuraTena
MouwHocTb aguraTena n.c.
Pacxoag Tonnumea:

100 KBT
135.9619307 n.c
33.99048266 Kr/u

Bbl6p0CbI BpegHbIX BeWeCTB Npn CropaHnmn Ttonamea

0.000009442

Kop, BpeaHbiA KOMNOHEHT BbI6pochl BpegHbIxX BELLECTB
BelLecTBa y4. BbIBPOCHI T/T r/cek
0337 Okucb yrnepoaa 0.1 0.94
2732 KepocuH 0.03 0.28
0301 [ByoKkucb a3oTa 0.008 0.076
0304 OKcmpa a3oTa 0.0013 0.0123
0328 Caka 0.0000155 0.000146
0330 Cepbl oKkcHg, 0.02 0.19
0703 BeHs(a)nupeH (r/7) 0.32 0.000003

UcToYHMK 3arpasHeHna Ne 6013

UcTouYHUK 3arpasHeHuna Ne008

KAMA3

BbI6pPOCHI TOKCUYHbIX BELLECTB ra3os npu paboTte KapbepHbIx MaluH. Pacxos Tonmea B Kr/uac Ha 1

NOWAAMHYIO CUY  MOLLHOCTM A1A An3enbHbix asurateneit — 0.25kr/A c. yac.

MouwHocTb aABuraTena 127

MowHocTb aguraTena n.c.
Pacxopg Tonauea:

KBT

172.67165 n.c
43.167913 Kr/y

Bbl6pOCbI BpegHbIX BeWwecCcTB Npu CropaHnn tonanea

BpeaHblit KOMNOHEHT

Bbibpocbl BpeaHbIX BELLECTB

Kog,

BelLecTBa y4a. Bbl6poCh! T/T r/cek
0301 [ByoKuck asoTa 0.008 0.096
0304 Okcmp a3oTa 0.0013 0.016
0328 Caxa 0.0155 0.19
0330 Cepbl oKkeug, 0.02 0.24
0337 OKucb yrnepoga 0.1 1.2
0703 beH3(a)nupeH 3.2E-07 0.000004
2732 Yrnesoaopo/pbl N0 KePOCUHY 0.03 0.36

T/C

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»

UcTOoYHMK 3arpasHeHna Ne 6013
UcTouHUK BbigeneHua N2009

ABTONOrPY34uK

Mepuopa xpaHeHua: Tennblit nepuoa xpaHeHusa (t>5)

TemnepaTypa BO34yxa 3a pacyeTHbIn nepuog. rpaa. C. T =27

TUN MalKHbI: [py30Bble aBTOMO6UAN An3esnbHble cBbiwe 16 T (CHT)

Twun Tonauea: AusenbHoe TONANBO

Hanbonbliee KOANMYECTBO aBTOMOOUNEN. BbIE3XKAIOLLMX CO CTOAHKM B TedeHUn Yaca . NK1 =1

06w, KoNnyecTBO aBTOMObBUNEN AaHHOM rPynnbl 33 pacyeTHbIN nepuod. wr. . NK=1

KoadpoumumeHT BbinycKa (Bblesga) . A=1

3KONOMMYECKMIM KOHTPOJIb HE NPOBOAMUTCA

Bpems nporpesa gsuratens. MuH (1abn.2.20) . TPR=4

Bpems paboTbl ABUraTeNA HA XONOCTOM X04y. MUH . TX =1

Mpober aBTomobUAs OT HAMNKaALLIErO K Bble3gy MeCTa CTOAHKM [0 Bble34a CO CTOAHKM. Km. LB1 = 0.04

Mpober aBTomobuNs 0T Hanbosiee yaaneHHOro K Bble3ay MecTa CTOAHKM A0 Bble3ga Co CTOsSHKK. Km. LD1 = 0.06
Mpober aBTomobuUAs OT 6AMKaMLLIEro K Bbesay MecTa CTOSHKM A0 Bbe3aa Ha CTOSIHKY. KM. LB2 = 0.04

Mpober aBTomobuNs oT Hanbosiee yaaneHHOro oT Bbe3a MecTa CTOAHKM 40 Bbe3a Ha CTOAAHKY. KM. LD2 = 0.06
CyMmapHbIv npober no TeppuTopun AN NOMELLLEHWNIO CTOAHKM (Bble3a). KM.

L1=(LB1+LD1)/2=(0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

CyMmapHbIii npober no TeppuTopun AU NOMELLLEHWNIO CTOAHKM (Bbe3a). KM.

L2=(LB2+LD2)/2= (0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

Mpumecb:0337 Yrnepopa okeuna,

YaenbHbilt Bbi6poc 3B npu nporpese asuratena. r/mMmuH. (tabn.2.7) . MPR =3

Mpo6erosbie BbiBpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8) . ML = 7.5

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xon0cTom xoay. r/muH. (1a6a.2.9). MXX = 2.9

Bbi6bpoc 3B npwu Bblesae 1-ro aBTomobuaa. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=3*4+75%*0.05+29*1=15.275

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuna. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=7.5*0.05 + 2.9 * 1 =3.275
MaKcumanbHO pa3oBblid BbIGpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 15.275 * 1/ 3600 = 0.0042

Mpumecb:2732 KepocuH

YaenbHbiit BbI6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (ta6n.2.7). MPR = 0.4

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML=1.1

YaenboHble Bbi6pockl 3B npu paboTte Ha xos0cTom xo4y. r/MmuH. (Ta61.2.9). MXX = 0.45

Bbi6bpoc 3B npu Bblesge 1-ro aBTomobuns. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=04*4+1.1*0.05+0.45*1=2.105

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuna. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=1.1 * 0.05 + 0.45 * 1 = 0.505
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =2.105 * 1 /3600 = 0.000585

PACYET BbI6pOCOB OKCMA0B a30Ta:

YaenbHbili Bbi6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (tabn.2.7). MPR =1

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML=4.5

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay. r/MuH. (Ta6n.2.9) . MXX =1

Bbibpoc 3B npwu Bblesge 1-ro aBTomobuas. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=1*%4+45*%0.05+1%*1=5.225

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=4.5*0.05+1 *1=1.225
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =5.225 * 1 /3600 = 0.0014513
C yyeTom TpaHcHOpMaLUM OKCMAOB a30Ta NoyYaem:

Mpumecb:0301 A3oTta AnoKcuA,

MakKcumanbHbIi pa3osblii Bbibpoc. r/c. GS=0.8 * G = 0.8 * 0.0014513 = 0.0012
Mpumecb:0304 AsoTta oKkcupa,

MaKcumanbHbI pa3osbiit Bbibpoc. r/c. GS=0.13 * G=0.13 * 0.0014513 = 0.00019

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1078
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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Mpumecb:0328 Caxka

YaenbHbili Bbi6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (tabn.2.7). MPR = 0.04

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML =0.4

YpaenbHble Bbi6pocs 3B npu paboTe Ha x0n0cTOM xo4y. r/muH. (Tabn.2.9) . MXX = 0.04

Bbi6bpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuna. rpamm.

M1=MPR*TPR+ML* L1+ MXX*TX=0.04*4+0.4%*0.05+0.04*1=0.22

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuna. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=0.4 * 0.05 + 0.04 * 1 =0.06
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =0.22 * 1 / 3600 = 0.0000611

MNpumecb:0330 Cepa guokcua (AHrIMAPUA CEPHUCTDIN)

YaenoHblii Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens. r/muH. (ta6n.2.7). MPR = 0.113

Mpoberosbie BbI6poCckl 3B. r/km. (Tab6a.2.8). ML =0.78

YaenbHble Bbi6pocs 3B npu paboTe Ha x010cTOM xo4y. r/muH. (Tabn.2.9) . MXX = 0.1

Bbi6bpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuna. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=0.113*4+0.78 *0.05+0.1 *1=0.591

Bbi6bpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=0.78 * 0.05+ 0.1 * 1 =0.139
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =0.65 * 1 / 3600 = 0.00016

UcTOYHUK 3arpasHeHus Ne 6013

UCcTOYHUK 3arpasHeHus N2010

MawwnHa noaMBomoeyHas

CTonAHKa: ObocobeHHan. MMeloLLas HeNnocpeACcTBEHHbIV Bble3, Ha Aopory obLero noab3oBaHUsA
Ycnosusa xpaHeHus: OTKpbITan WM 3aKpbiTas He oTannBaemas CTOsAHKa 6e3 cpeAcTB noAorpesa
Mepuopa xpaHeHua: Tennblit nepuoa xpaHeHusa (t>5)

TemnepaTypa Bo34yxa 3a pacyeTHbIN nepuoa. rpag. C. T =27

Tun MalKHbI: [py30Bble aBTOMO6UAM KapbtopaTopHble cBbiwe 5 T 40 8 T (CHT)

Tun Tonaunea: HesTuanposaHHbI HeH3UH

Konnuectso pabounx aHer B rogy. aH.. DN = 365

Hanbonbluee KoNNMYECTBO aBTOMOBUNEN. Bble33KalOLMX CO CTOSHKK B TedeHmne Yaca . NK1 =1

06w, KoNnyecTBo aBTOMOBUNEN aHHOM rPyNMbl 32 pacyeTHbIN nepuod. wr.. NK=1

Bpems nporpesa gsuratens. MuH (Ta6n.2.20). TPR=4

Bpems paboTbl ABUraTensa Ha X0NOCTOM Xo4y. MUH. TX =1

Mpober aBTomobUNs OT 6AMUKAMLLIEro K Bble3gy MeCTa CTOAHKM A0 Bble34a CO CTOAHKM. Km. LB1 = 0.04
Mpober aBTomobuNs 0T Hanbosiee yaaneHHOro K Bble3ay MecTa CTOAHKM A0 Bble3ga o CTOsSHKK. Km. LD1 = 0.06
Mpober aBTomobuAs OT 6AMKaMLLIEro K Bbesay MecTa CTOSHKM A0 Bbe3aa Ha CTOSIHKY. KM. LB2 = 0.04
Mpober aBTomobuNs OT Hanbosiee yaaneHHOro OT Bbe3za MecTa CTOSHKM A0 Bbe3aa Ha CTOAHKY. KM. LD2 = 0.06
CymMmapHbI npober no TeppuUTopUn UAM NOMELLLEHMIO CTOAHKM (Bble3a). Km.

L1=(LB1+LD1)/2=(0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

CymMmapHbIi npober no TeppuUTopuUn UAM NOMELLLEHMIO CTOAHKM (Bbe3a). KM.

L2=(LB2+LD2)/2= (0.04 + 0.06) / 2 = 0.05

Mpumecb:0337 OKucb yrnepoaa

YaenbHblli Bbi6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (tabn.2.7). MPR = 18

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML =47.4

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonoctom xoay. r/muH. (1a6a.2.9) . MXX = 13.5

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns. rpamm.

M1=MPR*TPR+ML* L1+ MXX*TX=18*4+47.4*0.05+13.5*1=87.87

Bbi6bpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTOMOBUANA. TPaMM.

M2 =ML * L2 + MXX * TX =47.4 * 0.05 + 13.5 * 1 = 15.87

MakKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 87.87 * 1 /3600 = 0.0244

Mpumecb:2704 beH3uH (HedpTAHOW. ManoOCEepHUCTLINA B NepecuyeTe Ha yriepoga)

YaenbHbiit BbI6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (ta6n.2.7). MPR = 2.6

Mpo6erosbie BbiBpockl 3B. r/km. (Tabn.2.8) . ML = 8.7

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonoctom xoay. r/muH. (1a6a.2.9) . MXX = 2.2

Bbibpoc 3B npu Bblesge 1-ro aBTomobuaa. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=2.6*4+8.7*0.05+2.2*1=13.035

Bbibpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 = ML * L2 + MXX * TX=8.7 *0.05+2.2 * 1 =2.635

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1079
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 = 13.035 * 1 / 3600 = 0.00362
PACYET Bbi6bpOCOB OKCMAOB a30Ta:

YaenbHbili Bbi6poc 3B npu nporpese asuratena. r/muH. (ta6a.2.7). MPR = 0.2

Mpoberosbie BbIGpoCckl 3B. r/km. (Tab6a.2.8). ML=1

YpenbHble Bbi6pocs! 3B npu paboTe Ha X010CTOM Xo4y. I/MUH. (Ta6n.2.9). MXX = 0.2

Bbi6bpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuna. rpamm.
M1=MPR*TPR+ML*L1+MXX*TX=0.2*4+1*0.05+0.2*1=1.05

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns. rpamm. M2 =ML * L2 + MXX *TX=1*0.05+0.2 *1=0.25
MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =1.05 * 1 / 3600 = 0.00029

C yueTom TpaHCHOPMaLMM OKCMA0B a30Ta NOJYYaEM:

Mpumecb:0301 AsoTa AMOKcUA,
MakcrmanbHbIii pa3oBbliii Bbibpoc. r/c. GS = 0.8 * G = 0.8 * 0.0002916 = 0.00023

Mpumecb:0304 AsoTa oKcup,
MaKcumanbHbIiA pa3osblii Bbibpoc. r/c. GS=0.13 * G =0.13 * 0.0002916 = 0.000038

MNpumecb:0330 Cepa guokcua (AHrIMAPUA CEPHUCTDIN)

YpaenbHblii Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens. r/muH. (tabn.2.7). MPR = 0.028

Mpo6erosbie BbiIGpock! 3B. r/km. (Tabn.2.8). ML =0.18

YaenoHble Bbi6pockl 3B npu paboTte Ha x010CTOM Xo4y. r/MuH. (Ta61.2.9). MXX = 0.029

Bbibpoc 3B npwu Bblesae 1-ro aBTomobuas. rpamm.

M1=MPR*TPR+ ML * L1+ MXX * TX=0.028 * 4 +0.18 * 0.05 + 0.029 * 1 =0.15

Bbi6bpoc 3B npu Bbesge 1-ro aBTOMObUNSA. rpaMm.

M2 =ML * L2 + MXX * TX =0.18 * 0.05 +0.029 * 1 =0.038

MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B. r/cek. G = MAX(M1.M2) * NK1 /3600 =0.15 * 1 / 3600 = 0.0000416

UcTouHuk 3arpasHeHma Ne 6013/011
Bubpartop

BbI6GPOCHI TOKCUYHbIX BELLLECTB ra3os npu paboTe KapbepHbIX MalluH. Pacxod Tonauea B Kr/uac Ha 1
NOLWAANHYIO CUY  MOLLHOCTU ANA AU3enbHbiX agsurateneit — 0.25Kr/n c. vac.

MouwHocTb ABuraTena 179 KBT
MowHocTb agBuraTens n.c. 243.3718559 n.c
Pacxop TonauBa: 60.84296397 Kr/y 0.000016901 T/c
Bbi6pocChbl BpeaHbIX BELWEeCT8 Npu CropaHuUmM TONIMBA
Kog BpeaHbli KOMNOHEHT Bbi6bpochl BpeaHbIX BELWECTB

BelecTsa yA. BbIbpochI T/T r/cek
0301 [JByokuco asota 0.008 0.135
0304 Okcup a3oTa 0.0013 0.022
0328 Caxa 0.0155 0.262
0330 Cepbl oKkeug, 0.02 0.34
0337 Okucb yrnepoga 0.1 1.694
0703 beHs(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000005
2732 KepocuH 0.03 0.507

UcTouYHUK 3arpasHeHma Ne 6013
UcTouHuK Bbiaenenuna Ne 012. tpamboBKa

BbIBPOCHI TOKCUYHBIX BELLECTB ra3oB Npu paboTe KapbepHbIX MalWH. Pacxos Tonauea B Kr/yac Ha 1
NOWAAMNHYIO CUY  MOLLHOCTU AN An3esbHblX gsuratenein — 0.25kr/n c. yac.

MowHocTb gBuratensa 90 KBT
MouwHocTb gBuraTensa n.c. 122.3657376 n.c
Pacxog Tonauea: 30.5914344 Kr/y 0.000008498 T1/c

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea

1080



ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»

BbI6pOChl BpeAHbIX BELW,ECTB NPU CropaHMM TONIMBA

Kog BpeaHbli KOMNOHEHT Bbibpochl BpeaHbIX BELLECTB
BELLEeCTBa yA. BbI6GpOCHI T/T r/cex
0301 [Byokuch a3oTa 0.008 0.068
0304 OKcmp a3oTa 0.0013 0.011
0328 Caxka 0.0155 0.132
0330 Cepbl oKcHg, 0.02 0.17
0337 OKucb yrnepoaa 0.1 0.85
0703 beHs(a)nupeH (r/T) 0.32 0.000003
2732 YrnesoaopoAabl N0 KepoCUHy 0.03 0.25

UcToYHMK 3arpasHeHma Ne 6013
UcTouHUK BbigeneHna Ne013
UcTtouHuK 3arpasHeHua Ne 6001

UcTouHUMK BbiaeneHusa Ne 005
CBapouHbie paboTbl

HanmeHoBaHWe npouecca: cBapKa py4YHasa 31eKTpoayrosas
MapKa anektpoga: OMA-2 (3-42)

Pacxof NpMMEHAEMOro CbipbsA U MAaTEPUaNOoB - Brog =
daKTMYECKMI MaKCUMa IbHbIA Pacxog, NPUMEHSAEMbIX CbiPbs U1

MaTepm1asios. C y4eTOM AUCKPETHOCTU paboTbl 060pyA0BaHUA: Buac =
CTeneHb OYUCTKM BO3AyXa - n=

Banosbliit BbIBpoc 3B onpegensetca no popmyne:

Mioa= (Broa*K'm/10°)*(1-n). T/roa (dopmyna 5.1)

MaKcrmanbHbIl pa3oBblit BbI6poc 3B onpepensetca no popmyne:
Meex= (K*n* Buae/3600)*(1-n). r/cek (dopmyna 5.2)

Kr

Kr/uac
%

YaenbHble NoKasaTenu Bbl6pOCOB 3arpA3HALLWNX BELWECTB MNPU CBAPKe U Han1aBKe mMeTan/ia (Ha eaunHunUy Mmaccbl

pacxofyembix CBapoYHbIX MaTepunanos) - Kxm. r/kr (taba. 1)

CBapPOYHbIN a3p030b - 9.20

B TOM 4nucne:

eneso (I1) okeng, - 8.37
MapraHeL, 1 ero cCoegMHeHuA - 0.83
NTOro
Kog 3B HanmeHoBaHue Mcek Mrog,
0123 *eneso (1) okeng, 0.0047 0.0003
0143 Maprateu, v ero 0.0005 | 0.0000
coea-f
UcTouHUK 3arpAasHeHusa Ne 6013
UcmoyHuK ebideneHusa Ne 014

Annapam 01 2a30601i pe3Ku u ceapKu

MemoouKa pacyema 8b16p0oCco8 3a2PA3HAWUX 8elecms 8 ammocgepy Npu c8apoYHbIX pabomax (Mo eeau4uHam

yOesnbHebIx 8blbpocos) PHA 211.2.02.03-2004. AcmaHa. 2004
HanmeHoBaHMe npouecca - ra3oBan peska

Bpemsa paboTbl ncTouHMKa - T. u/rog, -

CteneHb OYNCTKM BO3AyXa. N -

Paspesaemblit maTepuan - CTanb yraepoancTas. ToNwmHa - 4-20 mm

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi

MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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CeapoyHeili aspo3osb

YaenbHblii BbIBPOC CBAPOYHOro a3po30s. Ha ea-Ly BpemeHun paboTbl 06opyaoBaHusa - Kx . r/u - 200
B TOM umncne:
MapraHeL, 1 ero coeamHeHus. r/u - 3
weneso (I) okeuna. r/u - 197
YaenbHbIi BbIBPOC yraepoaa okcuaa. Ha eg-uy spemeHmn paboTbl o6opyaosaHus - Kx . r/u - 65
YaenbHbili BbIGPOC a30Ta ANOKCUMAA. Ha eA-Ly BpemeHu paboTbl 060pyaoBaHus - Kx . r/u - 53.2
Banosblli BbIGpoc onpeaensetca no dopmyne:
Mroga = (Kx x T) / 10°x (1 - ). /rog, (dopmyna 6.1)
MakcumanbHO pa3oBbili onpeaenseTca no popmyne:
Mcek = (Kx / 3600) x (1 - n). r/c (popmyna 6.2)
nTOoro
Kopa 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mropg
0143 L\/c')zzrj:::”‘; ero 0.00083 | 0.00009
0123 *eneso (Il) okeng, 0.05472 0.00571
0337 Yrnepog okeung, 0.01806 0.00189
0301 A30Ta gmoKcua, 0.01478 0.00154
UcTouHuK 3arpasHeHmsa Ne 6013
UctouHuk Bbigenenua N 015. MawwuHa wandosanbHas
CTraHOK nnockownudosanbHbiii d= 250 mm
MemoduKa pacdyema ebibpocos 3B 8 ammocgepy npu mexaHuyeckoli obpabomke memasnnos (no
sesnuyuHe yoesnbHbix 8blbpocos). PHA 211.2.02.06-20042
Bpems paboTbl ucTouHmMKa B rog. T. yu/rog, - 15
Bpems paboTbl UCTOYHMKA B CYTKM. Y4/CyT - 2
YaenbHbili BbIBpOC Ha eanHNLY nblab abpasunsHas - 0.016
obopyaosaHua - Q (Tabn.1) . coctasuT r/c: MblNb MeTaNIMYecKas - 0.026
CornacHo n.5.3.3 "npu mexaHn4yeckol ob6paboTke MeTanna BblAENAOLWANACA Nblb MeTanIndYecKas
KnaccudumumpyeTca Kak B3BeLIeHHble BelecTsa"
MonpaBoYHbI KO3pPUUMEHT Npu pacueTe TBEpPAbIX YacTul, - k. cornacHo n.5.3.2 02
BbI6pOChI B3BELIEHHbIX BELLLECTB. 06pa3yoLWMNXCA NPU MexaHUYecKo 06paboTke MeTanioB:
a) sanosbii: Mrog, =3600xk xQxT/ 10°. t/rog, (bopmyna 1)
6) maKkcmabHbli pas3osblii: Mcek = k x Q. r/cek (bopmyna 2)
UTOro
Koz 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mrog,
2902 B3BelleHHble B-Ba 0.0052 0.0003
2930 Mbinb abpa3usHas 0.0032 0.0002
UcTouHuK 3arpasHeHunsa Ne 6013
UcmouHuk ebideneHus Ne 016
Apens
MemoduKa pacyema 8bibpocos 3B 8 ammocgepy npu mexaHu4yeckoli obpabomke memarsos (no eeauyuHe
yoesnbHbIX 8bI6pocos). PH/ 211.2.02.06-20042
HanmeHoBaHuWe npouecca: CepneHue
Bpems paboTbl NCTOYHMKA B rof;: 31 y
OueHKa BO34eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHMe NpousBOACTBEHHOI
MOLLHOCTU cyuiecTBytowei ntuuedabpuku Ao 120 TbIC.TOHH B }XKMBOM Bece B rof, C MHXKeHepHOMU 1082

MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea



ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»

Bpems paboTbl UCTOUYHMKA B CYTKM: 4 ufcyt
KoadppuumeHT rpaBUTaLMOHHOIO OCeaaHuns: k= 0.2

2902 B3geweHHble sewecmsa

BbI6pOChI B3BELLIEHHbIX BELLLECTB. 06pa3yoWwmnxca Npu mexaHM4Yeckon o6paboTke meTanios

a) BaNoBbIiA:

M,o,= 3600 x k x Q x T / 10°= 0.002 1/rog, (bopmyna 1)

6) MaKcMMasibHbI Pa3oBblii:
Mo, =k x Q= 0.01400  r/c (dopmyna 2)

y,u,eanoe BblaesieHne Nbl/In TEXHONOTM4YeCKnm
obopygosaHvem (tabn. 1-5) Q= 0.07 r/c

UcTouHUK 3arpasHeHuna Ne 6013

UcmoyHuk ebideneHusa Ne 017
Ceapka noausamusneHoebix mpyb

Bug 06pabaTbiBaeMoro MmaTepuana: cBapka nosmMaTUAEHOBbIX TPY6. TPOMHUKOB.

Konnyectso Bpema Ha O4MH CTbIK 0.067 4acos

KonnyecTtso cTbIKOB 1071

T. Bpema paboTbl 060pyaoBaHUSA (arperatos AN CBApKK) 240

Banosbiit BbI6poc 3B onpeaensetca no ¢opmyne:
M = O * Kon-Bo cTbikos/ 1000 000. T/roa

MakcumanbHbIN pa3oBbi Bbibpoc 3B onpeaensetca no popmyne:
C=M * 1000 000/T/3600. r/cek

YaenoHble nokasaTenu BbiI6POCOB 3arpA3HAOLLMX BELLECTB NPU CBapKe M HannaBKe meTanna (Ha eguHMLy Maccbl
pacxogyemblx CBapoyYHbIX maTepuanos) - O

BMHWA XJI0PUCTbIN 0.0039
oKcug yrnepoaa 0.009
Utoro: Koga 3B
Belllectea | HanmeHoBaHUe r/cek T/rop,
0827 BMHWA XNOpUCTbIN 0.00000484 | 0.0000042
0337 Okcng yrnepoaa 0.00001100 | 0.0000096
UcTouHuK 3arpasHeHuna Ne 6013
UcTOUYHUK BbiaeneHusn Ne 018

MoKpacouyHblie pabot M 021

Memoouka pacyema ebibpocos 3B 8 ammocgpepy rnpu HaHeceHuU AAKOKPACOYHbIX Mamepuasnos (no eesauduHe
yoesbHbIX 8bl6pocos). PH/ 211.2.02.05-20042

Nak. mapka - re-021
Pacxop Kpacku - 0.0011 | T
Bpemsa cywkun - 24 yac

BanoBbIii BbIGPOC MHAMBUAYANbHbLIX NE€TYYMX KOMMOHEHTOB onpeaenserca no popmyne.t/roa;

npu oOKpacke:
Mokp = (md x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / 10° (bopmyna 3). rae:

mao - bakTUYecKknin rogosoit pacxog JIKM. T - 0.0011
fp - pons netyyeit yactu (pacteoputens) B IKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 45
8'p - pona pacteoputens B JIKM. BblgenmBLIEroca Npu HaHeceHMM NokpbITHA. (%. mac.). Tabn.3 - 28

6x - cogeprkaHne KomnoHeHTa "x" B netydyent yactn JIKM. (%. mac.). 1abn.2 -

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»
Kopg 3B HanmeHoBaHMe 6x
616 Kcunon 100
N - CTENEHb OYMCTKN BO34YyXa ra3004NCTHbIM 060pyA0BaHMEM (B AONSAX €ANHULbI) - 0

npu cywKe:
Mokp = (md x fp x §"p x 6x) x (1-n) / 10° (dopmyna 4). rae:
8"p - pons pactsoputens B JIKM. BblaenunsLIErocs Npu cyLUKe NokpbiTusa. (%. mac.). Tabn.3 - 72
MaKcumanbHO pasoBblii BbIBPOC NeTyunx KomnoHeHToB JIKM pacunTtbiBaeTca no popmyne. r/cek:
npu oKpacke:
Gokp = (mm x fp x &'p x 6x) x (1-n) / (106>< 3.6) (bopmyna 5). rae:
MM - GAKTUYECKUIA MAKCUMANbHbIV YacoBol pacxos JIKM. ¢ yueTom ANCKPETHOCTM paboTbl
060pyaoBaHMA (Kr/4ac). no nacnopTHbIM AAHHbIM - 1.5
npu cywke:
Gokp = ('mm x fp x §"p x 6x) x (1-n) / 10° (popmyna 6). roe:
'mM - GaKTUUYECKMIA MaKCManbHbIN YacoBoi pacxod JIKM. ¢ yueTom BpemeHu CyLLKK (Kr/uac) - 0.062500
O6wWwmii BaNOBbIN MM MAaKCUMabHbIA BbIBPOC MO KaxXA0My KOMMNOHEHTY neTyyelt Yactu JIKM
paccuuTbiBaeTca no dopmyne:

Mobw, = Mokp + Mcyw (popmyna 7)

NTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc OKpacKa CyLUKa obwee
0616 G.r/cek | 0.052500 | 0.005625 | 0.0581
AvmeTtunbenson M. 1/rog | 0.000139 | 0.000356 | 0.0005

UcTouHuK 3arpasHeHuna Ne 6013

UcmouHuk ebideneHus Ne 019

MNMokpacoyHelie pabom

MemoduKa pacyema 8bibpocos 3B 8 ammocgepy npu HOHECEHUU AAKOKPACOYHbIX Mamepuasos (o eeauduHe
yoesbHbIX 8bl6pocos). PH/ 211.2.02.05-20042

Nak. amansb - Ne-115
Pacxop Kpacku - 0.0316 T
Bpemsa cylwKkn naka - 12 vac

Banosblii BbIGPOC MHAMBUAYANbHBIX IETYYMX KOMMOHEHTOB onpeaenserca no opmyne.t/roa;

npu oKpacke:
Mokp = (md x fp x 8'p x 6x) x (1-n) / 10° (dbopmyna 3). rae:

mao - pakTUUeckuit rogosoit pacxos JIKM. T - 0.0316
fp - nons netyueit yactu (pactsoputens) B JIKM. (%. mac.). Tabn. 2 - 45
8'p - pona pactesoputena B JIKM. BblgenvBLIErocs Npyu HaHECEHUM NOKPbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 28

6x - copgeprkaHme KomnoHeHTa "x" B neTydeli yactm JIKM. (%. mac.). Tabn.2 -

Kaoéu, HanmeHoBaHue ox
0616 | Kkcunon 50
2752 | yaut-cnuput 50
29023 B3BelleHHble BelLecTBa 30
N - CTeneHb OYMCTKU BO3AyXa raso04MCTHbIM 060pyAoBaHMEM (B ONAX eAUHULbI) - 0
npu cyuwke:
Mokp = (md x fp x 8"p x 6x) x (1-n) / 10° (bopmyna 4). rpe:
6"p - pons pacteoputens B JIKM. Bbl4ennBLIErocs NPU CyLLKe NOKpbITUA. (%. mac.). Tabn.3 - 72

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1084
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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MaKcumanbHO pasoBblid BbIBPOC eTyunx KomnoHeHToB JIKM pacunTtbiBaeTca no popmyne. r/cek:
npu oKpacke:
Gokp = (mm x fp x &'p x 6x) x (1-n) / (10°x 3.6) (dopmyna 5). rae:
MM - GAKTUYECKUIA MAKCUMANbHbIV YacoBol pacxos JIKM. ¢ yueTom ANCKPETHOCTM paboTbl
060pya0BaHMA (Kr/yac). No NacnopTHbIM AAHHbIM - 5.2
npu cywKe:
GoKp = ('mm x fp x &"p x 6x) x (1-n) / (10° x 3.6) (dopmyna 6). rae:
'mm - aKTUUYECKMNIA MaKCMMasbHbIN YacoBoi pacxog JIKM. ¢ yueTom BpemeHu cywwku (Kr/uac) - 0.433333
O6wuii BaNOBbIN UM MaKCMMa/IbHbIM BbIBPOC MO KaXKAOMY KOMMNOHEHTY fieTyden Yyactn JIKM
paccunTbiBaeTcA no dopmyne:
Mo6w, = Mokp + Mcyuw (bopmyna 7)

UTOTO: KomnoHeHT Bbibpoc OKpacka CylKa obwee
G.r/cek | 0.0910 0.0195 0.1105
0616 Kcunon
M. 1/rog | 0.0020 0.0051 0.0071
. G.r/cek | 0.0910 0.0195 0.1105
2752 Yaut-cnnput
M. 1/rog | 0.0020 0.0051 0.0071
2902 B3BelueHHble G. F/CEK 0.0546 0.0000 0.0546
BelecTsa M. 7/rog | 0.0012 0.0012
NEPUOA SKCNNYATALIUU

WHKYBATOP.
PacueT BbI6pOCOB Npu rasauum MHKyb6aTopa (bopmanuH)
Ons nesnHdekunmn nomelLeHMa MHKybaTopa MCNosib3yoT popmannH. B npouecce HarpeBaHuna popmannHa nponcxoamut
BblageneHue popmanbaernga Heobxoammoro ans obessaparkMBaHUA NOMELLEHUIA NTUYHUKOB.
Bbibpoc popmasibaernaa B r/c ot uHKybaTopa onpeaeneH CoriacHo AaHHbIM NPOeKTa HOPMaTUBOB NPeae/bHO AOMYCTUMbIX
BbIBPOCOB BpeaHbIX BelecTs B aTMochepy ana AO «YcTb-KameHoropckas ntuuedabpmkar» Ha 2013-2017 roapl (3akntoueHue 133
Ne KZ90VCY00002635 ot 15.11.2013 r.) u coctasaset 0,0029 r/c. Banosbiit Bbi6poc B atmochepy popmanbaernaa coctasut
(t/roq):

N=MxTx 3600 x 10-6

roe: M — Bbibpoc dopmanbaeruaa, r/c;
T — Bpems BblbpoOCa, Y;

Ne HaumeHoBaHue 3arpasHaowee KoHueHTpauua 06bem Bpemsa Bbi6bpoc B atmochepy
UCT. MCTOYHMUKA BeL,ecTso C,mr/m3 V,m3/c paboTbl,u r/c T/rop,
1325 -
N21142 | WUHKybaTop 325 0,21 0,603 2466 0,00013 0,00115409
- dopmanbaerng
Ne1143 | /HKYBaumoHHbIA 1325- 0,21 0,603 8760 0,00013 0,037
wkao 1-9 dopmanbaerng
No1144 | BbIBOAHOM Wikad 1325~ 0,21 0,603 8760 0,00013 0,0492
1-12 dopmanbaerng,

UcTouHuK 3arpasHeHua Ne1145

UcTtouHuK BblaeneHuna Ne001

Aeimosas mpyba. Boicoma - 10 m, duamemp - 0,35 m

lfogoBsoe Bpems paboTbl KOoTAa, u/rog, - 7008
BasioBbIii pacxog Tonauea, B, (Tbic.m>/roa) - 236,86

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1085
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea




ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»

TexHu4yecKne xapaKTepuUCTUKM KoTna

o < 3
HOMMHaNbHBIM MaccoBbIN pacxoa Tonanea, M /LI -

33,798

HomnHanbHaa Tena0nNpon3BoAnTENbHOCTb KOTAA, KBT -

1040

KNJ koTna npu noaHon Harpyske, % -

0,93

TemnepaTypa oTpaboTaHHbIX rasos, °C -

180

XapakTepucrTuka tonamsa

3
MNOTHOCTb NPU CTaHAAPT.YCAOBUAX, KI/M™ -

540

. 3
Huswasn Tennota cropanusa, Qi, Max/m” -

35,78

30/1bHOCTb TONAMBA Ha pabouyto maccy, Ar, % -

CopepkaHue cepbl B TONAMBE, Sr -

0,024

MaccoBas fonsa ceposogopoaa [H2S]

o 3 3
MepeBog HM3LWen TennoTbl cropaHna MIx/m™ Ha KBT/m™ -

9,94

MaKcuMmanbHO-pa3oBbIi pacxod Tonausa, B, (n/c, r/c) -

9,388

BcnomornarenbHble Be/IMYUHDbI ANA pacyeTa:

X n n'so,

r]“SOZ

a3

| ras - - 0

0

0,5

R s Ceo

Kno B

| ras 0,5 0,5 8,945

0,1

NTOTO BbIGPOCHI COCTABAT:

ncT.0001/001

Kog Mpumecb

r/cek

T/roa

0301 A30Ta gmnokecmg 0,0269

0,6780

0304 A30Ta oKcug, 0,0044

0,1102

0330 Cepa amnokeung, 0,0045

0,1137

0337

Yrnepog, okeng, 0,0836

2,1081

UcToYHUK 3arpasHeHusa N21146

UcTtouHUK BbigeneHuna Ne001

Pe3sepByap ana xpaHeHus rasa V =25 m?
06LWMli pacxos rasa CoCTaBuT:

NAOTHOCTb NAapoBO ¢asbl rasa -
C/efl0BaTENbHO, PAcxo, rasa -

NAOTHOCTb ¥XNAKoW ¢$asbl rasa -
C/efl0BaTENbHO, PAcxo, rasa -

TO eCTb, pacxog, rasa Ha 1 pesepByap COCTaBUT -
obbem pesepsyapa -

MaKCMMa/ibHaA 3aMo/IHAEMOCTb pe3epByapa -

CnepoBaTtenbHO, KO/-BO 3aNpaBoK (MaKc.) COCTaBuT:

Cbpoc u3 waaHz208 nocse cAusa U3 a8mMoza3080308
M =Vuw x K1 x p x X x n, Kr/pacyeTHblit nepuosa

V - o6bem WnaHra, 0,0048 m3

K1 - Ko3¢. npuBeseHua K H.y. ob6bemos CYT B
33aBMCUMMOCTU OT TEMMepaTypbl U AABAEHUA -

obuee -

p - NNOTHOCTb NapoBoK $asbl ra3a NP HOPMasbHbIX YCAOBUAX -
X - KOHUEeHTpaums rasa B naposon pase CYI B gonax eanHUUbI -

N - KOJIMYECTBO CIUTHIX aBTOLUCTEPH
lFodoeoli sbibpoc:
3UMHWI, NeTHUI Nepuog,
M=

3,620911 Kr/rop =

0,003621

18540
2,019
37432,26
577
64,873934
64,873934
25

85

3

2,489

2,019
0,9382
160

T/rog,

M.Ky6.

Kr/m.ky6 (no NBC)
Kr

Kr/m.ky6 (no NBC)
M.Ky6/ron,
M.Ky6/rog,

M.Ky6.

%

pas

Kr/m3
3uma
pa3

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
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ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»
CeKyHOHbIU 8bI16pOC:
n= 0,018859 r/cek
NTOIO BbIGPOCHI COCTABAT:
Koz 3B HanmeHoBaHue r/cek T/rog,
0402 byTtaH 0,018859 0,003621

NHKy6aTop. ChecapHble MacTepckue
UcTouHuUK 3arpasHeHusa Ne 1147

UcTOUYHUK BbiaeneHusn Ne 001

CBepAunnbHbINA CTaHOK

Memoduka pacyema ebibpocos 3B 8 ammocgepy npu mexaHu4yeckoli obpabomke memarsos (no eeauyuHe
yOenbHbix 8blbpocos). PH/ 211.2.02.06-20042

MapkKa cTaHKa - 2M112

Bpems paboTbl uctouHmKa B rog, T, u/roa - 1200

Bpems paboTbl UCTOYHMKA B CYTKM, 4/CyT -

MowHOoCTb OCHOBHOrO asuratena - N, KBT - 2,3

Ya. BbI6pOC NblIM MEeTaNANYeCcKol Ha ea-Ly obopyaosaHua - Q (tabn.4), coctasuT r/c: 0,0012

CornacHo n.5.3.3 "npu mexaHuyeckoi 06paboTke meTanna BblAENAOWAACA Mblb MEeTalMYecKan
KnaccndumLMpyeTca Kak B3BelleHHble BelecTsa"

MonpaBoYHbI KO3pPUUMEHT NpU pacyeTe TBEPAbIX YacTul, - k, cornacHo n.5.3.2 - 0,2

BbIB6pOCHI B3BELIEHHbIX BELECTB, 06pasyoLmMXcA NpM MexaHuYeckon o6paboTke MeTannos:
a) Banosbii: Mrog, =3600xk xQxT/ 10°, t/rop, (dopmyna 1)

6) MakcMmanbHbI pasosblii: Mcek = k x Q, r/cek (bopmyna 2)

nTOoro
Koga 3B HanmeHoBaHMe Mcek Mropg,
2902 B3BeweHHble B-Ba | 0,00024 | 0,001037
UCTOYHUK 3arpasHeHuna N2 1147
UcTOoUYHUK BbiaeneHusn Ne 002

TounnbHbIit
MemoduKa pacyema sbibpocos 3B 8 ammocgepy npu mexaHudyeckoli obpabomke Mmemasnsoe (Mo eenuquHe
yoesbHbIX 8bl6pocos). PH/ 211.2.02.06-20042

Bpems paboTbl uctouHmKa B rog, T, u/rog - 1200
Bpems paboTbl MCTOUYHMKA B CYTKM, 4/CyT - 4
YaenbHbii BbIOPOC Ha egnHMLy 060py0BaHUS - nblb abpasunBHas - 0,008
Q (tabn.1), cocrasut r/c: NblNb MeTaNANYecKas - 0,0012

CornacHo n.5.3.3 "npu mexaHu4yeckol ob6paboTke MeTanna BbIAENAIOLWAACA MblIb MeTaNMyecKas
KnaccnpuumpyeTca Kak B3BeleHHble BewecTsa”

MonpaBoyHbIN KO3PPMUMEHT NpM pacyeTe TBepablx YacTum, - k, cornacHo n.5.3.2 - 0,2
BbI6pOChI B3BELIEHHbIX BELLLECTB, 0OPa3yoLMUXCA NPy MexaHUYecKo obpaboTke MeTannos:

a) BanosbIli: Mrog, = 3600 x k x Q x T / 10°, t/roa, (bopmyna 1)

6) maKkcmabHbIit pasosblii: Mcek = k x Q, r/cek (bopmyna 2)

NTOoro
Kgoéu, HanmeHoBaHMe Mcek Mropg
2902 | B3BelleHHble B-Ba 0,00024 | 0,001037
2930 | Mbinb abpasusHas 0,0016 | 0,006912

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UCTOYHUK 3arpasHeHusa Ne 6140
UCTOYHUK BbigeneHusa Ne 001
MoxcapHaa mawuHa

MemoduKa pacyema HOpMamMueos 8bI16p0CO8 OM HEOP2AaHU308AHHbLIX UCMOYHUKOS. [Tpuka3 MuHucmpa
oKpyxcaroweli cpedol u 800HbIX pecypcos Pecriybauku KazaxcmaH om 12 utoHsa 2014 200a Ne 221-6
BbIBPOCHI TOKCUYHbIX BELLECTB ra3os npu paboTe KapbepHbiX MaluH. Pacxoa Tonimea B Kr/yac Ha 1
NOLAANHYIO CUAY MOLLHOCTU ANA An3enbHbiX asurateneit — 0,25 kr/na c. yac. (n.23, Ta6n.13)

MouwHocTb aBuraTensa: 79 KBT

MouwHocTb aBuratensa: 107,40993 n.c.

Pacxop Tonausa: 26,852481 Kr/u 0,000007 T/c

BbI6poChl BpeAHbIX BELLECTB NpW CropaHMM TOMNMBa

UTOro
Kopg, 3B HaumeHoBaHue ya. BbiBpoch! T/T | r/cek
0337 OKucb yrnepoaa 0,1 0,700000
2732 Yrnesogopoapl 0,03 0,210000
0301 [ByokKucb a3oTa 0,008 0,056000
0304 Okcmnpg asoTa 0,0013 0,009100
0328 Caxa 0,0155 0,108500
0330 Cepbl oKkcHg, 0,02 0,140000
0703 beHs(a)nupeH 0,00000032 0,000002

BEPOW/IEPHbIE 9-12

Pacyer Ha 1 NTUYHUK .

Bcero nTMYHUKOB 48 WIT, HA KaXXA0M NTUYHUKE BbITAXKHbIE BEHTUAATOPbI B Koanyectee 17 wr.

Bcero 12*4=48

UcTouHuk 3arpasHeHna NeNe
UcTouHuK 3arpasHeHna NeNe
UcTouHuk 3arpasHeHuna NeNe
UcTouHuK 3arpasHeHna NeNe
UcTouHuk 3arpasHeHuna NeNe
UcTouHuK 3arpasHeHna NeNe
UcTouHuk 3arpasHeHna NeNe
UcTouHuUK 3arpasHeHns NeNe
UcTouHuk 3arpasHeHna NeNe
UcTouHuUK 3arpasHeHns NeNe
UcTtouHuK 3arpasHeHuna NeNe

UcTouHUK 3arpasHeHna NeNe

UcTouHUK 3arpasHeHna NeNe
UcTtouHuK 3arpasHeHuna NeNe
UcTouHUK 3arpasHeHna NeNe
UcTtouHuK 3arpasHeHuna NeNe
UcTouHUK 3arpasHeHna NeNe
UcTtouHuK 3arpasHeHna NeNe
UcTouHUK 3arpasHeHna NeNe
UcTtouHuK 3arpasHeHuna NeNe
UcTtouHuK 3arpasHeHuna NeNe
UcTtouHuK 3arpasHeHna NeNe
UcTtouHuK 3arpasHeHuna NeNe

b6MN9
1148/001-1152/001, 1153-1164— 1 NTUYHUK
1171/001-1175/001, 1176-1187— 2 NTUYHUK
1188/001-1192/001, 1193-1204— 3 NTUYHUK
1205/001-1209/001, 1210-1221— 4 NTUYHUK
1222/001-1226/001, 1227-1238— 5 NTMYHUK
1239/001-1243/001, 1244-1255 — 6 NTUYHUK
1256/001-1260/001, 1261-1272— 7 NTUYHUK
1273/001-1277/001, 1278-1289— 8 NTUYHUK
1290/001-1294/001, 1295-1306 — 9 NTUYHUK
1307/001-1311/001, 1312-1323— 10 NTUYHUK
1324/001-1328/001, 1329-1340 — 11 NTUYHUK
1341/001-1345/001, 1346-1357— 12 nTUYHUK

bN10

1358/001-1362/001, 1363-1376— 1 NTUYHUK
1384/001-1388/001, 1389-1400— 2 NTUYHUK
1401/001-1405/001, 1406-1417— 3 NTUYHUK
1418/001-1422/001, 1423-1434— 4 NTUYHUK
1435/001-1439/001, 1440-1451— 5 NTUYHUK
1452/001-1456/001, 1457-1468 — 6 NTUYHUK
1469/001-1473/001, 1474-1485— 7 NTUYHUK
1486/001-1490/001, 1491-1502— 8 NTUYHUK
1503/001-1507/001, 1508-1519 — 9 nTUYHMK
1520/001-1524/001, 1525-1536— 10 nTUYHUK
1537/001-1541/001, 1542-1553 — 11 NTUYHUK

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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UcTouHuUK 3arpasHeHna NeNe

UcTouHUK 3arpasHeHna NeNe
UcTtouHuK 3arpasHeHuna NeNe
UcTouHuUK 3arpasHeHna NeNe
UcTtouHuK 3arpasHeHuna NeNe
UcTouHuUK 3arpasHeHna NeNe
UcTtouHuK 3arpasHeHuna NeNe
UcTouHuUK 3arpasHeHna NeNe
UcTtouHuK 3arpasHeHuna NeNe
UcTouHuUK 3arpasHeHna NeNe
UctouHuk 3arpasHeHna NeNe
UcTouHuUK 3arpasHeHna NeNe

UctouHuk 3arpasHeHuna NeNe

UctouHuk 3arpasHeHuna NeNe
UcTouHuUK 3arpasHeHna NeNe
UctouHuk 3arpasHeHna NeNe
UcTouHUK 3arpasHeHna NeNe
UctouHuk 3arpasHeHna NeNe
UcTouHUK 3arpasHeHna NeNe
UctouHuk 3arpasHeHna NeNe
UcTouHuUK 3arpasHeHns NeNe
UctouHuk 3arpasHeHna NeNe
UcTouHuUK 3arpasHeHna NeNe
UcTouHuk 3arpasHeHna NeNe

UcTouHUK 3arpasHeHna NeNe

BpoiinepHbie
MCTOYHMK

1454/001-1558/001, 1559-1570- 12 NTUYHMUK
bnii

1571/001-1575/001, 1576-1587— 1 NnTMYHUK
1594/001-1598/001, 1599-1610— 2 NTUYHUK
1611/001-1615/001, 1616-1627— 3 NTUYHUK
1628/001-1632/001, 1633-1644— 4 NTUYHUK
1645/001-1649/001, 1650-1661— 5 NTMYHUK
1662/001-1666/001, 1667-1678 — 6 NTUYHUK
1679 /001-1683/001, 1684-1695— 7 NTUYHUK
1696/001-1700/001, 1701-1712— 8 NTUYHUK
1713/001-1717/001, 1718-1729 — 9 NTUYHUK
1730/001-1734/001, 1735-1746— 10 nTUYHUK
1747/001-1751/001, 1752-1763 — 11 NTUYHUK
1764/001-1768/001, 1769-1780— 12 NnTUYHMK
brni2+
1781/001-1785/001, 1786-1797— 1 NTUYHUK
1804/001-1808/001, 1809-1920— 2 NTUYHUK
1821/001-1825/001, 1826-1837— 3 NTUYHUK
1838/001-1842/001, 1843-1854— 4 NTUYHUK
1855/001-1859/001, 1860-1871— 5 NTMYHUK
1872/001-1876/001, 1877-1888 — 6 NTUYHUK
1889/001-1893/001, 1894-1905— 7 NTUYHUK
1906/001-1910/001, 1911-1922— 8 NTUYHUK
1923/001-1927/001, 1928-1939 — 9 NTUYHMK
1940/001-1944/001, 1945-1956— 10 NTUYHUK
1957/001-1961/001, 1962-1973 — 11 NTMYHUK
1974/001-1978/001, 1979-1991— 12 NTUYHUK

NutepaTypa: CornacHo pekomeHZaLMAM Mo pacyeTy BblaeneHunit (Bbibpocos) 3B B aTmocdepHbIli BO34yX OT 06bEKTOB
XuBoTHOBoACTBa (Mpunoxerne N2 7 K npukasy MUHUCTPa OKpY»KatoLweln cpeabl U BOAHbIX pecypcoB Pecnybamku KasaxcraH
oT 12 nioHs 2014 roga Ne 221-6 MeToamKa pacyeTa BbIBPOCOB 3arpsa3HAOLWLMX BELLeCTB B aTmocdepy oT 06bekToB 4

Kateropuu):

MaKcuMmanbHbIM pa3oBblii BbIGpoOC paccumTbiBaeTcs no popmyne:

Q=+ M * N
108

Meex= ,T/ cexk,

roe:

Q - yAenbHbIl BbIBpoC B aTmocdepHbiit Bo3ayx 3B (MKr/(c’1 LeHTHep K1BOWN macchbl);

M — cpegHss macca 04HOr0 XUBOTHOTO, Kr;

N — KOIMYECTBO rO/I0B XMBOTHbIX B NOMELLEHUW (Ha NAOWaAKe), WT.

Banosblit BbIOPOC paccumTbiBaeTca no popmyne:

M * T = 3600
Myron = SSN , T/ Troma,

106

roe: Mcek — makcMMasnbHbIi pa3ossblit Bbibpoc (no dopmyne (4.1)), r/c;

T—roaosoit poHa pabouero BpemeHu, yac/roa.
Mepuopg coaeprkaHua B 3aroHax: 6480 yac/roa,

YaenbHblli BbIGpOC B aTMOCHEPHbI Bo3ayX 3B npu cogepaHum n oTKopme NTuubl (MKr/(c’1 LeHTHep nBoi macchbl))

HanmeHoBaHue 3B nau Q, Kypa [1,45]
rpynnsi 3B, Kog, KNHOYEBOTrO {718}

M, macca 1 N, Kon-

nTnubl BO ronos C])OH,CI| BpemeHu

T, roposoi Makc.
Pa3soBbliit

Banosblit
BblbpOC,

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
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KOMMNOHEHTa

yac/rog,

r/cek

T/rog,

Ammmak, 0303

14,5

2,5

2643

6480

0,0009581

0,0074501

Ceposogopog, 0333

0,8

2,5

2643

6480

0,0000529

0,0004110

MeTtaH, 0410

57,4

2,5

2643

6480

0,0037927

0,0294921

MeTtaHon, 1052

0,58

2,5

2643

6480

0,0000383

0,0002980

®deHon, 1071

0,18

2,5

2643

6480

0,0000119

0,0000925

Stundopmmar, 1246

1,68

2,5

2643

6480

0,0001110

0,0008632

MponuoHanbvgerng, 1314

0,67

2,5

2643

6480

0,0000443

0,0003442

[ekcaHoBas Kucnota, 1531

0,75

2,5

2643

6480

0,0000496

0,0003853

Oumetnncynodng, 1707

3,79

2,5

2643

6480

0,0002504

0,0019473

MeTtaHTron, 1715

0,0036

2,5

2643

6480

0,0000002

0,0000018

MetnnamuH, 1849

0,26

2,5

2643

6480

0,0000172

0,0001336

Mbinb mexosas, 2920

20,7

2,5

2643

6480

0,0013678

0,0106356

Harpesarenb Bo3gyxa DXA100 B Bl — 6 wT B Kaxkgom

UCcTOYHUK 3arpAasHeHuna Ne

bMn-9
1148/002-1152/002 1 NTUYHUK

1171/002-1175/002 2 NTUYHUK

1188/002-1192/002 3 NTUYHUK

1205/002-1209/002 4 NTUYHUK

1222/002-1226/002) 5 NTU4HUK

1239/002-1243/002 6 NTUYHUK

1256/002-1260/002 7 NTUYHUK

1273/002-1277/002 8 NTUYHUK

1290/002-1294/002 9 NTUYHUK

1307/002-1311/002 10 NTUYHUK

1324/002-1328/002 11 NTUYHUK

1341/002-1345/002 12 NTUYHUK

bMNio
1358/002-1362/002 1 NTUYHUK

1384/002-1388/002 2 NTUYHUK

1401/002-1405/002 3 NTUYHUK

1418/002-1422/002 4 NTUYHUK

1435/002-1439/002) 5 nTU4HUK

1452/002-1456/002 6 NTUYHUK

1469/002-1473/002 7 NTUYHUK

1486/002-1490/002 8 NTUYHMUK

1503/002-1507/002 9 NnTUYHUK

1250/002-1524/002 10 NTUYHUK

1537/002-1541/002 11 NTUYHUK

1554/002-1558/002 12 NTUYHUK

bni1
1571/002-1575/002 1 nTU4HUK

1594/002-1598/002 2 nTUYHUK

1611/002-1615/002 3 NTUYHMUK

1628/002-1632/002 4 NTUYHUK

1645/002-1649/002) 5 NTU4HUK

1662/002-1666/002 6 NTUYHUK

1678/002-1683/002 7 nTUYHUK

1696/002-1700/002 8 NnTUYHUK

1713/002-1717/002 9 NnTUYHUK

1730/002-1734/002 10 NTUYHUK

1747/002-1751/002 11 nTUYHUK

1764/002-1768/002 12 NTUYHUK

bni2
1781/002-1785/002 1 nTUYHUK+

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
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1804/002-1808/002 2 nTUYHUK+

1821/002-1825/002 3 nTUYHUK+

1938/002-1842/002 4 nTUYHUK+

1855/002-1959/002) 5 nTU4HUK+

1872/002-1876/002 6 nTU4HUK+

1889/002-1893/002 7 NTUYHMK+

1906/002-1910/002 8 NTUYHMK+

1923/002-1927/002 9 nTUYHUK+

1940/002-1944/002 10 NTUYHUK+

1957/002-1961/002 11 NTUYHUK+

1974/002-1978/002 12 NTUYHUK+

Harpesatenb Bo3ayxa DXA100 B Bl — 6 Wt B KaXkgom

logosoe Bpems paboTbl KOTAa, y/rog, - 6480
Banosblili pacxog Tonauea, B, (Tblc.M3/rop,) - 21,02
TexHU4yecKne xapaKTepuCTUKMU KoTna

HomMHanbHbIM MaccoBbI pacxos ToNMBea, M3/H - 3,243
HomnHanbHaa Tena10Npon3BOANTENBHOCTb KOTAA, KBT - 99,8
KMN/A KoTna npu nonHoM Harpyske, % - 0,93
TemnepaTypa oTpaboTaHHbIX rasos, °C - 180
XapakTepucTuka tonamsa

MnoTHOCTb NPU CTaHAAPT.YCNOBUAX, Kr/M3 - 540
Hu3wasa Tennota cropanua, Qi, MLI,)K/Ms— 35,78
30/1bHOCTb TOMAMBA Ha pabouyto maccy, Ar, % - -
CopeprkaHue cepbl B TONAUBE, Sr - 0,024
Maccosas fonsa ceposogoposa [H2S] -
MepeBoa HM3LWeEN TeNI0Tbl CropaHna M,El,)«/M3 Ha KBT/M3 - 9,94
MaKcumanbHO-pa30BbIiA pacxod Tonamsea, B, (n/c, r/c) - 0,901

BcnomornatenbHble BeZIMYUHDbI ANA pacyeTa:

X n n'so, n'so, s
| ras - - 0 0 0,5
R s Ceo Kno B
| ras 0,5 0,5 8,945 0,1 0
NTOTIO BbIGPOCHI COCTABAT:
1cr.0001/001
Kog, Mpumecb
r/cek T/rop,
0301 A30Ta gnokecmg 0,0026 0,0602
0304 A30Ta oKcug, 0,0004 0,0098
0330 Cepa anokeng, 0,0004 0,0101
0337 Yrnepog, okeng, 0,0080 0,1871

Harpesartenb Bo3gyxa DXA70 B BN — 1 wt B Kaxkgom
UCcTOYHUK 3arpasHeHuna Ne BN9
1148/003— 1 NTUYHMK
1171/003 —2 NTUYHUK
1188/003-3 NnTUYHMK
1205/003 —4 nTUYHUK
1222/003 -5 nTMuHMK
1239/003 —6 NTUYHUK
1256/003 —7 NTUYHUK
1273/003 —8 NTUYHMK
1290/003 —9 NTUYHMK
1307/003-10 nTUYHUK
1324/003 —11 NnTUYHUK
1341/003 —12 NTUYHUK

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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bMN-10
1358/003— 1 NTUYHUK
1384/003 —2 NTUYHUK
1401/003 — 3 NTUYHUK
1418/003 —4 NTUYHUK
1435/003 -5 nTUYHUK
1452/003 —6 NTUYHMK
1469/003 -7 NTUYHUK
1486/003 —8 NTUUYHUK
1503/003 —9 nTUYHUK
1520/003-10 NnTUYHUK
1537/003 —11 nTMYHUK
1554/003 —12 nTMYHUK

bMn-11
1571/003— 1 NTUYHUK
1594/003 —2 NTUYHUK
1611/003 — 3 NTUYHUK
1628/003 —4 NTUYHUK
1645/003 -5 nTUYHUK
1662/003 —6 NTUYHMK
1679/003 —7 NTUYHMK
1696/003 —8 NTUYHMK
1713/003 —9 NTUYHMK
1730/003-10 NTUYHUK
1747/003 —11 nTMYHUK
1764/003 —12 nTUYHUK

bn-12
1781/003— 1 NTUYHUK+
1804/003 —2 NTUYHUK+
1821/003 — 3 NTUYHUK+
1838/003 —4 NTUYHUK+
1855/003 —5 nTUYHUK+
1872/003 —6 NTUYHUK+
1889/003 —7 NTUYHUK+
1906/003 —8 NTUYHUK+
1923/003 —9 NTUYHUK+
1940/003-10 NTUYHUK+
1954/003 —11 NTUYHUK+
1974/003 —12 nTUYHUK+

Harpesatenb Bo3gyxa DXA70 B bIN — 1 wT B Kaxkaom

Ffoposoe Bpems paboTbl KOTAa, y/rog, - 6480
Banosblili pacxog Tonauea, B, (TbIC.Ma/I’O,CI,) - 14,74
TexHUYeCKMne XapaKTepUCTUKMU KOTna

HoMWHanbHbIN MaccoBbIl Pacxoz TONAMBa, N\3/q - 2,275
HomunHanbHaa Tena0nNpon3BoaAnTENbHOCTb KOTAA, KBT - 70
KNJ, koTna npy nosHow Harpyske, % - 0,93
TemnepaTypa oTpaboTaHHbIX rasos, °C - 180

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea
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XapakTepucrTuka tonamsa

MNOTHOCTb NPU CTaHAAPT.YCAOBUAX, Kr/M3 - 540
Huswasa Tennota cropanHua, Qi, M,CI,)K/Ms- 35,78
30/1bHOCTb TONAMBA Ha pabouyto maccy, Ar, % - -
CopeprkaHue cepbl B TONAUBE, Sr - 0,024
MaccoBas fonsa ceposogopoga [H2S] -
MepeBog, HK3LWel TennoTbl cropaHus M/Ixk/m’ Ha KBT/m’ - 9,94
MaKcumanbHO-pa30BbIi pacxog Tonamea, B, (n/c, r/c) - 0,632

BcnomornartenbHble BeUYUHDBI ANA

pacuera:
X n n'so, n'so, s
| ras - - 0 0 0,5
R 4 Ceo Kno B
| ras 0,5 0,5 8,945 0,1 0
NTOTIO BbIGPOCHI COCTABAT:
Kon Npumecs ncT.0001/001
r/cek T/rog,
0301 A30Ta gnokecma 0,0018 0,0422
0304 A30Ta oKcug, 0,0003 0,0069
0330 Cepa amnokeung, 0,0003 0,0071
0337 Yrnepog, okeng, 0,0056 0,1312

BpoiinepHbie

Pacuet BbI6POCOB NpU rasauMm NTUYHUKOB (hopmanuH)
[na pesvHdekunn nomeLLeHmit NTUMHUKOB MCNOJb3YIOT GopmanmH. B npouecce HarpeBaHUA dopmannHa NponcxoauT
BblaeneHve opmanbaernaa Heobxoammoro aaa 06e33aparkMBaHUA NOMELLEHNI NTUYHUKOB.
Bbibpoc popmanbaernaa B r/c ot NTUYHUKOB ONpeaeneH COrNacHo AaHHbIM NMPOEKTa HOPMATUMBOB NpeaeabHO AOMNYCTUMbIX
BbIBPOCOB BpeAHbIX BewecTs B aTMochepy ana AO «YcTb-KameHoropckas ntuuedabpukar» Ha 2013-2017 roapl (3aKnoueHne
33 Ne KZ90VCY00002635 ot 15.11.2013 r.) 1 coctasaseT 0,0029 r/c (a8 04HO3Ta’KHbIX NTUYHUKOB). OAHOBPEMEHHO
obpabatbiBaeTcA TONbKO OAMH NTUYHMK. BanioBbIi BbIGpoC B aTmochepy popmanbaernaa no nTMYHMKam coctasuT (T/roa):

MNM=MxTx3600x 10-6

roe: M — Bbi6poc dopmanbaervaa, r/c;
T — spems Bbl6poca, Y;

Ne HaunmeHoBaHue | 3arpasHawouwee | KoHueHTpauua | O6bem Bpemsa BbiGpoC B aTMoChepy
UCT. UCTOYHMUKA BeL,ecTBo C,mr/m3 V,m3/c | pa6otbiu
r/c I T/rop,
BII-9
NeNe1148/004, 1325 -
1149/003- MNTnyHmk Nel 0,21 0,603 2466 0,00013 0,00115409
1164/003 dopmanbaerng,
Ne6143 Ansbapoep 1325~ 0,21 0,603 1200 0,00013 | 0,0005616
CaHMPONYCKHWK | dopmanbaern,
NeNe1171/004, 1375 -
1172/003- NTnyHmMK Ne2 0,21 0,603 2466 0,00013 0,00115409
1187/003 dopmanbaerng,
NeNe1188/004, 1325 -
1189/003- MNTnyHmMK Ne3 0,21 0,603 2466 0,00013 0,00115409
1195/003 dopmanbaerng,
NeNe1205/004, 1325 -
1206/003- NTnyHmMK Ned 0,21 0,603 2466 0,00013 0,00115409
1221/003 dopmanbaerng,

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
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NeNe1222/004,

1223/003-
1238/003

MTnYHMK N5

1325 -
dbopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1239/004,
1240/003-
1255/003

MTnYHUK Ne6

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1256/004,

1257/003-
1272/003

MTnMYHKK Ne7

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1273/004,

1274/003-
1289/003

MTnYHMK N8

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1290/004,
1291/003-
1306/003

MTnyHKK Ne9

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1307/004,
1308/003-
1323/003

MTnyHKuk Ne10

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1324/004,

1326/003-
1340/003

MTnyHMK Nell

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1341/004,
1342/003-
1357/003

MTnyHKMK Nel12

1325 -
dopmanbagerng

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

6N10

NeNe1358/004,

1359/003-
1376/003

MTnyHuk Nel

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

N26158

Ounsbapbep
CaHNPONYCKHUK

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

1200

0,00013

0,0005616

NeNe1384/004,
1385/003-
1400/003

MTUYHUK No2

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1401/004,
1402/003-
1417/003

MTnyHKK Ne3

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1418/004,

1419/003-
1434/003

MTnYHUK No4

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1435/004,

1436/003-
1451/003

MTnyHnkK Ne5

1325 -
dopmanbaerng

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1452/004,
1453/003-
1468/003

MTnYHUK Ne6

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1469/004,
1470/003-
1485/003

MTMYHKK Ne7

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1486/004,
1487/003-
1502/003

MTUYHMK N8

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1503/004,
1504/003-
1519/003

MTnYHMK N9

1325 -
dopmanbaerng

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
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NeNe1520/004,

1521/003-
1536/003

MTnyHMK Ne10

1325 -
dbopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1537/004,
1538/003-
1553/003

MTnyHmk Nell

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1524/004,
1554/003-
1570/003

MTnYHUK Ne12

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

bnil

NeNe1571/004,

1572/003-
1587/003

MTnyHMK Nol

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

N26173

Ounsbapbep
CaHNPOMYCKHMK

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

1200

0,00013

0,0005616

NeNe1594/004,
1595/003-
1610/003

MTnyHKMK Ne2

1325 -
dopmanbaerng

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1611/004,

1612/003-
1627/003

MTnYHMK N3

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1628/004,
1629/003-
1644/003

MTnYHMK Ne4

1325 -
dopmanbaerng

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1645/004,
1646/003-
1661/003

MTnyHKukK Ne5

1325 -
dopmanbaerng

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1662/004,

1663/003-
1678/003

MTnYHUK Ne6

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1679/004,
1680/003-
1695/003

MTnYHUK No7

1325 -
dopmanbagerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1696/004,

1697/003-
1712/003

MTMYHKMK Ne8

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1713/004,

1714/003-
1729/003

MTnYHMK N9

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1730/004,
1731/003-
1746/003

MTnyHMK Ne10

1325 -
dopmanbaerng

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1747/004,
1748/003-
1763/003

MTnyHuK Nell

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1764/004,
1765/003-
1780/003

MTMYHUK Ne12

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

bNni2

NeNe1781/004,
1782/003-
1797/003+

MTnyHMK Nol

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

N26188+

Ounsbapbep
CaHNPONYCKHUK

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

1200

0,00013

0,0005616

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
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NeNe1804/004,

1805/003-
1820/003+

MTUYHUK No2

1325 -
dopmanbaerng

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1821/004,
1822/003-
1837/003+

MTnYHMK N3

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1838/004,

1839/003-
1854/003+

MTnyHKK Ne4

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1855/004,
1856/003-
1871/003+

MTnYHMK N5

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1872/004,
1873/003-
1888/003+

MTnyHKUK Ne6

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1889/004,

1890/003-
1905/003+

MTnyHKUK No7

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1906/004,

1907/003-
1922/003
+

MTnyHKMK Ne8

1325 -
dopmanbaerng

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1923/004,
1924/003-
1939/003+

MTnyHKK Ne9

1325 -
dopmanbaerng

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1940/004,
1941/003-
1956/003+

MTnyHMK Ne10

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1957/004,

1958/003-
1973/003+

MTnyHMK Nell

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

NeNe1974/004,
1975/003-
1991/003+

MTnyHKK Nel12

1325 -
dopmanbaerng,

0,21

0,603

2466

0,00013

0,00115409

UcTouHuUK 3arpasHeHna KopmobyHKep (Bcero 48 wtykK)

HeoprauusoBaHblﬁ UCTOYHUK

N 6141, 6145-6155 (bM-9)+

N 6156, 6160-6170 (bM-10)+

N 6171, 6175-6185 (bM-11)+

N 6186, 6190-6200 (bM-12)+

Cn1COK NuTepaTypbl:

1. MeToauKka pacyeta HOPMaTUBOB Bbl6p0COB OT HeopraHun3oBaHHbIX WUCTOYHUKOB

MpunoxkeHme Nel3 K Mpukaszy MUHMCTPa oxpaHbl OKpyKatowen cpeabl Pecnybamku KasaxctaH ot 18.04.2008

Ne100-n,

2. MeToaMKa pacyeTa BblIOPOCOB 3arpA3HAOWMX BewectB B aTtMocdepy OT MpesnpuaTMii no

NPOn3BOACTBY CTPOUTE/bHbIX MaTepuanos MpunoxeHne Noll Kk MpuKasy MUHUCTPa OXpaHbl OKpYKatoLwen cpesbl
Pecny6aunkn KasaxctaH ot 18.04.2008 N2100-n
Tun nctouHMKa BblaeneHma: CKknadbl, XBOCTOXPaHWUAMLLA, Y3/1bl MEPECHINKM NbIAALMX MaTepUanos
Matepwuan: 3epHo (nweHnya)

Mpumecs: 2937 IMbinb 3epHosas /no 2pubam xpaHeHus/

BnarkHOCTb maTepuana, %, VL =2

Koadod., yuntbiBaloLWmin BNaxKHOCTb MaTepurana(tabn.4), K5 =0.8

Onepauus: NepepaboTka

CropocTb BeTpa (cpeaHerogosasn), m/c, G3SR = 4.2
Koadd., yuntbiBatowwmii cpegHerofoByto ckopocTb BeTpa(tabn.2), K3SR = 1.2

CKopocTb BeTpa (MakcMmanbHasa), m/c, G3 = 12

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM

MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
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Koadod., yunTbiBaloLWMi MaKCMMaNbHYO CKOPOCTb BeTpa(Tabn.2), K3 =2.3

KoaddumumeHT, yunTbiBatowmii cTeneHb 3aWmiLeHHOCTH y3na(tabn.3), K4 = 0.01

Pasmep Kycka maTtepuana, mm, G7 =6

KoabduumeHT, yuntbiBatoWwmii KpynHocTb Matepuana(tabn.5), K7 = 0.6

Jonsa nbinesoi ppakumm B matepuane(tabn.l), K1 =0.01

Jonsa nbinn, nepexoasaien B asposonb(tabn.l), K2 =0.03

CymmapHoe Koaun4ecTso nepepabaTtbiBaemoro matepmana, t/uac, G=5

BbicoTa nageHua matepmana, m, GB =2

KoaddumumeHT, yunTbiBatowmii BbICOTy NageHna matepuana(tabn.7), B =0.7

Makc. pa3oBbiii BbiI6poc Nbiaun npu nepepabotke, r/c (1), GC=K1-K2-K3-K4-K5-K7 -G - 10°- B /3600 =0.01 -
0.03-2.3-0.01-0.8-0.6-5-10°- 0.7 / 3600 = 0.00322

Bpemsa paboTbl y3na nepepaboTku B rog, yacos, RT2 = 1781

BasioBbIii BbIGPOC NblAKn Npu nepepaboTke, T/roa (1), MC =K1 -K2 - K3SR - K4 -K5-K7 -G -B-RT2=0.01-0.03 -
1.2:0.01-0.8:0.6-5:0.7-1781 =0.01077

MakKcumanbHbI pa3osbiii BbiGpoc, r/cek, G = 0.00322

Banosbiii BbI6poOC, T/rog , M = 0.01077

MUTOro BbIbpOChI OT UCTOYHMKA BblgeneHusa: 001 KopmobyHKep
Koo HaumeHoeaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbibpoc m/200
2937 |Mbinb 3epHoBas /no rpmbam xpaHeHus/ (487) 0.00322 0.01077

UcTouHuK 3arpasHeHuna N 1165 (bM-9), 1378 (6MN10), 1588 (bMN11)+, 1798 (6MN12)+ (Bcero 4 WTyK)
UctouHuk BbigeneHna N 001, OpraHnM3oBaHHbI UCTOYHUK , [9C 550 KBT
MaKcumanbHbIi BbIBPOC i-ro BeLlecTsa onpea. no ¢opmyne:
Mcek =(ei *P3)/3600, r/cek
roe: ei-sblbpoc I-ro BewecTBa Ha eguHNULY Noae3HON paboTbl CTALMOHAPHOM AM3e/bHOM YCTAHOBKM Ha pexnume
HOMMHabHOM MoLLHOCTK, T/KBT*Y, onpeaensem no Tabauue 1
P3-3KkcnnyaTaumoHHas MOLLHOCTb CTAaLMOHAPHOMN AN3e/bHOW YCTAaHOBKM, KBT
Pa= 550 KBT pynna b —73,6-736 kBT
3HaueHue BbI6POCOB ei A4NA Pa3IUYHbIX FPYNN CTALLMOHAPHbIX A4U3.YCTAaHOBOK A0 KanpeMoHTa

Tabn.l
rpynna Bbibpoc, r/kBT*y
co Nox CH C SO, CH,0 BN
A 7,2 10,3 3,6 0,7 1,1 0,15 0,000013
b 6,2 9,6 2,9 0,5 1,2 0,12 0,000012
B 53 8,4 2,4 0,35 1,4 0,1 0,000011
r 7,2 10,8 3,6 0,6 1,2 0,15 0,000013
Banosblili BbIBPOC i-ro BewecTsa 3a rof cral,. An3enbHON YCTaHOBKM
Mroa=(g; - Broa)/1000, T/roa,
g;- BbIBpoOC i-ro BeltecTsa r/Kr, NPMXoAALLErocA Ha OAMH Kr AM3TONAMBa, onpea,. no Ta6na.3
3HaueHue BbIGPOCOB ei ANA pa3/IMUHbIX rPYNM CTaLMOHAPHbIX AU3.YyCTAHOBOK A0 KanpemMoHTa
Tabn.3
rpynna Bbi6poc, r/KBT*y
co Nox CH C SO, CH,0 BN
A 30 43 15 3 45 0,6 0,000055
b 26 40 12 2 5 0,5 0,000055
B 22 35 10 1,5 6 0,4 0,000045
r 30 45 15 2,5 5 0,6 0,000055

MaKcrManbHbIN BbIOPOC i-ro BewecTsa onpea. no popmysne:
Mcek =(ei *P3)/3600, r/cek

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1097
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r/cek 6e3
Kog, Mpumecb
OYMNCTKU
0301 Asora (IV) amokeng, (4) 1,173333
0304 Asor (ll) okcuna(6) 0,152533
0328 Yrnepog (593) 0,076389
0330 Cepa guokeung, (526) 0,183333
0337 Yrnepog okeug, (594) 0,947222
0703 beHs/a/nupeH (54) 0,000001833
1325 dopmanbaerng, (619) 0,018333
Yrnesogopoabl npeaensHble C12-
2754 19 /B nepecuete Ha C/ (592) 0,443056
UCcTOYHUK 3arpAasHeHuna Ne 1166-1168 (bN-9)+

1379-1381 (BN10)+
1589-1591 (BN11)+
1799-1801 (6N12)+

B 34aHMM CaHNPONYCKHMKA HAaCTEHHbIN ra3oBbl KoTen Logamax U072-35K,

npoussoauTenb - Buderus, mowHocTb - 35,0kBT -3 wr

lfoaoBsoe Bpems paboTbl KoTAa, y/rog, - 6480
Banosblit pacxog Tonamea, B, (TbIC.Ms/I’O,CI,) - 7,37
TexHUUeCcKue XapaKTepUCTUKM KOTN1a

HoMWHanbHbIN MaccoBbI Pacxoz TONMBa, N\3/q - 1,137
HomunHanbHaa Tenaonpon3BoAnTENbHOCTb KOTNA, KBT - 35
KMNA koTtna npu nonHoM Harpyske, % - 0,93
TemnepaTypa oTpaboTaHHbIX rasos, °C - 180
XapakTepuctuka Tonnmsa

MNOTHOCTb NPY CTaHAAPT.YCNOBUAX, |<r/rv|3 - 540
Hu3swasa Tennota cropanHua, Qi, |V|,C|,)+(/M3- 35,78
30/1bHOCTb TOMN/IMBA Ha pabouyto maccy, Ar, % - -
CopeprkaHue cepbl B TONAUBE, Sr - 0,024
MaccoBas fonsa ceposogoposa [H2S] -
MepeBoa HM3LWeEN TeNI0Tbl CrOPaHUS M,CI,)K/M3 Ha KBT/M3 - 9,94
MaKcumanbHO-pa3oBbIi pacxod Tonamsa, B, (n/c, r/c) - 0,316

BcnomornarenbHble Be/IUYUHDbI ANA

pacuera:
X n n'so, n'so, a3
| ras - - 0 0 0,5
R s Ceo Kno B
| ras 0,5 0,5 8,945 0,1 0
MTOrO BbIGBpOCHI COCTABAT:
1crt.0001/001
Koa Mpumeco - -~
0301 A30Ta gmnokecmg 0,0009 0,0211
0304 A30Ta oKcug, 0,0001 0,0034
0330 Cepa amokeng, 0,0002 0,0035
0337 Yrnepog, okeng, 0,0028 0,0656

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi
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UcTouHuK 3arpasHeHuna Ne1169, 1170 (bMN9), 1382, 1383 (bMN10), 1592, 1593 (6N11), 1802, 1803 (bM12)
UcTouHuk BbiaeneHma Ne001

Pe3epByappana xpaHeHua rasa V =50 m’

obwuit pacxopq, rasa coCTaBuUT: 75850 M.Ky6.

NJIOTHOCTb NapoBoit ¢asbl rasa - 2,019 Kr/m.ky6 (no NBC)
cnefoBaTesibHO, pacxog, rasa - 153141,15 «r

NAOTHOCTb XXUAKOW $asbl rasa - 577 Kr/m.ky6 (no NBC)
cnefoBaTeibHO, pacxog, rasa - 265,40927 m.ky6/ropg,

TO eCTb, pacxop ra3a Ha 1 pe3epByap COCTaBUT - 265,40927 m.ky6/rog,

obbem pesepsyapa - 50 M.Ky6.
MaKCMMa/ibHaA 3anoJHAEMOCTb pe3epByapa - 85 %
CnepoBaTtenibHO, KOJI-BO 3aMNpaBoOK (MaKC.) COCTaBUT: 5 pa3

Cbpoc u3 waaHzo8 nocse cAus8a U3 a8MmMoza3080308
M =Vw x K1 x p x X x n, Kr/pacueTHblt nepunop,

V - o6bem WnaHra, 0,0048 m3

K1 - koad. npuseaeHuUs K H.y. obbemos CYI B

obulee - 2,489

33aBMCUMMOCTM OT TEMNEPaTypbl U AaBAEHUA -
p - NIOTHOCTb NapoBoM $asbl ra3a NP HOPMaAJIbHbIX YCIOBUSAX - 2,019 kr/m3
X - KOHUEeHTpaums rasa B naposon dpase CYI B gonax eanHMUbI - 0,9382 3uma
N - KOAMYECTBO C/IUTbIX ABTOLLUCTEPH 120 pas
odoeoli sbibpoc:

3UMHUN, NETHUI Nepuos,

n= 2,715683  «kr/rop = 0,002716 T/rop,
CeKyHOHbIU 8bI6pOC:

n= 0,018859 r/cek
UTOTO BbIGPOCHI COCTABAT:

Koz 3B HanmeHoBaHwue r/cek T/rog,
0402 BbyTtaH 0,018859 0,002716

UcTouHuK Bbibpoca N26142 (bM-9), 6157 (6N10)+, 6172 (bN 11) , 6187 (bN12)+
NOC (HedTenosyuwika) (4 wr)

Mnowaab OYUCTHBIX COOPYKEeHUI cocTaBasneT 3,0 m’

CpegnHerofoBas Temnepatypa Bosgyxa 10 °C

TemnepaTypa Bo3ayxa B neTHU nepuog, — 20 °C (aHeBHas)

10 °C (HouHas)
Yucno aHeBHbIX YacoB LaH.= 16 yacoB, HOYHbIX LH = 8 yacoB
CKopocTb BeTpa Ha BbicoTe 20 CM Haf, NOBEPXHOCTbIO pasBHa 0,5 m/cek.
Pe3ynbTaTbl NnabopaToOpHOM pPa3roHKM JIOBYyLWIEYHOro HedTenpoayKTa W XapaKTePUCTUMKY Kaxkaoh dpakumm
npvHuMmaem no Tab.5 «MeToauku onpeaeneHns BbIOPOCOB 3arpA3HAKOWMX BelwecT8 B aTmochepy Ha
npegnpuaTuax FlockomHedTenpoayKTa».
Konnyectso napos yrnesogoponos c 1 m’ NOBEPXHOCTM Npu TemnepaType Bo3ayxa 20 °C; 10 °C

n
G =35 (40,35 +30,75x V) x 10° x P, x X; x M,
1
Foe: n—yuncno ppakymii;
P, — A@BNEHME HACBIWEHHbIX NAPOB KaXkaoh dpakuuu;
X; - Mo/ibHanA go3a n—i ¢paKkuum B UCNapAOLLENCA YINeBOAOPOAHOM CMecH;
Mn— monapHas macca n — i ppakumm;
Q,, — KO/IMYECTBO NapOB YrNEBOAOPOAO0B, UCMAPAIOWMXCSA C 1 M’ MOBEPXHOCTU B HOYHOE BPEMS;
Q,, — KONNYecTBO NapoB yrnesoA0pPoA0B, ucnapaoLwmxces ¢ 1 M’ OBEPXHOCTY B AHEBHOE BPEMS.
Q. = (40,35 +30,75x0,5) x 10~ x (54,5 x 0,081 V142 + 1,33 x 0,172 V128 ) = 3,1 r/m’ u
Q. = (40,35 +30,75x0,5) x 107 x (119,75 x 0,081 V142 + 6,65 x 0,172 V128 ) = 7,2 r/m” u
Q= (7,2x16 +3,1x8)/24=5,8r/m*u

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1099
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea



ToBapULLECTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «PecnybAnMKaHCKMIA LLeHTPp OXpaHbl TPYAa U 3KoN0rMK

«P¥KCAT»

MolLHOCTb BbIBpOCa A0 MEPONPUATUIA:

M =5,8 x 3,0 /3600 = 0,0005 r/c

TaK KaK OYMUCTHbIE COOPYKEHUA NepeKpbITbl Ha 100%, MoLLHOCTb Bbibpoca coKpalaeTtcs Ha 90%.
M =0,010 x 0,10 = 0,001 r/c

lopoBble BbIGPOCHI YrNEBOAOPOAOB OT OYUCTHBIX COOPYKEHWUI COCTaBAT:

[o meponpuatui:

Qs = 8,76 X Qp X Fx 10° = 8,76 x 5,8 x 3,0 X 10°= 0,15 T/rog

Mocne meponpuATUiA:

Q05 =0,15x0,1 = 0,015 1/rop,

UcTouHuK 3arpasHendma N 6144 (6N9), 6159 (6N10), 6174 (bM11), 6189 (6N12) (4 wrT)

UctouHuk BbigeneHusa N 002, MapKuHr Ha 5 aBTomob6unein

CrosiHKa: ObocobneHHas, nmeloLw,an HenocpPeacTBEHHbIV Bble3g, Ha Aopory obLero noab3oBaHUA (pacyeTHas
cxema 1)

Ycnosus xpaHeHus: OTKPbITaA UKW 3aKpbITad He OTanAMBaeMas CTosAHKa 6e3 cpeacTs nogorpesa

Mepuopa xpaHeHun: MNepexoaHblit neproa xpaHeHusa (t>-5 u t<5)

TemnepaTypa Bo34yxa 3a pacyeTHbI nepuog, rpaa. C, T=0

Tun mawuHbl: Jlerkosblie aBToMobuan amusenbHble paboynm ob6bemom cebiwe 1.8 o 3.5 1

Twun Tonauea: jusenbHoe TONNBO

Konnuectso pabounx aHel 8 roay, oH., DN = 365

Hanbonbluee KonnyecTso aBToMobUNEN, BblE3}KaIOLWMX CO CTOAHKM B TeyeHun Yaca, NK1 = 20

06w, KoNMYecTBO aBTOMOBUIEN AAaHHON FPyNMbl 338 pacyeTHbIl nepuog, wt., NK =5

KoadodumumeHT BbinycKa (Bblesga), A=1

IKONOIMYECKUIM KOHTPOJIb HE NPOBOAMUTCA

Bpems nporpesa gsuraTtens, MuH (Ta6n.2.20), TPR =4

Bpems paboTbl ABUraTeNA HA XOJI0CTOM X0A4Y, MUH, TX =1

Mpober aBToMobUAs OT HAMNKAMLLIErO K Bble3gy MeCTa CTOSHKM [0 Bble3a CO CTOAHKM, KM, LB1 = 0.05

Mpober aBTomobuAs OT Hanbosiee yaaneHHOro K Bble3y MecTa CTOSHKM A0 Bble3Aa CO CTOAHKM, KM, LD1 = 0.07
Mpober aBToMO6MAA OT BAMNKANLLErO K BbE34Y MecTa CTOAHKM 0 Bbe3aa Ha CTOAHKY, Km, LB2 = 0.05

Mpober aBToMo6MAA OT HaMbonee yaaneHHOTo OT Bbe3a MeCTa CTOSHKM A0 Bbe3aa Ha CTOAHKY, Km, LD2 = 0.07
CymmapHbIii npober no TeppuTopun AK NOMELLEHUIO CTOAHKK (Bble3a), Km, L1=(LB1+LD1)/2=(0.05+0.07)/2 = 0.06
CymmapHbIii npober no TeppuTopun UAK NOMELLLEHUIO CTOAHKK (Bbe3a) , Km, L2=(LB2+LD2)/2=(0.05+0.07)/2 = 0.06

Npumeck: 0337 Yrnepogp, okeng, (594)

YaenoHbil BbiGpoc 3B npu nporpese aguratens, r/muH, (tabn.2.4), MPR = 0.477

Mpoberosbie BbIGpOChI 3B, r/Km, (Ta6s1.2.5), ML = 1.98

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/muH, (Tabn.2.6), MXX = 0.2

Bbibpoc 3B npwu Bblesge 1-ro asTomobunsa, rpamm, M1=MPR-TPR+ML-L1+MXX-TX=0.477-4+1.98-0.06 + 0.2:1 = 2.227
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 = ML:L2 + MXX-TX = 1.98:0.06 + 0.2:1 = 0.319

MaKcumanbHO pa3oBblid Bbi6poc 3B, r/cek, G = MAX(M1,M2)-NK1 / 3600 = 2.227-8 / 3600 = 0.00495

MNpumech: 2732 KepocuH (660*)

YaenbHbili Bbi6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.2.4), MPR =0.153

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.2.5), ML = 0.45

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonoctom xoay, r/muH, (ta6n.2.6), MXX = 0.1

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1=MPR-TPR+ML-L1+MXX-TX=0.153-4+0.45-0.06 + 0.1:1 = 0.739
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 = ML-L2 + MXX-TX = 0.45:0.06 + 0.1:1 =0.127

MakcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B, r/cek, G = MAX(M1,M2)-NK1 /3600 = 0.739-8 / 3600 = 0.001642

PACYET BbI6pOCOB OKCMAOB a30Ta:

YaenbHbili Bbi6poc 3B npu nporpese asuratena, r/muH, (tabn.2.4), MPR = 0.2

Mpo6erosbie Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.2.5), ML =1.9

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/muH, (Ta6a.2.6), MXX = 0.12

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1=MPR-TPR+ML-L1+MXX-TX =0.2-4 + 1.9-0.06 + 0.12-1 = 1.034
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 = ML-L2 + MXX-TX = 1.9-0.06 + 0.12:1 = 0.234

MaKcumanbHO pa3oBbIi Bbibpoc 3B, r/cek, G = MAX(M1,M2)-NK1 /3600 = 1.034-8 / 3600 = 0.0023

OueHKa BO34,eiCTBMA Ha OKPYXKaloLLylo cpeay K pabouemy NpoekTy «YBenMuyeHme NpousBoaCTBEHHOM
MOLLHOCTH cylecTeylowen ntuuedpabprkm a0 120 TbIC.TOHH B YXMBOM BeCe B rog, C UHXKeHepHOi 1100
MHPACTPYKTYpoOit B BynaHAbIHCKOM paiioHe AKMonuHCKoM o6nactu PK» 3 ouepeab cTpouTtenbcTea



